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1. WPROWADZENIE

Zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 7 wrzesnia 2004
roku w sprawie warunkow i sposobu oceniania, klasyfikowania i promowania uczniow i stu-
chaczy oraz przeprowadzania sprawdzianow i egzaminow w szkotach publicznych (DzU
z 2004 roku, nr 199, poz. 2046), w dniu 4 kwietnia 2006 roku, po raz piaty, w catym kraju
odbyt sie sprawdzian w szdstych klasach szkét podstawowych.

Do sprawdzianu przystgpito w wojewddztwie podlaskim 16 032 uczniébw w 460 szkotach.
Sprawdzian miat na celu zbadanie poziomu osiggnie¢ uczniow w zakresie pieciu obszaréw
umiejetnosci okreslonych standardami wymagan egzaminacyjnych: I czytania, Il pisania,
lll rozumowania, IV korzystania z informacji i V wykorzystywania wiedzy w praktyce.
Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan w tescie mozna byto otrzymac 40 punktéw.

Najwiekszg grupg uczniow przystepujacych do sprawdzianu byli széstoklasisci rozwigzujacy
standardowy zestaw zadan (A1), czyli uczniowie bez dysfunkcji i uczniowie z dysleksjg roz-
wojowa.

Uczniowie tworzacy te grupe, przystepujacy do sprawdzianu w catym kraju, osiggneli srednio
63,3% punktéw. Sredni wynik szoéstoklasistow z wojewddztwa podlaskiego to 64,3%.
Oznacza to, ze stopien opanowania umiejetnosci objetych tegorocznym sprawdzianem jest
nizszy niz zadowalajacy. Jedynie w czytaniu wyniki (powyzej 70%) przewyzszajg poziom
zadowalajacy. Najtrudniejsze okazaty sie umiejetnosci z zakresu wykorzystywania wiedzy
w praktyce.

Wykres 1.1. Osiaggniecia ucznidéw w poszczegdblnych obszarach umiejetnosci (arkusz A1)
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W niniejszym opracowaniu nie poddano analizie wynikéw uzyskanych przez uczniéw stabo-
widzacych (rozwigzujacych zadania z arkuszy A4 i A5) ze wzgledu na niewielkg liczbe pisza-
cych — 30 uczniéw w obu wojewodztwach.

procent punktow

Uczniowie, ktérzy z przyczyn losowych lub zdrowotnych nie pisali sprawdzianu w | terminie,
przystapili do niego 6 czerwca 2006 r. W tej grupie 56 uczniéw z wojewddztw podlaskiego
i warminsko-mazurskiego rozwigzywato zadania z zestawu standardowego (A1), zas 11
uczniow — z zestawu dla ucznidéw z lekkag niepetnosprawnoscig intelektualng (A8). Ze wzgle-
du na niewielkg liczbe piszacych w niniejszym sprawozdaniu nie poddano analizie uzyska-
nych przez nich wynikéw.
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2. ORGANIZACJA | PRZEBIEG SPRAWDZIANU

2.1. Dystrybucja materiatéw egzaminacyjnych

Dystrybucja arkuszy egzaminacyjnych do szkét przeprowadzona byta, podobnie jak w latach
ubiegtych, w przeddzien sprawdzianu, 3 kwietnia 2006 r. Przewodniczacy szkolnych zespo-
tébw egzaminacyjnych nie zgtosili nieprawidtowosci, ktére miatyby wptyw na przebieg spraw-
dzianu. Dystrybucja odbyta sie z zachowaniem tajemnicy egzaminacyjnej.

Prace uczniéw wraz z dokumentacjg egzaminacyjng byty przekazywane w punktach redy-
strybucyjnych zlokalizowanych w poszczegoélnych powiatach. W tym roku punkty te zorgani-
zowano w szkotach, dzieki uprzejmosci i pomocy dyrektoréw szkét.

2.2. Przygotowanie i praca szkolnych zespotéw egzaminacyjnych

W celu przygotowania przewodniczacych szkolnych zespotéw egzaminacyjnych do przepro-
wadzenia sprawdzianu Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy przeprowadzita w dru-
giej potowie marca 2006 roku 37 konferencji szkoleniowych. W szkoleniach tych, oprécz
przewodniczacych, uczestniczyli rowniez ich zastepcy.

W trakcie szkolenia przypomniano przewodniczacym ich zadania oraz zasady przeprowa-
dzania sprawdzianu, wynikajace z Rozporzadzenia Ministra Edukacji Narodowej i Sportu
z dnia 7 wrzes$nia 2004 roku w sprawie warunkow i sposobu oceniania, klasyfikowania i pro-
mowania uczniow i stuchaczy oraz przeprowadzania sprawdziandw i egzaminéw w szkotach
publicznych. Omowiono rowniez przebieg dystrybucji i redystrybucji materiatbw egzamina-
cyjnych oraz zasady dziatania, wprowadzonego od tej sesji egzaminacyjnej, Internetowego
Systemu Aktualizacji Danych, stuzacego do komunikowania sie OKE z dyrektorami szkot.
Przedstawiono tez cele i forme komunikowania indywidualnych wynikow uczniow, z wyko-
rzystaniem serwisu internetowego. Wszyscy przewodniczacy SZE otrzymali materiaty nie-
zbedne do przeprowadzenia sprawdzianu: listy imienne uczniéw i kody kreskowe z identyfi-
katorem szkoty. Przekazano im rowniez indywidualne kody uczniéw potrzebne do zalogowa-
nia sie w serwisie internetowym.

Przebieg sprawdzianu obserwowato 81 obserwatoréw upowaznionych przez dyrektora Okre-
gowej Komisji Egzaminacyjnej w tomzy. Obserwatorami byli pracownicy pedagogiczni OKE
w tomzy, wizytatorzy z Kuratorium Os$wiaty w Biatymstoku i Kuratorium Oswiaty w Olsztynie
oraz przedstawiciele organdéw prowadzacych.

Analiza Arkuszy obserwacji wypetnionych przez obserwatoréw oraz protokotow przebiegu
sprawdzianu wykazata, iz w zdecydowanej wiekszosci szkét sprawdzian przebiegt zgodnie
z Rozporzadzeniem Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 7 wrzesnia 2004 roku
w sprawie warunkow i sposobu oceniania, klasyfikowania i promowania uczniow i stuchaczy
oraz przeprowadzania sprawdziandw i egzaminow w szkotach publicznych.

Stwierdzono jednak, pomimo przeprowadzania sprawdzianu po raz piaty, kilka przypadkéw
powaznego naruszenia przepisdéw. Dotyczyty one:

= niepowotania w skiad zespotu nadzorujagcego nauczyciela z innej szkoty (w dwéch
szkotach z wojewddztwa podlaskiego),

= zwolnienia ze sprawdzianu uczniéw nieuprawnionych — finalistow wojewddzkiego
konkursu przedmiotowego (w jednej szkole z wojewddztwa warminsko-mazurskiego),

= pozwolenia wejscia na sale egzaminacyjng os6b nieupowaznionych (w jednej szko-
le w kazdym z wojewddztw).

Nadal, cho¢ w niewielu przypadkach, wystepujg nieprawidtowosci w stosowaniu procedur

i instrukcji. Dotyczg one, podobnie jak w ubiegtych latach: doktadnosci sprawdzania danych
uczniéw, kodowania prac uczniéw oraz pakowania dokumentacji egzaminacyjne;.
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2.3. Sprawdzanie i ocenianie prac uczniow

W celu zapewnienia jakosci sprawdzania, uwzgledniajgc dotychczasowe doswiadczenia,
zadbano o:

= wilasciwy dobdr przewodniczacych zespotéw egzaminatoréw oraz egzaminatorow,
wiasciwe rozumienie i stosowanie kryteriow oceniania przez egzaminatordw,

mozliwo$¢ konsultaciji przewodniczacego i egzaminatorow,

prawidtowg organizacje i warunki pracy,

weryfikacje poprawnosci stosowania kryteriow oceniania.

Wiekszos¢ powotanych w tej sesji egzaminatorédw stanowili egzaminatorzy doswiadczeni
w sprawdzaniu i ocenianiu. Warunkiem powtérnego powotania egzaminatorow
i przewodniczacych byto wtasciwe wywigzywanie sie z zadan w poprzednich sesjach egza-
minacyjnych. Funkcje przewodniczacego mogta petni¢ jedynie osoba, ktéra jest bardzo do-
brym egzaminatorem, posiada umiejetnosci kierowania grupg i jest dobrym organizatorem.
Przy ustalaniu sktadu zespotu uwzgledniono wiasciwe proporcje miedzy egzaminatorami
uczacymi réznych przedmiotéw (co najmniej potowe sktadu stanowili nauczyciele jezyka pol-
skiego i matematyki). W kazdym zespole wyznaczono dwoch doswiadczonych egzaminato-
row, zadaniem ktérych byto weryfikowanie poprawnosci stosowania kryteribw i schematu
punktowania przez innych egzaminatoréw z zespotu.

Schemat i kryteria oceny odpowiedzi do zadan otwartych, obowigzujgce w catym kraju, zo-
staty ustalone przez koordynatoréw sprawdzianu ze wszystkich okregowych komisji egzami-
nacyjnych wspolnie z koordynatorami z Centralnej Komisji Egzaminacyjnej i zatwierdzone
przez dyrektora CKE. Ustalono réwniez materiaty na szkolenia egzaminatoréw — po kilka
zréznicowanych odpowiedzi uczniowskich do kazdego zadania otwartego. Przed przystapie-
niem do pracy z zespotami egzaminatoréw, przewodniczacy i egzaminatorzy weryfikujacy
wzieli udziat w szkoleniu w zakresie stosowania schematu punktowania i kryteribw oceniania.
Kazdy z przewodniczacych przeprowadzit podobne szkolenie swojego zespotu, na ktérym
oméwit zestaw zadan oraz kryteria i schemat punktowania odpowiedzi do zadan otwartych.
W ramach ¢wiczen, ktérych celem byto jednolite stosowanie schematu punktowania i kryte-
ribw oceny, egzaminatorzy sprawdzili wybrane w CKE odpowiedzi do zadan otwartych i po-
réwnali wyniki punktowania. Warunkiem udziatu w pracy zespotu byto poprawne stosowanie
w trakcie ¢wiczen schematu punktowania i kryteribw oceny.

Wzorem lat ubiegtych, prace ucznidw byty sprawdzane wytgcznie w osrodkach sprawdzania.
W 2006 roku w celu sprawdzenia prac ze sprawdzianu utworzono 11 osrodkéw, w ktérych
pracowato 423 egzaminatoréw w 21 zespotach.

Osrodkami sprawdzania byly szkoty, w ktérych, dzieki duzemu zaangazowaniu ich dyrekto-
réw, zapewniono odpowiednie warunki do pracy: co najmniej dwie sale dla kazdego zespotu,
dostep do Internetu, mozliwos¢ korzystania z telefonu i faksu (na wypadek awarii komputera)
oraz pomieszczenie do bezpiecznego przechowywania prac ucznidw.

Tabela 2.1. Lokalizacja osrodkéw sprawdzania prac ze sprawdzianu

Liczba zespotow

srodek Nazwa placéwki . .
Osrode azwap egzaminatorow

Biatystok | Szkota Podstawowa nr 49 w Biatymstoku

Elblag Szkota Podstawowa nr 21w Elblaggu

Etk Szkota Podstawowa nr 3 w Etku
Gizycko | Szkota Podstawowa nr 4 w Gizycku
Ketrzyn | Szkota Podstawowa nr 4 w Ketrzynie

Szkota Podstawowa nr 10 w tomzy

tomza Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Olsztyn | Szkota Podstawowa nr 2 w Olsztynie
Ostréda | Szkota Podstawowa nr 2 w Ostrodzie

(YN Y\ Y Y I | CY TN
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Suwatki | Szkota Podstawowa nr 9 w Suwatkach 1

Szczytno Szkota Pogjstawowa z Oddziatami Integracyjnymi nr 2 ’
w Szczytnie

Zambréw | Zesp6t Szkot Ogoélnoksztatcacych w Zambrowie 1

Dzieki zastosowanemu doborowi egzaminatoréw do zespotu oraz zorganizowaniu pracy wy-
tacznie w osrodkach sprawdzania, kazdy z egzaminatoréw miat mozliwo$¢ skonsultowania
z przewodniczacym lub innym egzaminatorem wszystkich swoich watpliwosci i probleméw
dotyczacych sprawdzania. Wzorem lat ubiegtych uruchomiono Internetowe Forum Egzami-
natora, do ktérego mieli dostep wszyscy przewodniczacy i koordynatorzy OKE w tomzy.
Ponadto Centralna Komisja Egzaminacyjna w Warszawie uruchomita dla koordynatoréw kra-
jowych internetowy serwis MOODLE stuzacy koordynacji oceniania sprawdzianu. W czasie
pracy zespotow koordynatorzy petnili dyzury. Przyjete rozwigzania umozliwity konsultowanie
na biezaco oceny nietypowych i kontrowersyjnych rozwigzan uczniowskich oraz wyjasnianie
watpliwosci dotyczacych stosowania kryteriow, zaréwno na poziomie okregowym, jak i cen-
tralnym.

W kazdym zespole egzaminatorédw przewodniczacy oraz egzaminatorzy weryfikujacy spraw-
dzili powtérnie okoto 15% prac. Nastepny etap weryfikacji miat miejsce w OKE. Sprawdzono
wszystkie prace pod wzgledem poprawnos$ci wypetniania kart punktacji przez egzaminato-
row. Poprawnos¢ stosowania kryteriow oceny i schematu punktowania sprawdzono w okoto
10% prac. Zweryfikowano prace z kazdego zespotu egzaminatorow, w tym prace wczesniej
zweryfikowane przez przewodniczacych i egzaminatorow weryfikujacych. Ze szczegdlng
uwagq analizowano prace uczniow z tych powiatéw, w ktérych srednie wyniki znaczaco od-
biegaty od wynikéw w wojewddztwie.

2.4. Uniewaznienia sprawdzianu

Dyrektor Okregowej Komisji Egzaminacyjnej w tomzy nie uniewaznit sprawdzianu zadnemu
uczniowi.

2.5. Udostepnianie prac do wgladu

Po ogtoszeniu wynikow sprawdzianu rodzice 9 uczniow z wojewodztwa podlaskiego
i warminsko-mazurskiego ztozyli do Okregowej Komisji Egzaminacyjnej w tomzy pisemne
wnioski o udostepnienie prac do wgladu. Prace zostaty udostepnione w wyznaczonym termi-
nie w siedzibie OKE w tomzy. Z tej mozliwo$ci skorzystali rodzice 7 szdstoklasistow. Nikt nie
wniost zastrzezeh do poprawnosci sprawdzenia pracy, a tym samym do wyniku uzyskanego
na sprawdzianie.
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3. OPIS POPULACJI UCZNIOW | SZKOL
Tabela 3.1. Uczniowie na sprawdzianie w 2006 r.

Liczba ucznidéw, ktorzy
rzystapili do sprawdzianu - :

Ogétem . ap : _ _ zostali | Oyl nieobecni |y g iyia
otrzymali za- | uniewazniono | yoinigni | (WM POBYL | oo ani
$wiadczenie im spraw- w sanatorium)

0 wynikach dzian
Wojewddztwo 16 090 16 032 0 16 42 (1) 0
podlaskie
Liczba ucznidéw, ktorzy
otrzymali zaswiadczenia isali spraw- , .
! 0 wynikach i dzia?n byli laureatami
Wojewodzt laski
ojewodztwo podlaskie 16 032 15974 58

Tabela 3.2. Uczniowie, ktdrzy przystapili do sprawdzianu, z uwzglednieniem typéw zestawdw
egzaminacyjnych

Typ . Temat przewodni arku- . .,
arkusza Opis sza Liczba uczniéw
A1, L1* | standardowy Pszczoty i miody 15790

dla uczniéw stabowidzacych .
A4 (16 pkt.) Pszczoty i miody 13
dla uczniéw stabowidzacych .
A5 (24 pkt) Pszczoty i miody 2
dla uczniéw niewidomych .
A6 (pismo Braille'a) Pszczoty i miody 0
dla uczniéw stabostyszacych i
A7 i niestyszacych Pszczoty i miody 32
« | dla uczniéw z lekka niepet- 4. o
A8, L8 nosprawnoscig intelektualng Swigto dzieci 195
Razem w wojewodztwie podlaskim: 16 032

* L1, L8 — zestawy zadan przettumaczone na jezyk litewski

Tabela 3.3. Zestawienie liczby uczniow i szkot z uwzglednieniem lokalizaciji szkoty

Liczba uczniow i szkot
w miastach w miastach W rgﬁs;zc_:h

na wsiach do 20 tys. mieszkan- od 20 do 100 tys. 100 tps n}1/i sjzk -

cow mieszkancow ys. mieszka

cow

uczniowie szkoty uczniowie szkoty uczniowie szkoty uczniowie szkoty

W°ieW6f12tW° 6 029 338 2913 39 3716 38 3432 45

podlaskie
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Wykres 3.1. Zr6znicowanie procentowe liczby ucznidw i szkét z uwzglednieniem lokalizacji
szkoty

10
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4. WYNIKI SPRAWDZIANU (STANDARDOWY ZESTAW ZADAN)

4.1. Opis zestawu zadan zastosowanego na sprawdzianie w 2006 roku

Standardowy zestaw zadan przeznaczony do sprawdzenia u uczniéw szostej klasy szkoty
podstawowej stopnia opanowania umiejetnosci opisanych w standardach wymagan egzami-
nacyjnych zatytutowany byt ,Pszczoty i miody”. Rozwigzywali go uczniowie bez dysfunkciji
i z dysleksjg rozwojowg (symbol arkusza: S-A1-062), a w wersji przettumaczonej na jezyk
litewski — uczniowie szkot, w ktérych nauczanie odbywa sie w tym jezyku (symbol arkusza:
S-L1-062).

Zestaw sktadat sie z 25 zadan (w tym 20 zamknietych i 5 otwartych). Uczeh mdgt otrzymac
w sumie 40 punktéw, w tym 20 za zadania wielokrotnego wyboru i 20 za udzielenie krétszej
lub dtuzszej odpowiedzi. Na rozwigzanie wszystkich zadan przewidziano 60 minut, w przy-
padku uczniow z dysfunkcjami czas ten mogt by¢ przedtuzony o 30 minut.

Tabela 4.1. Plan testu

- . Liczba P

Obszar umiejetnosci punktow Waga Numery zadan arkusza
I. Czytanie 10 25% 1,2,3,5,6,10, 11,12, 13, 17
Il. Pisanie 10 25% 25
[ll. Rozumowanie 8 20% 7,8,9, 14,16, 21.1, 21.1ll, 21.1V
IV. Korzystanie z informacji 4 10% 22,23, 24
V. Wykorzystywanie wiedzy 8 20% 4,15, 18, 19, 20, 21.11, 21.V, 21.VI
w praktyce

W zakresie czytania sprawdzono umiejetnosci odczytywania:
= tekstu popularnonaukowego,

= tekstu literackiego,
= tabeli,

= mapy.

W zakresie pisania sprawdzono umiejetnosci:
= redagowania wypowiedzi na podany temat,
= redagowania spéjnej wypowiedzi,

= celowego stosowania srodkéw jezykowych,
=  przestrzegania norm jezykowych,

= przestrzegania norm ortograficznych,

= przestrzegania norm interpunkcyjnych,

= dzielenia tekstu na akapity.

W zakresie rozumowania sprawdzono umiejetnosci:

umieszczania dat w przedziatach czasowych,

rozpoznawania wtasnosci figur geometrycznych,

ustalania sposobu rozwigzania zadania,

opisywania sytuacji przedstawionej w zadaniu za pomocg wyrazenia arytmetycznego,
sprawdzania wynikow z warunkami zadania.

W zakresie korzystania z informacji sprawdzono umiejetnos$ci:
= postugiwania sie zrédtem informaciji,
= wskazywania zrédfa informacji.
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W zakresie wykorzystywania wiedzy w praktyce sprawdzono umiejetnosci:
= wykonywania obliczen dotyczacych temperatury, czasu, dtugosci i pola,
= rozwigzywania probleméw praktycznych z wykorzystywaniem wtasnosci liczb.

4.2. Ogolne wyniki uzyskane przez uczniéw z wojewodztwa podlaskiego
Wykres 4.1. Rozktad wynikow sprawdzianu

800

700
600
500
400
300 A
200

liczba uczniow

0 3 12 18 38

0123 456 7 8 91011121314 1516 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

liczba punktow

Tabela 4.2. Wyniki sprawdzianu — dane statystyczne

Rodzaj wskaznika Wartos¢ wskaznika
Liczebnos¢ 15790
Wynik $redni 25,71
Procent uzyskanych punktow 64,3%
Wynik najnizszy 1
Wynik najwyzszy 40
Odchylenie standardowe 8,64

Tabela 4.3. Normalizacja rozktadu wynikow uzyskanych przez wszystkich uczniéw w kraju

Stanin Opis wyniku :Jzi?:";; E(::r(:ﬁ)r\‘:tv
1. najnizszy 1-9 3,7%
2. bardzo niski 10-13 6,5%
3. niski 14-18 13,6%
4. nizej sredni 19-23 17,6%
5. Sredni 24 - 29 22,2%
6. wyzej sredni 30-33 15,4%
7. wysoki 34 -36 11,5%
8. bardzo wysoki 37 -38 6,3%
9. najwyzszy 39-40 3,3%

Dane zamieszczone w tabeli pozwalajg uczniowi na zakwalifikowanie swojego wyniku do
odpowiedniej kategorii wynikow szostoklasistéw z catego kraju.
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Wykres 4.2. Rozktad wynikow sprawdzianu a dostosowanie sprawdzianu
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liczba punktow
Tabela 4.4. Wyniki sprawdzianu a dostosowanie sprawdzianu — dane statystyczne
Wartos¢ wskaznika
Rodzaj wskaznika uczniowie uczniowie
bez dysleksiji z dysleksja
Liczebnosé 14 527 1263
Wynik $redni 25,80 24.69
Procent uzyskanych punktéw 64,5% 61,7%
Wynik najnizszy 1 3
Wynik najwyzszy 40 40
Odchylenie standardowe 8,68 8,04
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Wykres 4.3. Rozktad wynikow sprawdzianu a lokalizacja szkét
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Tabela 4.5. Wyniki sprawdzianu a lokalizacja szkét — dane statystyczne

iz, | vemnose | wynwsean | nianen | WO | | e
Wojewddztwo podlaskie
Wies 5911 24,40 61,0% 1 40 8,59
g"c‘)a;éﬂys_ 2873 24,89 62,2% 1 40 8,70
et 00 e, 3638 26,17 65,4% 2 40 8,53
'}”(;gsttyosf’owyiei 3 368 28,20 70,5% 1 40 8,19

4.3. Stopien opanowania umiejetnosci przez uczniow

Wykres 4.4. Osiggniecia ucznidow w poszczegdlnych obszarach umiejetnosci

- wojewoOdztwo podlaskie

procent punktdw uzyskanych
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68,2%

£4 70

90,270

50% |
40% |
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0%

\Y

\Y

Tabela 4.6. Stopien opanowania badanych umiejetnosci uczniéw, ktérych wyniki znajduja sie
w poszczegoélnych przedziatach staninowych

. - Bardzo - Nizej £ ! Wyzej .| Bardzo A
Nazwy staninéw Najnizszy o Niski sredniego Sredni sredniego Wysoki wysoki Najwyzszy
Stanin 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.
A 1-9 | 1013 | 1418 | 1923 | 2429 | 3033 | 3436 | 37-38 | 3940
punktowe

Wskazniki tatwosci — wojewodztwo podlaskie

Czytanie 0,34 0,48 0,60 0,71 0,81 0,87 0,92 0,96 0,99
Pisanie 0,12 0,33 0,48 0,62 0,72 0,79 0,86 0,92 0,98
Rozumowanie 0,11 0,17 0,26 0,39 0,60 0,79 0,89 0,95 0,99
NEEED 0,11 0,22 0,36 0,51 0,66 0,75 0,84 0,93 0,98
z informacji
Wykorzystywanie
wiedzy 0,13 0,16 0,22 0,31 0,48 0,68 0,83 0,92 0,98
w praktyce
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Wykres 4.5. Osiggniecia ucznidbw w poszczegdlnych obszarach umiejetnosci z uwzglednie-
niem dysleksji rozwojowej
- wojewodztwo podlaskie
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Wykres 4.6. Osiggniecia uczniow w poszczegolnych obszarach umiejetnosci z uwzglednie-
niem lokalizacji szkoty
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Ze wzgledu na to, iz wyniki ucznidow z obydwu wojewddztw nie wykazujg zasadniczych roznic
w zakresie stopnia opanowania poszczegolnych umiejetnosci, ponizsza cze$¢ opracowania
dotyczy osiggniec ucznidw z terenu dziatania Okregowej Komisji Egzaminacyjnej w tomzy.

4.3.1. Czytanie

Za zadania badajace umiejetnosci z zakresu czytania uczeh mogt otrzymac¢ 10 punktow.
Szostoklasisci osiagneli dobre wyniki w tym zakresie — zdobyli 76% wszystkich punktow
mozliwych do uzyskania za te umiejetnosc.

Tabela 4.7. Poziom osiagnie¢ w zakresie czytania

N Liczba punktow Procent
Sprawdzana czynnos¢ ucznia umer mozliwych uzyskanych
zadania d - i
0 uzyskania punktow

Przetworzenie informacji zawartych w tekscie popu- 1 1 89%
larnonaukowym
Odczytanie informaciji z tekstu popularnonaukowe- 5 1 85%
go
Whioskowanie na podstawie informacji zawartych 3 1 76%
w tekscie popularnonaukowym
Wyjasnienie znaczenia stowa uzytego w tekscie 5 1 82%
Rozumienie zaleznosci miedzy wydarzeniami 6 1 80%
i procesami opisanymi w tekscie
Odc.zytanie przenosnego sposdb obrazowania 10 1 58%
W wierszu
Rozpoznanie rymujacych sie werséw 11 1 84%
Poréwnanie podanych w tabeli cen produktow 12 1 83%
Odczytanie ceny najtanszego produktu 13 1 500,
w opakowaniu odpowiedniej wielkosci
Odczytanie kierunku geograficznego 17 1 71%

Najlepiej uczniowie poradzili sobie z odczytaniem informacji zawartych w tekscie popularno-
naukowym i rozpoznaniem rymujgcych sie wersow w wierszu. Najtrudniejsze byto dla nich
odczytanie z tabeli ceny najtanszego produktu w opakowaniu odpowiedniej wielkosci oraz
odczytanie przenosnego sposobu obrazowania w wierszu.

Wykres 4.7. Rozktad wynikow w czytaniu
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30% A

22,7%
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Ponad 40% piszacych osiagneto w czytaniu poziom bardzo dobry, zdobywajac 9 lub 10
punktow. Jednak ponad 4% uczniéw otrzymato co najwyzej 3 punkty.
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4.3.2. Pisanie

Za zadanie badajace umiejetnosci z zakresu pisania uczen moégt otrzymac 10 punktéw. Te-
goroczni szostoklasisci zdobyli 67,6% punktow mozliwych do uzyskania, osiggajac poziom
nizej zadowalajacy.

Tabela 4.8. Poziom osiagnie¢ w zakresie pisania

B _ Numer zadania L|czba! punktow Procent
Sprawdzana czynnos¢ ucznia i czvnnosci mozliwych uzyskanych
v do uzyskania punktéw
Podjecie realizacji tematu 25.1 1 94%
P|sa.n|e na te_mat I rozwinigcie tresci wypraco- o5 || 1 84
wania zgodnie z poleceniem
P|sa_n|e na te_mat | rozwinigcie tresci wypraco- 25 || 1 87%
wania zgodnie z poleceniem
Zbudqw_anle spéjnego tekstu o okreslonej o5 |V 5 85%
dtugoéci
Celowe dobranie $rodkéw jezykowych 25.V 1 44%
Pisanie poprawnie pod wzgledem jezykowym 25.VI 1 35%
Pisanie poprawnie pod wzgledem ortograficz-
nym o
Uczniowie z dysleksja: 25Vl 1 64%
Zamykanie mys$li w obrebie zdan
Pisanie poprawnie pod wzgledem interpunk-
cyjnym
Uczniowie z dysleksja: 25.VIll 1 51%
Rozpoczynanie zdan wielka literg i konczenie
kropka
Wyrdznianie czesci tekstu zgodnie z jego o5 X 1 48%
strukturg

Uczniowie dobrze poradzili sobie z napisaniem pracy na dany temat i rozwinieciem tego te-
matu. Potrafili takze napisa¢ spdjng wypowiedz. Dos¢ dobrze radzili sobie z ortografig. Naj-
wiecej problemoéw sprawito im budowanie poprawnych zdan oraz dobieranie $rodkéw jezy-
kowych stuzacych realizacji tematu. Wielu széstoklasistow nie zwrécito uwagi na koniecz-
nos¢ logicznego podzielenia tekstu na akapity.

Wykres 4.8. Rozktad wynikow w pisaniu
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Zadanie sprawdzajgce umiejetnos¢ pisania sprawito wielu uczniom trudnos¢. Ponad 4% sz6-
stoklasistow uzyskato 0 punktow; potowa z nich nie podjeta proby napisania wypowiedzi.
Nieco ponad 28% piszacych uzyskato 9 lub 10 punktéw. Ponad 20% uczniéw zdobyto od
1 do 5 punktéw, gtéwnie z powodu napisania zbyt krétkiej pracy, w kitdrej nie mozna byto
ocenic¢ niektorych umiejetnosci.
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4.3.3. Rozumowanie

Za zadania badajace umiejetnosci z zakresu rozumowania uczen mogt otrzymac 8 punktow.
Tegoroczni széstoklasisci zdobyli 56,4% punktow mozliwych do uzyskania, czyli osiggneli
poziom nizej zadowalajacy.

Tabela 4.9. Poziom osiggnie¢ w zakresie rozumowania

Numer Liczba punktow Procent
Sprawdzana czynnos¢ ucznia zadania mozliwych uzyskanych
i czynnosci do uzyskania punktow
Okreslenie wieku 7 1 68%
Rozpoznanie osi symetrii figury geometrycznej 8 1 54%
Rozpoznanie katow 9 1 62%
Wskazanie wyrazenia arytmetycznego prowa- 14 1 559%
dzacego do obliczenia réznicy kosztow
Sprawdzenie, ktoéra z podanych odpowiedzi 16 1 509,
spetnia warunki okreslone w zadaniu
Zapisanie dziatan prowadzacych do obliczenia o1 | 1 549,
powierzchni dziatki )
Zapisanie wyrazen prowadzgcych o1 1ll 1 60
. . . o . o
do wyznaczenia procentu danej wielkosci
Ustalenie sposobu obliczenia czesci dziatki 21.1V 1 47%

Zadna z badanych w tym roku umiejetnosci z zakresu rozumowania nie zostata opanowana
przez ucznibw w stopniu zadowalajgcym. Széstoklasisci najlepiej poradzili sobie
z okresleniem wieku i rozpoznaniem katow. Najtrudniejsze byto dla nich ustalenie sposobu
obliczenia powierzchni czesci dziatki w zadaniu rozszerzonej odpowiedzi i sprawdzenie, kid-
ra z podanych odpowiedzi spetnia warunki zadania.

Wykres 4.9. Rozktad wynikéw w rozumowaniu
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Zadania z zakresu rozumowania mocno zrdznicowaty uczniow — rozktad jest sptaszczony.
Okoto 28% piszacych zdobyto 7 lub 8 punktdw, jednak az co czwarty uczen uzyskat nie wie-
cej niz 2 punkty.
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4.3.4. Korzystanie z informaciji

W zakresie korzystania z informacji sprawdzono umiejetno$¢ wskazywania zrédet informaciji
i postugiwania sie nimi.

Za zadania badajagce umiejetnosci z tego zakresu uczeh mogt otrzymacé 4 punkty. Tegoroczni
szdstoklasisci zdobyli 60,5% punktéw mozliwych do uzyskania, czyli osiggneli poziom nizej
zadowalajacy.

Tabela 4.10. Poziom osiggnie¢ w zakresie korzystania z informacji

- . Numer Liczba punktow Procent
Sprawdzana czynnos¢ ucznia zadania mozliwych uzyskanych
do uzyskania punktéw

Skorzystanie z informacji zawartych w ulotce z ofertg 50 > 599
muzeum
Skorzystanie z informacji zawartych w ulotce z ofertg o
muzeum 23 1 59%
Okreslenie rodzaju stownika, w ktérym z zasady po- o4 1 659
daje sie i znaczenie, i pochodzenie wyrazu °

Umiejetnosci z tego zakresu badane byty zadaniami otwartymi, niepodatnymi na zgadywa-
nie. By¢ moze dlatego uczniowie uzyskali wynik nizej zadowalajacy. Najlepiej potrafili okre-
$li¢ rodzaj stownika, w ktérym z zasady podaje sie i znaczenie, i pochodzenie wyrazow, jed-
nak i ta umiejetno$c¢ jest przez nich opanowana w stopniu nizej zadowalajacym.

Wykres 4.10. Rozktad wynikow w korzystaniu z informacji

50%
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procent uczniéw

Najczestszym wynikiem uzyskiwanym przez ucznidbw za zadania z zakresu korzystania
z informacji byt wynik maksymalny (4 punkty), jednak uzyskato go zaledwie 28,3% pisza-
cych. Niepokojace jest, ze ponad 10% széstoklasistow uzyskato 0 punktow.
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4.3.5. Wykorzystywanie wiedzy w praktyce

Za zadania badajace umiejetnosci z zakresu wykorzystywania wiedzy w praktyce uczenh
mogt otrzymac¢ 8 punktédw. Tegoroczni széstoklasisci zdobyli 49% punktow mozliwych do
uzyskania, czyli osiagneli poziom niski.

Tabela 4.11. Poziom osiggnie¢ w zakresie wykorzystywania wiedzy w praktyce

Numer Liczba punktow Procent
Sprawdzana czynnos¢ ucznia zadania mozliwych uzyskanych

i czynnosci do uzyskania punktow
Obliczenie réznicy temperatur 4 1 46%
Obllczgn]e, ile razy jedna wielko$¢ miesci sie 15 1 61%
w drugiej
E])l?llczeme odlegtosci, postugujac sie skala pla- 18 1 56%
Podanie najmniejszej liczby catkowitej spetnia- o
e . 19 1 47%
jacej warunek z zadania
Wyznaczenie czasu zakonczenia pracy 20 1 67%
Obliczenie powierzchni dziatki 21.11 1 43%
Wyk_oname_obhczen procentowych dotyczacych o1V 1 36%
powierzchni
Obliczenie r6znicy powierzchni 21.VI 1 35%

Najlepiej uczniowie poradzili sobie z wyznaczeniem czasu zakonczenia pracy, chociaz nawet
w tym przypadku poziom opanowania tej umiejetnosci nie jest zadowalajacy. Najmniej punk-
tow uzyskali za poprawnos¢ rachunkowg w zadaniu rozszerzonej odpowiedzi, co zwigzane
jest z uzaleznieniem otrzymania punktu od tego, czy uczen ustalit sposob rozwigzania zada-
nia. Sposréd umiejetnosci badanych zadaniami zamknietymi najtrudniejsze dla széstoklasi-
stéw okazato sie obliczenie r6znicy temperatur.

Wykres 4.11. Rozktad wynikow w wykorzystywaniu wiedzy w praktyce
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Najczestszy wynik uzyskany przez széstoklasistow to 2 punkty. Niespetna 20% piszacych
uzyskato 7 lub 8 punktéw. Ponad jedna trzecia ucznidow zdobyta co najwyzej 2 punkty.
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Tabela 4.12. Stopien opanowania poszczegélnych umiejetnosci

Numer zadania Mozliwa do Procent
(czynnosci) Sprawdzana umiejetnosé uzyskania uzyskanych
Yy liczba punktéow punktow
Czytanie 10 76%
1,2,3,5,6 Czytanie tekstu popularnonaukowego 5 82,6%
10, 11 Czytanie tekstu literackiego 2 71,0%
12,13, 17 Czytanie tabeli i mapy 3 68,6%
Pisanie 10 67,6%
25 (kryteria: I, I, ) |Redagowanie wypowiedzi na podany temat 3 88,2%
25 (kryterium IV)  |Redagowanie spojnej wypowiedzi 2 85,0%
25 (kryterium V)  |Pisanie w dobrym stylu 1 43,9%
25 (kryterium VI)  |Przestrzeganie zasad poprawnosci jezykowej 1 34,7%
25 (kryterium VII)  |Przestrzeganie zasad ortografii 1 64,3%
25 (kryterium VIII) |Przestrzeganie zasad interpunkcji 1 50,8%
25 (kryterium IX)  |Dzielenie tekstu na akapity 1 48,0%
Rozumowanie 8 56,4%
7 Umieszczanie dat w przedziatach czasowych 1 68,1%
8,9 Rozpoznawanie wtasnosci figur geometrycznych 2 57,9%
1416 Ustalanie sposobu rozwigzania zadania, opisywanie sytuacji
21 (kr ter’ia' I’ I, 1v) przedstawionej w zadaniu za pomocg wyrazenia arytmetycz- 5 53,4%
y U nego oraz sprawdzanie wynikéw z warunkami zadania
Korzystanie z informacji 4 60,5%
22,23, 24 Wskazywanie zrédet informacji i postugiwanie sie nimi 4 60,5%
Wykorzystywanie wiedzy w praktyce 8 49%
4,18, 20, Wykonywanie obliczen dotyczacych temperatury, czasu, 6 47 39,
21 (kryteria: Il, V, VI) |dtugosci i powierzchni e
15,19 Wykorzystywanie wtasnosci liczb w sytuacji praktycznej 2 54,1%

Jesli przyjac, ze wskaznik 70% punktéw $wiadczy o zadowalajgcym poziomie opanowania
danej umiejetnosci, to uczniowie rozwigzujacy zadania standardowego zestawu ,Pszczoty
i miody” w stopniu zadowalajacym i bliskim zadowalajgcego opanowali tylko niektére umie-
jetnosci. Najstabiej opanowane umiejetnosci znajdujg sie w obszarach: pisanie i wykorzysty-
wanie wiedzy w praktyce. Podobnie jak ubiegtych latach obserwuje sie niski stopien osia-
gnie¢ w zakresie przestrzegania norm jezykowych.

22




Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

4.4. Analiza odpowiedzi uczniéw
4.4.1. Omowienie zadan i odpowiedzi uczniow

Ponizej przedstawiono tres¢ zadan wraz z komentarzem dotyczacym badanych umiejetnosci
i udzielanych odpowiedzi.

W zadaniach zamknietych (od 1. do 20.) nalezato wybrac jedng sposrdd czterech odpowie-

dzi: A, B, C lub D. Za kazde zadanie mozna byto otrzyma¢ 1 punkt.

Zadania zamkniete oméwiono wedtug nastepujacego schematu:

= tres$¢ zadania (poprawna odpowiedz zostata podkreslona);

= sprawdzana umiejetnosg¢;

= wykres przedstawiajacy procent uczniéw wybierajgcych poszczegdélne odpowiedzi (po-
prawna odpowiedz zastata oznaczona gwiazdka);

= omowienie wynikow uzyskanych przez uczniéw.

W zadaniach otwartych (od 21. do 25.) uczen musiat zapisa¢ odpowiedz w wyznaczonym

miejscu.

Zadania otwarte omdéwiono wedtug nastepujacego schematu:

= {res$¢ zadania;

= sprawdzane umiejetnosci;

= kryteria i zasady przyznawania punktow;

= rozkiad wynikéw, czyli procent uczniéw, ktérzy uzyskali dang liczbe punktéw za to zada-
nie;

= tatwos$¢ czynnos$ci badanych zadaniem i tatwos¢ zadania;

= omdéwienie odpowiedzi uczniowskich.

Pszczotly i miody
Tekst do zadan od 1. do 3.

Pszczoty to niezwykie owady. Tworzg dobrze zorganizowane spoteczenstwo, w ktérym
kazdy owad petni okreslone funkcje. Zyja w rodzinach, ktérych liczebno$¢ zmienia sie
w zaleznosci od pory roku. Jesienig jedna pszczela rodzina liczy okoto 20 tysiecy osobnikow,
wiosng liczba pszcz6t w rodzinie nieco sie zmniejsza, a latem wzrasta do 50 tysiecy i wiecej.

W obrebie swego gniazda pszczoty utrzymujg stale okreslong temperature i wilgotnosé
odpowiadajacy ich potrzebom. Dzigki zapasom pokarmu zgromadzonym w gniezdzie moga
przetrwac¢ okres, gdy niska temperatura na zewnatrz uniemozliwia im opuszczenie ula i nie
mogq zbiera¢ nektaru z kwithacych roslin.

Utarto sie w naszym jezyku powiedzenie pracowity jak pszczdtka, a pszczoty staly sie
symbolem porzadku, pilnosci i pracowito$ci. Nic dziwnego. Te owady pracujg od $witu do
nocy nie tylko dla siebie i swej pszczelej rodziny. Zbierajac nektar z kwiatéw, zapylajg rosliny
i dzieki temu zwiekszajg plony. To najwiekszy pozytek, jaki mamy z pszczo6t. Wartosciowe
jest rébwniez wszystko, co wytwarzajg: midd, mleczko pszczele, wosk, kit. Nawet ich jad ma
duzg wartos¢ lecznicza.

Najbardziej znanym produktem wytwarzanym przez pszczoty jest miéd nektarowy. Jego
odmiany zalezg od gatunku roslin, z ktérych kwiatéw pszczota pobrata nektar. Sg np. miody
akacjowe, wrzosowe, lipowe, gryczane.

Miéd ma wysokg warto$¢ kaloryczna. Zawiera tatwo przyswajalne cukry, ktore sa
wchtaniane do organizmu bez potrzeby ich trawienia.

Miéd wykazuje dziatanie bakteriostatyczne, tzn. hamuje rozwdj i rozmnazanie sie bakterii.
W dawnych latach mieszano z miodem rézne produkty, by je zakonserwowac i zabezpieczy¢
przed zepsuciem. Od wiekow znane sg tez lecznicze witasciwosci miodu. Do dzi$
przeziebienia czy stany zapalne gardta leczymy wodg z miodem i cytryna.

Na podstawie: I. Gumowska Pszczofy i ludzie, J. Guderska W ulu i na kwiatach
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Zadanie 1.

Liczebno$c¢ pszczelej rodziny

A. latem jest mniejsza niz jesienia.
B. nie zalezy od pory roku.

C. wiosng jest najwieksza.

D. jesienig jest mniejsza niz latem.

Zadanie sprawdzato umiejetno$¢ lokalizowania i porownywania informacji zawierajgcych
dane liczbowe.

Wybieralnos¢ odpowiedzi*

100 Zadanie okazato sie dla uczniow fatwe. Potrafili odszukac

% 804 w pierwszym akapicie tekstu informacje potrzebne do rozwigzania
§ 60- zadania. Podkreslenie danych liczbowych mogto by¢é pomocne przy
Z 404 ich poréwnywaniu. Warto ¢éwiczy¢ z uczniami aktywng prace
§ 20138 39 3 z tekstem, sktania¢ ich do podkreslania lub wypisywania, a nastepnie
* oA poréwnywania réznych informaciji.

A B C D

* Podane wartosci nie sumuja sie do 100% ze wzgledu na ucznioéw, ktérzy pomineli zadanie lub zaznaczyli wiecej
niz jedng odpowiedz.

Zadanie 2.

Pszczoty przyczyniajq sie do pomnazania plonéw, poniewaz
A. wytwarzajq rozne miody.

B. zachowujg porzadek w ulu.

C. zapylaja kwitngce rosliny.

D. produkujg wosk, kit i jad.

Zadanie sprawdzato umiejetno$c¢ odczytania informacji zawierajacej uzasadnienie postawio-
nej tezy.

Wybieralnos¢ odpowiedzi
Uczniowie nie mieli klopotéw z udzieleniem poprawnej odpowiedzi

5 10 84:8 na to pytanie. Zadanie okazato sie dla nich tatwe. Do postawionej
5 28 w poleceniu tezy odnosi sie zdanie: Zbierajgc nektar z kwiatéw,
2 40 zapylajg rosliny i dzieki temu zwiekszajgq plony. Warto byto upewni¢
§ 204 : sie, ze pozostate odpowiedzi nalezy odrzucic¢: wytwarzanie miodu,
* oA zachowywanie porzadku w ulu, produkcja wosku, kitu i jadu nie sg
A B C D bezposrednio zwigzane ze zwigkszaniem plonow.
Zadanie 3.

Midéd ma wtasnosci konserwujace i lecznicze, poniewaz
A. powstrzymuje rozwdj bakterii.

B. jest tatwo strawny.

C. powstaje z nektaru réznych roslin.

D. jest bardzo kaloryczny.

Zadanie sprawdzato umigjetno$¢ wnioskowania o przyczynie zjawiska na podstawie infor-
macji podanej w innej formie.
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Wybieralnos¢ odpowiedzi
Zadanie okazato sie dla uczniéw tatwe. Prawie 77% sposrdd nich

s 128 76,5 udzielito poprawnej odpowiedzi. Informacja o konserwowaniu pro-
§ e duktow i wiasciwosciach leczniczych miodu znajduje sie w ostatnim
g 40 akapicie tekstu. Nalezato tylko skojarzy¢ sobie, ze zarbwno psucie
g 20 510.9 9.9 si¢ Zywnosci, jak i niektére choroby, zwigzane sg z rozwojem bak-
0 terii.
A B C D
Zadanie 4.

W zimowy dzieh w $rodku ula byto plus 24°C, a na zewnatrz ula minus 17,5°C. W $rodku ula
byto wtedy cieplej niz na zewnatrz o
A.6,5°C B.7,5°C C.40,5°C D.41,5C

Zadanie sprawdzato umiejetnosc obliczania réznicy temperatur.

Wybieralnos¢ odpowiedzi
Zadanie okazato sie dla uczniéw trudne. Rozwigzujac zadanie na-

5 100 lezato zwrdci¢ uwage na wyrazy podkreslone oraz na wyraz zimo-
E 28 465 wy, gdyz to powinno pomoc w ocenie sensownosci wskazanej od-
2 40 BL7 powiedzi. Do rozwigzania zadania wystarczyto poprawne dodanie
§ 20 E[ liczb 24 i 17,5. Niepokojace jest, ze okoto potowa uczniéw wybrata
04 odpowiedz A. lub B., co $wiadczy o niezwrdceniu uwagi na znak

A B C D podanych temperatur.

Tekst do zadan od 5. do 7.

Cztowiek hoduje pszczoty i wykorzystuje je od tysiecy lat. Najpierw miato miejsce prymi-
tywne ,podkradanie” miodu dzikim pszczotom, gniezdzacym sie w dziuplach wypréchniatych
drzew lub w matych jaskiniach czy szczelinach skalnych. Potem rozwineto sie bartnictwo,
tzn. hodowla pszczét w barciach, czyli naturalnych lub sztucznie wydrazonych dziuplach.
A na koncu dopiero pasiecznictwo, tzn. hodowla pszczét w pasiece, czyli w skupisku uli
ustawionych na niewielkiej przestrzeni.

W Polsce hodowle pszczét w barciach znano juz we wczesnym sredniowieczu. Na terenie
dawnych grodéw — dzisiejszego Gniezna i Opola — znaleziono narzedzia z Xl w. do drazenia
w drzewie barci. Wraz z rozwojem bartnictwa rozwijato sie prawo z nim zwigzane. Znany jest
np. statut ksiecia mazowieckiego Januszal z 1401 roku okres$lajacy rézne obowigzki
i przywileje wiascicieli pszczot.

W potowie XVII wieku bartnictwo stopniowo zaczeto zanikaé, za to coraz bardziej rozwijata
sie hodowla pszczot w pasiekach.

Na podstawie: |. Gumowska Pszczoty i ludzie
Zadanie 5.

Co to jest barc?

A. Szczelina miedzy skatami.
B. Skupisko uli.

C. Otwér w pniu drzewa.

D. Mata jaskinia.

Zadanie sprawdzato umiejetno$c zlokalizowania informacji zawierajgcej objasnienie znacze-
nia wyrazu.
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Wybieralnos¢ odpowiedzi
Zadanie okazato sie dla uczniéw fatwe. Aby wyjasni¢ znaczenie

5 100 82 stowa baré, nalezato odnalez¢ w tekscie informacje: ...w barciach,
:§ 28 czyli naturalnie lub sztucznie wydrazonych dziuplach. Jednak pra-
Z 40 wie 12% uczniéw wskazato odpowiedz B. Niska wybieralno$¢ od-
§ 20]sa™8 powiedzi A. i D. i znacznie wyzsza odpowiedzi B. moze $wiadczyé
* oA o tym, ze ci uczniowie, ktorzy nie szukali odpowiedzi na pytanie

A B C D w tekscie, odrzucili odpowiedzi A. i D., poniewaz nie skojarzyly im

sie z pszczotami i dokonali losowego wyboru miedzy odpowiedzig
B.i C. W pracy z uczniami warto éwiczy¢ umiejetnosc¢ czytania przy
pomocy zadan otwartych.

Zadanie 6.

Narzedzia z Xll wieku znalezione w Gnieznie i Opolu $wiadcza, ze na tych terenach
w $redniowieczu

A. podbierano miéd dzikim pszczotom.

B. zajmowano sie bartnictwem.

C. bartnictwo zaczeto zanikac.

D. hodowano pszczoty w pasiekach.

Zadanie sprawdzato umiejetno$¢ dostrzegania zalezno$ci miedzy wydarzeniami wspofcze-
snymi i historycznymi.

Wybieralnos¢ odpowiedzi
Zadanie okazato sie tatwe. Aby udzieli¢ poprawnej odpowiedzi, na-

s 100 807t lezato w tekscie odnalez¢ fragment, w ktérym jest mowa o narze-
:§ 28 dziach znalezionych w Gnieznie i Opolu. Stuzyty one do drgzenia
Z 40 w drzewie barci, a wiec w XII wieku zajmowano sie bartnictwem.
§ 204 : Dosy¢ wysoka wybieralnos¢ odpowiedzi A. moze $wiadczy¢ o tym,
* oA ze uczniowie dobrze zapamietali poczatek tekstu lub szukajac in-
A B C D formaciji w tekscie, poprzestali na pierwszych dwoch wersach.
Zadanie 7.

Ksiaze mazowiecki okreslit prawa dotyczace wtascicieli pszczét w
A. XII wieku. B. XIV wieku. C. XV wieku. D. XVII wieku.

Zadanie sprawdzato umiejetno$¢ wyszukania w teksScie popularnonaukowym roku
i przyporzadkowania go do odpowiedniego wieku.

Wybieralnos¢ odpowiedzi
Zadanie okazato sie dla ucznidw umiarkowanie tatwe. W tekscie

, 100 o podany byt rok, w ktérym ksigze mazowiecki Janusz | okreslit roz-
:g Zg ne obowigzki i przywileje wtascicieli pszczo6t. Nalezato przyporzad-
Z 40 kowaé¢ rok 1401 do odpowiedniego wieku. tatwo zauwazy¢, pa-
g o0- 148 trzac na biezacy rok i wiek (rok 2006, wiek XXI), ze do liczby utwo-
* oA rzonej przez pierwsze dwie cyfry roku trzeba doda¢ 1. Wyjatkiem

A B C' D od tej reguly sg lata bedace petnymi setkami, ktére kohcza stule-

cie. Niepokojace jest, ze ponad 20% uczniéw nie probowato odna-
lez¢ w tekscie potrzebnej informacji, a jedynie skorzystato z wy-
stepujacych w nim liczb: XII, XVII.
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Tekst do zadan 8. i 9.

Na rysunku obok przedstawiono fragment tapety ,plaster mio-
du” utworzony z szesciokatéw. Wszystkie boki w tych szescioka-
tach sg tej samej dtugosci i wszystkie katy majg takg sama miare.

Zadanie 8.

lle osi symetrii ma narysowany fragment tapety?
A.6 B.2 C. 1 D. 4

Zadanie sprawdzato umiejetno$¢ okreslenia liczby osi symetrii figury sktadajgcej sie
Z czterech szesciokgtow.

Wybieralnos¢ odpowiedzi
Zadanie okazato sie dla uczniéw umiarkowanie trudne. Rozwigza-

; 100 nie warto bylo zacza¢ od préby narysowania osi symetrii przedsta-
s 28 542 wionej figury. Latwiej wtedy mozna stwierdzié, ktéra prosta nie jest
Z 40 osig symetrii, bo czesci rysunku po obu jej stronach nie naktadajg
R L : sie na siebie po ztozeniu kartki wzdtuz tej prostej. Niestety, az co
0 czwarty uczen ,widziat” na rysunku cztery osie symetrii. Zas ci

A B C D uczniowie, ktérzy udzielili odpowiedzi A., by¢ moze uwzglednili licz-

be osi symetrii szesciokata foremnego.

Zadanie 9.

Katy w narysowanych szesciokgtach majg po
A. 30° B. 45° C.90° D.120°

Zadanie sprawdzato umiejetnoS¢ wskazania miary kata rozwartego.

Wybieralnos¢ odpowiedzi
Zadanie okazato sie dla ucznidéw umiarkowanie tatwe. Niepokojace

s 128 ) jest, ze prawie 40% uczniéw nie potrafito rozpoznaé miary kata
§ 604 R rozwartego. By¢ ’moze cggéé Z nich nie V\(ied,zia+a, miare ktérego
% 40— kqta_m,a \_Nskazac, a czesc wybrata odp_owedz losowo. Warto za-
: o0 1.6 2:210.8 uwazyc, ze do rozwigzania tego zadania nie byt potrzebny kato-
0 - mierz.
A B C D
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Tekst do zadan 10.i 11.

Zadanie 10.

Lipiec z pszczot kapela

Lipiec z pszczot kapelg
czuwa nad ogrodem,
wiec mu ogrodniczka
niesie chleba z miodem.
Ewa Szelburg-Zarembina

Co jest charakterystyczng cecha tego wiersza?
A. Jest rozbudowang przenosnia.

B. Jest oparty na poréwnaniu.
C. Zawiera wiele epitetow.
D. Zawiera wyrazy dzwiekonasladowcze.

Zadanie sprawdzato umiejetno$¢ odczytania catego wiersza jako rozbudowanej przenosni.

Wybieralnos¢ odpowiedzi

, 100
2 80 m3
g 60 -
5 OTW 5776
8 20
o

0.

A B C D

Zadanie 11.

Zadanie okazato sie dla uczniéw umiarkowanie trudne. Tylko nieco
ponad potowa sposréd nich wskazata poprawng odpowiedz. Przed
udzieleniem odpowiedzi na pytanie nalezato uwaznie przeczytac
wiersz, aby méc odczyta¢ przenosny sposdb obrazowania. Ci, kto-
rzy wskazali odpowiedzi B. lub C., prawdopodobnie sugerowali sie
wystepowaniem w nich stéw pordwnanie i epitet, a wiedzieli, ze
w wierszach wystepuja te srodki artystyczne. Mniej uczniow wskaza-
to odpowiedz D. przypuszczalnie dlatego, ze rozpoznawanie wyra-
z6w dzwiekonasladowczych nie sprawia im trudnosci.

Ktére wersy wiersza sie rymujq?
A tl.i2

B.2.i3. C.2.i4. D.1.i4.

Zadanie sprawdzato umiejetnos$¢ dostrzegania rymow.

Wybieralnos¢ odpowiedzi

100
80
60
40

Procent uczniow

Qo o
o

OO0

20 -
0 -

A B C*

D

Zdecydowana wiekszos¢ ucznidw nie miata ktopotéw z udzieleniem
poprawnej odpowiedzi na to pytanie. Zadanie okazato sie tatwe.
W wierszu rymowaly sie tylko dwa wyrazy: ogrodem — miodem, kté-
re konczyty wersy 2. i 4.
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Tekst do zadan od 12. do 14.

W sklepie ,Bartnik” rézne odmiany miodu sg sprzedawane wytgcznie w opakowaniach
oferowanych w cenniku:

Cena 1 stoika miodu
Odmiana miodu (w ztotych)
masa 0,25 kg masa 0,5 kg

akacjowy 6,20 10,80
gryczany 5,80 10,50
lipowy 6,40 10,80
wielokwiatowy 4,50 8,00
Wrzosowy 10,80 18,00

Zadanie 12.

Ktore zdanie o miodach sprzedawanych w sklepiku ,Bartnik” jest prawdziwe?
A. Maty stoik miodu wrzosowego kosztuje tyle, co duzy gryczanego.

B. Miéd akacjowy jest najdrozszy, a wielokwiatowy najtanszy.

C. Najbardziej zblizone sg ceny miodu wielokwiatowego i wrzosowego.

D. Duze stoiki miodu lipowego i akacjowego majg te sama cene.

Zadanie sprawdzato umiejetno$¢ lokalizowania oraz porownywania danych liczbowych i na
tej podstawie wyciggania wnioskow.

Wybieralnos¢ odpowiedzi

Zadanie okazato sie dla uczniow fatwe. Potrafili zlokalizowaé
100 -

s i porownac¢ dane liczbowe. Niektérzy uczniowie zaznaczali w tabeli
:§ 28: informacje, ktérych dotyczg kolejne proponowane odpowiedzi.
Z 40 Dzieki temu tatwiej im byto poréwnac¢ ceny matych i duzych stoikéw
§ 204s : réznych odmian miodu.
o 0 |
A B C D
Zadanie 13.

Agata potrzebuje do upieczenia piernikéw 0,4 kg miodu. Kupuje ten miéd w sklepie ,Bartnik”.
lle zaptaci, jesli chce wydac jak najmniej pieniedzy?
A. 4,50 zt B.9z c.8z D. 6,40 zt

Zadanie sprawdzato umiejetno$c¢ lokalizowania oraz porownywania danych liczbowych i na
tej podstawie wyciggania wnioskow.

Wybieralnosé odpowiedzi
To zadanie sprawito uczniom wiecej ktopotéw, okazato sie dla nich
100 umiarkowanie trudne. Rozwigzanie zadania nalezato rozpoczaé od
28 52 zauwazenia, ze potrzebna ilos¢ miodu znajduje sie w dwdch matych
40 lub jednym duzym stoiku. Nastepnie trzeba byto odnalez¢ najtanszy
20 M&I; miod (wielokwiatowy), obliczy¢ koszt zakupu dwdch matych stoikéw
0 - i porownac z ceng duzego stoika. Co czwarty uczen wskazat odpo-
A B C D wiedz A., czyli wybrat najtanszy midd, nie zwracajgc uwagi na po-

Procent uczniow
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trzebng ilos¢. Niepokojace jest, ze liczna grupa uczniow wskazata
odpowiedz D. niespetniajgcq zadnego warunku zadania (stoik nie-
zawierajgcy potrzebnej ilosci miodu i nie najtanszy).

Zadanie 14.

Jacek chce sie dowiedzie¢, o ile wiecej kosztuje 1 kg miodu akacjowego kupionego
w matych stoikach od 1 kg tego miodu kupionego w duzych stoikach. Wystarczy, aby obliczyt
wartos¢ wyrazenia

A. 10,80 :6,20
B.4-6.20-2-10.80
C.10,80-6,20

D.(4-6,20): (2 10,80)

Zadanie sprawdzato umiejetno$¢ wybrania wyrazenia arytmetycznego prowadzgcego do
obliczenia roznicy kosztow.

Wybieralnos¢ odpowiedzi
Zadanie okazato sie dla uczniéw umiarkowanie trudne. Aby je roz-

: 123 wiazaé, nalezato sprawdzié, ile matych, a ile duzych stoikéw zawie-
§ e 55 ra 1 kg miodu oraz przypomnie¢ sobie, ze na pytanie o ile wiecej
2 40 mozna odpowiedzie¢ obliczajac roznice. Ponad jedna trzecia
§ o049 129 ycznidéw udzielita odpowiedzi, zwracajac uwage tylko na jeden wa-
* o0 runek zadania (poréwnanie wartosci 1 kilograma miodu w réznych
A B C D stoikach lub porownanie roznicowe).
Zadanie 15.

Jedna tyzeczka miodu wazy przecietnie 7,2 g. Pan Adam wypija codziennie szklanke wody
z trzema tyzeczkami miodu, a jego zona — z dwiema. Na ile dni wystarczy im stoik zawieraja-
cy 360 g miodu?

A. Na 10 dni. B. Na 25 dni. C. Na 50 dni. D. Na 36 dni.

Zadanie sprawdzato umiejetnos¢ obliczenia, ile razy jedna wielkos¢ miesci sie w drugiey.

Wybieralnos¢ odpowiedzi
Zadanie okazato sie dla uczniéw umiarkowanie trudne. Rozwigzanie

100

3 mozna byto rozpocza¢ od ustalenia liczby tyzeczek miodu zuzywa-
§ 28 | nych codziennie przez pana Adama i jego zone. Nastepnie nalezato
Z 40 obliczy¢é mase pieciu tyzeczek miodu i poréwnac¢ ilorazowo 360 g
§ ol 4984 15 i 36 g. Uczniowie, ktérzy zakonczyli prace na obliczeniu masy 5 ty-
* o zeczek miodu, wskazali odpowiedz D. Ci, ktorzy tylko porownali
A B C D ilorazowo 360 g i 7,2 g, wskazali odpowiedz C.; a jesli uwzglednili
dwie osoby, to wskazali odpowiedz B.
Zadanie 16.

W dwdch stojach jest razem 7,4 litra miodu. W jednym z nich jest o 2,2 litra wiecej niz
w drugim. Ktéra odpowiedz spetnia oba warunki zadania?

A. 4,9 litrai 2,7 litra

B. 3,7 litra i 5,9 litra

C. 48 litrai 2,6 litra

D. 2,8 litrai 4,6 litra
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Zadanie sprawdzato umiejetno$¢ wskazania pary liczb spetniajgcych warunki zadania.

Wybieralnos¢ odpowiedzi
Zadanie okazato sie dla uczniéw umiarkowanie trudne. Aby je roz-

5 100 wigzac, najprosciej byto sprawdzi¢ wszystkie odpowiedzi, wykonu-
s 28 517 jac dodawanie i odejmowanie podanych wielkosci. Mimo to niewiele
Z 40 o5 6 ponad potowa piszacych wybrata wtasciwg odpowiedz.

g 50l 11,7

o 0

A B C D

Tekst i mapa do zadania 17.

Jedyne w Polsce technikum pszczelarskie znajduje sie w Pszczelej Woli.

Warszawa
[9)

Pszczela Wola
[¢)

Zadanie 17.

W jakim kierunku od Warszawy znajduje sie Pszczela Wola?
A. Potudniowo-zachodnim.

B. Potudniowo-wschodnim.

C. Poétnocno-wschodnim.

D. Pétnocno-zachodnim.

Zadanie sprawdzato umiejetno$¢ wskazania kierunku geograficznego posredniego.

Wybieralnos¢ odpowiedzi
Zadanie okazato sie dla uczniéw tatwe. Rozwigzujac zadanie, nie-

2 9T 707 ktérzy széstoklasisci sporzadzili rysunek gtéwnych kierunkéw geo-
5 28 graficznych, a takze napisali ich nazwy. Dzieki temu tatwiej im byto
2 40 okresli¢ nazwe kierunku posredniego. Mozna byto takze narysowaé
S 5o li14 M 10174 strzatke z Warszawy do Pszczelej Woli, aby unikng¢ udzielenia
* oA odpowiedzi D.
A B C D
Zadanie 18.

Na planie w skali 1:2000 odlegtos¢ od ula do rosngcej na tace lipy jest réwna 4 cm. Jaka jest
odlegtos¢ w terenie miedzy ulem a tg lipg?

A. 500 m B.50m C. 800 m D.80m
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Zadanie sprawdzato umiejetno$c obliczenia odlegtosci w terenie, postugujgc sie skalg planu.

Wybieralnos¢ odpowiedzi
Zadanie okazato sie dla uczniéw umiarkowanie trudne. Tylko nieco

5 100 wiece] niz potowa sposrdéd nich potrafita obliczy¢ odlegtosé
E Zg ] 56,2 w terenie, postugujac sie skalg planu. Prawie 20% piszacych po-
Z 40 petnito btad przy zamianie jednostek i udzielito odpowiedzi C. Az co
$ o0 %t czwarty uczen nie rozumie, ze skala liczbowa zawiera informacije,
04 ile razy odcinek w terenie jest dtuzszy od odcinka na planie.

A B C D

Zadanie 19.

Do pomalowania jednego ula zuzywa sie g puszki farby. lle puszek farby trzeba kupi¢, zeby

pomalowac 14 takich uli?
A. 21 B. 14 C.10 D.9

Zadanie sprawdzato umiejetno$c¢ obliczenia najmniejszej liczby catkowitej spetniajacej waru-
nek zadania.

Wybieralnos¢ odpowiedzi
Zadanie okazato sie dla uczniéw trudne. Mniej niz potowa pisza-

s 128 cych poradzita sobie z obliczeniem potrzebnej ilosci farby. Liczna
5 60 47 1 grupa uczniow wskazata odpowiedz D. Nie zauwazyli oni, ze
2 40 - w 9 puszkach jest troche za mato farby. Niepokojace jest, ze prawie
§ 20{22 co czwarty uczen wskazat odpowiedz A. lub B., mimo ze te odpo-
* o wiedzi mozna byto odrzuci¢ po analizie sytuacji przedstawione;j
A B C D w zadaniu.
Zadanie 20.

Samochéd zulami wyruszyt z Lipowa o godzinie 2% i przybyt na wrzosowisko
po 50 minutach. Ustawienie uli na wrzosowisku zajeto péttorej godziny. O ktdrej godzinie
zakonczono ustawianie uli?

A. 5% B.5" C. 4% D. 4%

Zadanie sprawdzato umiejetno$c obliczenia czasu zakoriczenia okre$lonej czynno$ci.

Wybieralnos¢ odpowiedzi

Zadanie okazato sie dla uczniéw umiarkowanie tatwe. Dwie trzecie

100 — sposrod nich poradzito sobie z obliczeniem czasu. Pozostali mieli

28 ’ z tym trudnoséci. By¢ moze ci uczniowie, ktérzy wskazali odpowiedz

40 C., przyjeli, ze 50 minut to p6t godziny, zas ci, ktérzy wskazali od-
20 79 powiedz D., ze 140 minut to 1 godzina i 40 minut.

0 4

Procent uczniow

A B C D
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Zadanie 21.

Dziatka ma ksztalt prostokata, ktérego szerokos¢ wynosi 24 m, a dtugosc jest 2 razy wiek-
sza. Na kwiaty i warzywa przeznaczono 80% powierzchni dziatki, a pozostatg cze$¢ na pa-
sieke. lle metréw kwadratowych dziatki przeznaczono na pasieke?

Zapisz obliczenia.

Odpowiedz: Na pasieke przeznaczono ............... m? dziatki.

Zadanie sprawdzato umiejetnosci:

zapisania dziatania prowadzgqcego do obliczenia pola prostokgta;

obliczenia pola prostokata;

zapisania wyrazenia prowadzgcego do wyznaczenia procentu danej wielkosci;
wykonania obliczen procentowych dotyczgcych powierzchni;

ustalenia sposobu obliczenia wskazanej w pytaniu czeSci;

obliczenia réznicy powierzchni.

Rozwigzanie zadania nalezato rozpoczg¢ od obliczenia dtugosci drugiego boku prostokata,
a nastepnie pola tego prostokata. Druga czes¢ rozwigzania obejmowata obliczenie po-
wierzchni czesci dziatki przeznaczonej na pasieke, w tym obliczenie procentu wielkosci. Za
zadanie uczen mogt otrzymac od 0 do 6 punktow.

Liczba Numer
punktéw | standardu
I. Ustalenie sposobu obliczenia pola powierzchni dziatki 0-1 3.8
Uczen zapisuje odpowiednie dziatania lub przedstawia inng metode
obliczenia powierzchni dziafki.

Il. Poprawnosé rachunkowa obliczenia pola powierzchni dziat- 0-1 5.3
ki

Uczen poprawnie oblicza pole dziatki (1152 [m?)).
lll. Ustalenie sposobu obliczenia 80% lub 20% pola powierzch- 0-1 3.8
ni dziatki lub dtugosci boku prostokata
IV. Ustalenie sposobu obliczenia pola powierzchni czesci 0-1 3.8
dziatki przeznaczonej na pasieke

Z zapisu wynika, ze uczen dazy do obliczenia réznicy wyznaczonej
powierzchni catej dziatki i jej 80% lub bezposrednio do obliczenia
20%.

V. Poprawnosé¢ rachunkowa obliczenia procentu z liczby 0-1 5.3
VI. Poprawnos¢ rachunkowa obliczenia pola powierzchni pa- 0-1 5.3
sieki

Uczen poprawnie oblicza roznice wyznaczonej przez siebie po-
wierzchni catej dziatki i jej 80% lub bezposrednio oblicza 20% jej
powierzchni.

Uwagi dotyczace pracy ucznia z dysleksija:

1. W kryteriach I, 11l i IV dopuszczamy tacznie 2 pomytki powstate przy przepisywaniu liczb:
mylenie cyfr podobnych w zapisie, przestawienie sgsiednich cyfr, opuszczenie cyfry.

2. We wszystkich kryteriach dopuszczamy pomyiki wynikajace z pominigcia lub przesta-
wienia przecinka w zapisie liczby.

Uwagi ogélne:

1. Jesli w ktéryms z etapoéw rozwigzywania zadania uczen przedstawia btedny sposéb ro-
zumowania, to nie otrzymuje punktow za poprawnos¢ rachunkowg na tym etapie.

2. Jezeli uczen rozwigzat zadanie inng metodg niz wskazana w schemacie punktowania,
nalezy okresli¢ czynnosci rownowazne do czynnosci wymienionych w schemacie.

3. Za kazde poprawne rozwigzanie zadania uczen otrzymuje maksymalng liczbe punktow.
4. Jesli uczen zapisuje tylko odpowiedz, to nie otrzymuje punktéw.

Kryteria i zasady przyznawania punktéw
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Przyktady poprawnych rozwigzan:

| sposéb: Il sposdb: 1l sposab: |2V 328103‘54%

2. 24 = 48[m] 2 24 .48 = 1152 24 .48 = 1152 o4 48 - 115
24 . 48 = 1152[m?] 0,20 - 1152 = 230,4 10% — 115,2 1152 : 5 = 2304
0,80 - 1152 = 921,6[m7] 20% — 230,4

1152 — 921,6 = 230,4[m?]

V sposéb: VI sposob: VIl sposdb: VIl sposob:
24.24+24.24=1152  24.2.24.0,2= 20% . 2. 242 = 5.x=24-48
1152:10 . 2= 230,4[m? | =24 48-02= 04242 x=1192 5304

=1152:02=2304 4. 576 = 230 4[m?]

Rozklad wynikow za zadanie 21.

3 100

2 80

N

S 501 25

= 40 28

5 50 114 108 78 98 111 206

05_’0, 0 [ == [
0 1 2 3 4 5 6

Liczba punktow

Zadanie 21. okazato sie dla uczniéw trudne, zdobyli oni tylko 46% punktéw mozliwych do
uzyskania. Niepokojace jest, ze prawie 30% szostoklasistéw otrzymato 0 punktéw. Kilka pro-
cent piszacych nie podjeto préby rozwigzania zadania, jednak liczna grupa uczniéw probo-
wata je rozwigzac, ale zadna ze sprawdzanych czynnosci nie zostata wykonana poprawnie.
Nieco ponad 30% ucznidow rozwigzato zadanie bezbtednie (uzyskujac wynik maksymalny)
lub z btedem rachunkowym (otrzymujac 5 punktow).

Latwosé czynnosci
o o1 02 03 04 05 06 07 08 09 1

|. Zapisanie dziatan prowadzacych do obliczenia
powierzchni dziatki

1. Obliczenie powierzchni dziatki

IIl. Zapisanie wyrazen prowadzacych do wyznaczenia
procentu danej wielkosci

IV. Ustalenie sposobu obliczenia czesci dziatki

V. Wykonanie obliczen procentowych dotyczacych
powierzchni

VI. Obliczenie r6znicy powierzchni

Najlepiej uczniowie poradzili sobie z zapisaniem wyrazen prowadzacych do obliczenia pro-
centu wielkosci, jednak poziom opanowania tej umiejetnosci jest nizej zadowalajacy.
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Ustalenie sposobu obliczenia pola powierzchni dziatki

Wiekszos$¢ uczniow poprawnie wykorzystata zalezno$¢ miedzy dtugoscia a szerokoscig pro-
stokata, o czym sSwiadczy czeste wystepowanie w rozwigzaniach zadania liczby 48. Ponad
potowa piszacych ustalita takze sposéb obliczenia pola powierzchni dziatki. Wykonanie ry-
sunku pomocniczego nie byto konieczne, ale mogto by¢ przydatne w uporzadkowaniu da-
nych z zadania. Najczesciej popetnianym btedem byto obliczenie obwodu prostokata. Niekté-
rzy obliczyli potowe tego obwodu. Cze$¢ széstoklasistow potraktowata liczbe 2, jako dtugosé
drugiego boku prostokata i przyjeta w dalszej czesci rozwigzania liczbe 48 za pole po-
wierzchni dziatki.

Niekiedy uczen nie umiat zastosowac odpowiedniego wzoru, np.

i\? ab |
C LU,
: 3’*%#‘*‘1% JO .qu'.l anm‘
3i43~y\
‘,207 %o

- —W%ff

Odpowiedz: Na pasieke przeznaczono 9 6 ..... m? dziatki.

Jesli uczen nie zapisat dziatania prowadzacego do obliczenia dtugosci dziatki, a jedynie
mnozenie dwéch liczb, np. 88 -24, to nie mozna okreslic miejsca popetnienia btedu
i stwierdzi¢, ze ustalit sposéb obliczenia pola powierzchni dziatki.

Pojawity sie rozwigzania swiadczace o nieutrwaleniu umiejetnosci obliczania pola prostokata.
Przyktad 1.

P=(24-2)-(48-2)

Przyktad 2.

P=a-b=24+48=72

Nieliczne rozwigzania $wiadczyly o braku zrozumienia sytuacji przedstawionej w zadaniu.
Przyktad 1.

P = a’h

Przyktad 2.

P_ab
2

Poprawnos¢ rachunkowa obliczenia pola powierzchni dziatki

Nieco ponad 80% uczniow sposrod tych, kitdrzy ustalili sposob obliczenia pola powierzchni
dziatki, poprawnie wykonato obliczenia. Najczestszym btednym wynikiem mnozenia 48 - 24
byta liczba 7052. Bardzo rzadko pojawiaty sie btedy rachunkowe przy obliczaniu dtugosci
dziatki, np.

2-24 =44

Ustalenie sposobu obliczenia 80% lub 20% pola powierzchni dziatki lub dfugosci boku

prostokata
Wiekszos¢ uczniow podijeta prébe obliczenia procentu z liczby, jednak nie zawsze skutecz-
nie. Jedynie 60% piszacych poprawnie wykonato ten etap rozwigzania.
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Najczestszym btedem byto dzielenie wyznaczonego pola powierzchni dziatki (lub liczby, kt6-
ra uczen uwazat za pole) przez procent, np.

1152 : 80% = 1152-@
80

Niekiedy w pracach pojawiaty sie btedy, ktére moga Swiadczy¢ o tym, ze uczen nauczyt sie
algorytmu obliczania procentu z liczby, ale go nie rozumie, np.

48 z 20% =ﬁ~20
100

Ustalenie sposobu obliczenia pola powierzchni czesci dziatki przeznaczonej na pasie-
ke
Ten etap rozwigzania okazat sie trudny dla piszacych. Wiekszo$é uczniéw obliczyta 80%
powierzchni dziatki, ale czes¢ z nich na tym zakonczyta rozwigzanie zadania, nie obliczajac
réznicy wyznaczonej powierzchni catej dziatki i jej 80%. Rzadziej szdstoklasisci obliczali
bezposrednio 20% powierzchni dziatki.
W tej czesci rozwigzania wystepowaty r6znorodne btedy:
= odjecie 80% od pola powierzchni dziatki
Przyktad 1.
1152 -80% = 1072
Przyktad 2.
1152-0,80=1151,2
= obliczenie 20% z 80% powierzchni dziatki, np.
80% z 1152 = 921,6
20% z 921,6 = 184,32
=  obliczenie 20% obu bokdw prostokata, np.
02-24=48
02-28=9,6
4,8 - 9,6 = 46,08
Jesli uczen popeit btad rachunkowy przy obliczaniu 80% wielkosci, to czasem nie mogt
wykonac¢ oczekiwanego odejmowania i zapisat inne, np.
80% z 1152 = 9216
9216 — 1152 = 8064

Poprawnos¢ rachunkowa obliczenia procentu z liczby

Niepokéj budzi fakt, ze zaledwie 60% ucznidw, ktdrzy ustalili sposéb obliczenia procentu
wielko$ci, poprawnie wykonato rachunki.

Szostoklasisci majg trudnosci z mnozeniem utamka przez liczbe naturalng. Wielu z nich nie
umie wykonac skracania, np.

28 \gy_ 6
100 10

Niektdrzy nie potrafig zamieni¢ utamka zwyktego na liczbe dziesietna, np.

3 _3
10
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Stosunkowo duza grupa uczniow dzielenie przez 10 lub 100 wykonuje sposobem pisemnym,
czasami z btedem, np.

Ppaaxb
Pp=14x43= M5
" 80% 3 My 4’{;2;[%\1): 32'1,05(%1‘)
: ‘ NS
2%
M 30*41% 9]46‘9 .‘_ﬁ_}. |
‘ 9 P
i "4?’%2 il
Do RN
Qrc%; X ~Q SNL w
eaEe | g
N 236
)
Odpowiedz: Na pasieke przeznaczono 5’24 0(4 m? dziatki. 40

8

Niekiedy uczen utrudnit sobie obliczenia, nieracjonalnie skracajgc utamek.

Przyktad 1.

80 1152_i 1152 =— 4608
100 5 5
Przyktad 2.

80 1152 80 288
100 1 25 1

Czes¢ ucznidbw przedstawita procent w postaci utamka dziesietnego i pomnozyta go przez
liczbe catkowita. W tej grupie ucznidw najczestszym btedem byto postawienie przecinka
W ztym miejscu.

Przyktad 1.

0,8-1152=92,16

Przyktad 2.

0,2 - 1152 = 23040

Poprawnos¢ rachunkowa obliczenia pola powierzchni pasieki

Prawie dwie trzecie szdstoklasistow nie otrzymato punktu za to kryterium, najczesciej dlatego
ze uczniowie nie dotarli do tego etapu rozwigzania zadania. Jednak cze$¢ uczniéw ma trud-
nosci z odejmowaniem liczb dziesietnych.

Przyktad 1.

Ao AA

AN
-
Uy
0
)

Przyktad 3.

AL5L
-1 92 A6
340
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Uwagi ogolne

Wiele prac uczniowskich swiadczy o tym, ze széstoklasisci nie planujg kolejnych etapdw
rozwigzania zadania i nie analizujg sensownosci otrzymanych wynikow. Czasem uczen po
zakonczeniu pracy nie wrocH do tresm zadania, aby upewnic sie, czy dobrze je rozwigzat, np.

Pqé

24‘{
6' ‘/m Z‘ lv'jm .
oZ[/m ‘/5»«; /(/6.2m |

//5.2”4 1 ,/00%
0% %&4—3&0@ SARERE
80%- mzm? 4 %%WJ%O o

[ S : H
i
|

Odpowiedz: Na pasieke przeznaczono %Q m? dziatki.

Czesto piszacy miat mozliwos¢ skorygowania btedu, gdyz z jego obliczen wynikato na przy-
ktad, ze 20% powierzchni dziatki jest wieksze niz jej 80%.

4
Zapisz obliczenia, %
U L o ‘24 ;
- 49t
DL NI S,

Lo L 198 v m
M 1;91@,} ,,
EEESNREE meoo |

‘i‘%45414;f-»

N O O 0 A 19,51
| 8 : 17 |0 E T B S R 3

000 O O 0000

: [ . (. 7«- i !6 L [ T
Odpowiedz: Na pasieke prz%z{iaé’igng 950 ,40 m? dziatki.

Uczniowie wykonujg rézne obliczenia chaotycznie, czesto niepotrzebnie, np.
Zapisz obliczenia.

P=ash  P=lie§3: ¢ /0 S m?
acdlom 80% %o = o

[)'"’,1,({015$Ig. m 9 AL = c

ERE RS-~ ST N Y N
:zéram'-‘é‘w,f%ﬁ-ﬂ «
ERBEREE o 10527 g = 841 160m?
RN f052, 3/, 0= 210 40"

Odpowiedz: Na pasieke przeznaczono Mﬂ/ﬂ m? dziatki.
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Zapisujg rozwigzania niestarannie, czasami gubig sie w tym, co zapisali.
Przyktad 1.

Zapisz obliczenia.

2‘1

w
/"T“"*’%
Ao

‘:=ﬂ€'
~— A2
RS

3

Przyktad 2.

Zapisz obliczenia.
e
L e \«gm |
Reat B
P»“&\m‘t%m R NRN

......

ﬁgc d-ua.ﬁ. e hh luomf«t Mflskogo,noéglgm 1\ I BRRN
p‘LsthMm .1"

| S B [ i
{ ]

LA SN S S S S IO L .1 ! 1

Odpowiedz: Na pasieke przeznaczono ...53.’2...6.6. m? dziatki.

Pojawiajg sie prace $wiadczace o tym, ze uczen nie potrafi rozwigza¢ zadania, ale prébuje
coS zrobi¢ z liczbami w nim wystepujacymi.

Przyktad 1.

80% + 24 m = 104 n?

Przyktad 2.

48 m:80% = 4,1 n’

Tekst do zadan 22. i 23.

Niedaleko Poznania, w Swarzedzu, w kilkuhektarowym parku znajduje sie muzeum
pszczelarstwa — jedno z najwiekszych w Polsce.

Wybierajq sie tam uczniowie klasy széstej. Korzystajac z informacji na ulotce reklamujacej
oferte muzeum, planuja swoja wycieczke i ustalajg jej termin.

Skansen i Muzeum Pszczelarstwa im. prof. Ryszarda Kosteckiego
w Swarzedzu
GODZINY OTWARCIA

= od 1 listopada do 31 marca:
wtorek — sobota godz. 9.00 — 15.00
niedziela godz. 10.00 — 15.00

= od 1 kwietnia do 31 pazdziernika:
wtorek — sobota godz. 9.00 — 16.00
niedziela godz. 10.00 — 15.00
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Zadanie 22.
W ktérym dniu tygodnia uczniowie nie moga zwiedza¢ muzeum? Dlaczego?
Zadanie sprawdzato umiejetno$c¢ skorzystania z informacji zawartych w ofercie.

Udzielajgc odpowiedzi na pytanie, nalezato skorzysta¢ z tekstu do zadania i z informac;ji za-
wartych w ulotce. Za zadanie uczen mégt otrzymac od 0 do 2 punktéw

- . . Liczba Numer
Kryteria i zasady przyznawania punktow punktéw | standardu
Uczen wskazuje wtasciwy dzien (poniedziaftek) i poprawnie uza- 0-2 4.1

sadnia (wtedy muzeum jest zamkniete, nieczynne, muzeum nie
pracuje itp.) — 2 pkt.

Jesli uczen tylko poprawnie wskazuje dzien, a nie ma uzasadnie-
nia — 1 pkt.

Rozktad wynikow za zadanie 22.

5 100
g 287 52,8
2 a0 346
3 20 12,6
o 0
0 1 2

Liczba punktéw

Zadanie okazato sie dla uczniéw umiarkowanie trudne, zdobyli 59% punktéw mozliwych do
uzyskania. Niewiele ponad potowa szostoklasistdw wskazata wtasciwy dzien i poprawnie
uzasadnita wybor, np.

Poniedziatek, bo tego dnia nie ma na liscie godzin otwarcia.

Prawie 13% piszacych uzyskato 1 punkt za to zadanie. Nie poradzili oni sobie z uzasadnie-
niem, dlaczego muzeum jest nieczynne w poniedziatek lub nie podali Zzadnego uzasadnienia,
np.

W poniedziatek, bo od wtorku mija 5 dni, a niedziela jest szdsty dzien.

W poniedziatek, bo pracownicy majg wolne.

Uczniowie nie mogg zwiedzi¢ muzeum w poniedziatek.

Jedna trzecia széstoklasistow otrzymata za to zadanie 0 punktéw. Znaczng grupe wsréd nich
stanowili uczniowie, ktorzy nie udzielili zadnej odpowiedzi. Natomiast ci, ktorzy prébowali
odpowiadac, nie zrozumieli informacji zawartych w ofercie, np.

Uczniowie nie moga zwiedzi¢ muzeum w poniedziatek, srode, czwartek, pigtek.

lub prébowat odpowiedzie¢ na pytanie, nie czytajac ulotki, np.

W sobote i w niedziele, bo nie chodzg wtedy do szkoly.

Zadanie 23.

lle godzin najdtuzej beda mogli przebywac¢ uczniowie na terenie skansenu i muzeum, jesli
pojadg na wycieczke w powszedni dzien maja?

Zadanie sprawdzato umiejetnoSc skorzystania z informacji zawartych w ofercie.

Nalezato zauwazy¢, ze maj jest miedzy kwietniem a listopadem oraz ze dzien powszedni, to
nie niedziela. Nastepnie wyszuka¢ na ulotce informacje o godzinach otwarcia skansenu
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i muzeum w powszedni dziehn maja (od 9.00 do 16.00). Trzeba byto jeszcze obliczyé, ile to
godzin. Za zadanie uczen moégt otrzymac 0 lub 1 punkt.

- . i Liczba Numer
Kryteria i zasady przyznawania punktow punktéw | standardu
Uczen poprawnie podaje mozliwy czas zwiedzania: 7 godzin (7). 0-1 4.1

Rozklad wynikow za zadanie 23.

2 100
)
E 80 58,6
S 60 | 41,4
c 40
g 20 |
o 0
0 1

Liczba punktéw

Zadanie okazato sie dla uczniow umiarkowanie trudne. Niespetna 60% sposrdd nich udzielito
poprawnej odpowiedzi. WS$rod btednych odpowiedzi przewazaty takie, w ktérych uczniowie
podawali rézng liczbe godzin, najczesciej 5, 6, ale takze: 1, 8, 11, 16, a nawet 25. Pojawiaty
sie tez odpowiedzi podajace przedziat czasowy, np.

od 9.00 do 16.00

9.00 — 15.00.

Czasami uczniowie stosowali btedny zapis, np. 7.00. Kilka procent uczniéw nie udzielito zad-
nej odpowiedzi na pytanie.

Zadanie 24.

W ulotce reklamowej uczniowie przeczytali, ze swarzedzkie muzeum stynie z unikatowej ko-
lekciji uli. W jakim stowniku znajdg informacje o pochodzeniu i znaczeniu stowa unikatowy?

Zadanie sprawdzato umiejetno$¢ okreslenia rodzaju stownika, z ktérego mozna dowiedzie¢
sie o pochodzeniu i znaczeniu okreslonego stowa.

- . . Liczba Numer
Kryteria i zasady przyznawania punktow punktéw | standardu
Uczen okresla rodzaj stownika, w ktérym z zasady podaje sie 0-1 4.1

i znaczenie, i pochodzenie wyrazu.

Uwagi:

1.Jezeli uczen poda dwa stowniki (lub wiecej), w tym jeden poprawny,
a drugi tylko czesciowo poprawny (zawierajacy np. tylko objasnienie
znaczenia wyrazu), to otrzymuje punkt. Np. W sfowniku jezyka pol-
skiego i/lub wyrazow bliskoznacznych — 1 pkt.

2.Jezeli uczen poda dwa stowniki (lub wiecej), w tym jeden poprawny,
a drugi nie, to nie otrzymuje punktu. Np. W stowniku jezyka polskiego
lub w stowniku ortograficznym — 0 pkt.

Poprawne odpowiedzi uczniowskie:
- w stowniku jezyka polskiego
- w stowniku wyrazéw obcych
- w stowniku wyrazéw obcych i trudnych
- w stowniku etymologicznym
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Rozktad wynikow za zadanie 24.

100
80 | 65,3
60
40
20 -

0 p

Procent uczniow

0 1
Liczba punktow

Zadanie okazato sie umiarkowanie tatwe dla ucznidbw. Czeste korzystanie ze stownikow
w roznych sytuacjach sprawito, ze potrafili oni udzieli¢ poprawnej odpowiedzi. Niekiedy
uczniowie wiedzieli, w jakim stowniku mozna znalez¢ informacje o pochodzeniu i znaczeniu
okreslonego stowa, jednak nie znali wiasciwej nazwy stownika i pisali np. w stowniku jezykow
obcych, w stowniku obcym, w stowniku wyrazow jezyka polskiego, w stowniku polskim. Za
takie odpowiedzi nie przyznawano punktu.

Zadanie 25.

Jest cztowiekiem pracowitym jak pszczota, a jego praca stuzy innym. Opisz takg osobe,
opowiedz o jej dziataniach i wyjasnij, dlaczego zastuguje na szacunek.
Twoje wypracowanie powinno zajg¢ co najmniej pofowe wyznaczonego miejsca.

Zadanie sprawdzafo umiejetnosci:

pisania na temat;

komponowania wypowiedzi;

doboru srodkow jezykowych;

przestrzegania zasad poprawnosci jezykowey;
przestrzegania zasad ortografii;

przestrzegania zasad interpunkcji;

dzielenia tekstu na akapity.

U uczniow z dysleksjg zamiast przestrzegania zasad ortografii i interpunkcji sprawdzane byty
umiejetnosci:

= zamykania mysli w obrebie zdan;

= rozpoczynania zdan wielkg literg i kornczenia kropkg.

Zadaniem ucznia byto opisanie osoby pracowitej jak pszczota. W wypracowaniu nalezato
opisac dziatania tej osoby, wykazac, ze jej praca stuzy innym, a takze uzasadni¢, dlaczego
zastuguje ona na szacunek. Wypowiedz powinna by¢ spdjna, stownictwo bogate, urozma-
icone. Ocenie podlegata réwniez poprawnosc¢ jezykowa, ortograficzna, interpunkcyjna, a tak-
ze stosowanie akapitéw. Od uczniéw z dysleksjg, zamiast poprawnosci ortograficznej i inter-
punkcyjnej, wymagana byta umiejetnos¢ zamykania mysli w granicach zdania oraz rozpo-
czynania zdania wielka literg i konczenia kropka. Za to zadanie uczen mogt otrzymaé od 0 do
10 punktow.
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Kryteria i zasady przyznawania punktow ptllr(\:lftlz';v st:rl:tr;::triu
|. Nawigzanie do tematu 0-1 2.1
Uczen pisze o cztowieku pracowitym.
Il. Realizacja tematu 0-1 2.1
Uczen wykazuje, ze osoba, o ktorej pisze, jest pracowita, a jej praca
stuzy innym.
lll. Realizacja tematu 0-1 2.1

Uczen wyraza szacunek (podziw, uznanie) wobec opisywanej 0so-
by i jej dziatah (pracy, postawy) — bezposrednio lub posrednio.

IV. Kompozycja wypowiedzi 0-2 2.3
Uczen tworzy spdjng wypowiedz o wymaganej dtugosci (co najmniej
9 linii tekstu) — 2 pkt.

Jezeli wypowiedz jest spojna, ale krétsza (co najmniej 6 linii tekstu)
—1 pkt.

V. Dobér srodkow jezykowych 0-1 2.3
Stosowane $rodki jezykowe stuzg realizacji tematu (przynajmniej
czesciowej). Uczen stosuje urozmaicone stownictwo, uzywa traf-
nych okreslen i zwrotéw.

VI. Poprawnos¢ jezykowa 0-1 2.3
Dopuszcza sie 3 btedy jezykowe.
VIl. Poprawnos¢ ortograficzna 0-1 2.3

Dopuszcza sie 3 btedy ortograficzne.
Uczen z dysleksija:
Przyznajemy punkt, jesli zamyka mys$li w obrebie zdan (nie ma ,po-
toku” sktadniowego).
Dopuszczamy pojedyncze odstepstwa w diuzszych wypowiedziach.
VIIl. Poprawnos¢ interpunkcyjna 0-1 2.3
Dopuszcza sie 3 btedy interpunkcyjne.
Uczen z dysleksija:
Przyznajemy punkt, jesli rozpoczyna zdania wielka literg i konczy
kropka.
IX. Dbatos¢ o uktad graficzny 0-1 25
Uczen wyrdznia czesci tekstu zgodnie z jego struktura, stosujac
akapity.
Akapity moga by¢ graficznie wyréznione poprzez:
1. rozpoczecie zdania od nowego wiersza z wcieciem,
2. rozpoczecie zdania od nowego wiersza bez wciecia.
Uwagi:
1. Przyznajemy punkty za kryteria VI, VII, VIII, IX, jezeli uczen napisat co najmniej
9 linijek tekstu (liczymy linijke z ewentualnym tytutem wypracowania).
2. Poprawnos$c¢ jezykowa, ortograficzng i interpunkcyjng sprawdzamy zgodnie
z zatgcznikami nr 6, 7, 8 Programu szkolenia kandydatow na egzaminatorow
w zakresie sprawdzianu przeprowadzanego w klasie szostej szkoty podstawowe.

Przyktady dobrych prac

Przyktad 1. (praca na 10 punktéw)

Takg osobg jest moja mama. Pracuje codziennie tak duzo, ze wieczorem nie ma juz Sity.
W domu to ona gotuje obiady, zmywa naczynia, sprzata. Znajduje na wszystko czas. Nigdy
nie narzeka, zawsze jest wesofa i chetna do pomocy innym. Czasami, gdy nie mam nauki,
Staram sie jej pomaoc.

Podziwiam mojg mame za to, ze jest taka uczciwa ipracowita. Cata rodzina ja kocha
i szanuje. W przyszto$ci chciatabym byc taka jak ona.
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Przyktad 2. (praca na 10 punktéw)

Osoba pracowita jak pszczota powinna wyrdzniac sie pilnosciq i solidno$cig
w wykonywaniu kazdej pracy.

Taka osoba nie potrafi siedzie¢ bezczynnie, dlatego chetnie podejmuje sie nowych za-
dan. Mimo ze jest w ciggtym ruchu, swojq prace wykonuje doktadnie i zawsze na czas. Cze-
sto stuzy pomocg innym ludziom.

Szkoda, ze ludzie pracowici jak pszczoty czesto sq lekcewazeni. Ja doceniam to, co ro-
big dla innych.

Rozktad wynikéw za zadanie 25.
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Liczba punktow

Zadanie okazato sie dla uczniéw umiarkowanie tatwe, zdobyli oni 68% punktéw mozliwych
do uzyskania. Rozktad przesuniety jest w strone wynikéw wysokich, najczestszy wynik to
8 punktow. Co 6smy szdstoklasista napisat prace spetniajaca wszystkie kryteria.

Latwos¢é czynnosci
o o1t 02 03 04 05 06 07 08 09

1

|. Podjecie realizacji tematu

II. Pisanie na temat i rozwinigcie tresci wypracowania zgodnie
z poleceniem

I1l. Pisanie na temat i rozwiniecie tresci wypracowania zgodnie
z poleceniem

1V. Budowanie spojnego tekstu o okreslonej diugosci

V. Celowe dobieranie srodkéw jezykowych

VI. Pisanie poprawnie pod wzgledem jezykowym

VII. Pisanie poprawnie pod wzgledem ortograficznym*

VIII. Pisanie poprawnie pod wzgledem interpunkcyjnym*

IX. Wyréznianie czesci tekstu zgodnie z jego strukturg

* Sprawdzane czynnosci u ucznia z dysleksja:
VII. Zamykanie mysli w obrebie zdan
VIII. Rozpoczynanie zdania wielka literg i konczenie kropka
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Nawigzanie do tematu

Zdecydowana wiekszos¢ ucznidw za nawigzanie do tematu otrzymata punkt. Byt on przy-
znawany, jesli uczen pisat o cztowieku pracowitym. Zdarzaty sie prace opisujgce nie osoby,
lecz pszczoty, a nawet mrowki, dzdzownice, biedronki.

Przyktad pracy nie na temat

Jedng z oséb najbardziej pracowitych jest pszczota i ona zastuguje na szacunek.

Zbierajgc nektar, kit itp. daje ludziom zywnos¢. Gdy lata po kwiatach i zbiera np. nek-
tar i wraca ze zdobyczg do ula, musi sie duzo napracowac, aby jeszcze ten miod utozy¢
w odpowiednim miejscu.

Moim zdaniem, pszczoty sq bardzo pracowite i zastugujg na najwiekszy szacunek,
mimo ze potrafig czasami zaatakowac.

Realizacja tematu

Zadaniem uczniow byto wykazanie, ze osoba, o ktorej pisza, jest pracowita, a jej praca stuzy
innym. Powinni byli takze w sposob bezposredni lub posredni wyrazi¢ szacunek (podziw,
uznanie) wobec opisywanej osoby i jej dziatan. Uczniowie najczesciej opisywali zawody:
pszczelarza, strazaka, piekarza, nauczyciela, lekarza, policjanta, rolnika. Czesto pisali
0 pracowitosci swoich rodzicéw (mamy lub taty). Zdarzaty sie prace o wybitnych osobach:
Janie Pawle II, Matce Teresie, Jurku Owsiaku. Piszac o pszczelarzu, niektérzy uczniowie
wykorzystywali teksty z arkusza.

Kompozycja

Napisanie spéjnej wypowiedzi okazato sie tatwe dla uczniéw. Otrzymywali 2 punkty, jesli
praca liczyta co najmniej 9 linii tekstu, za$ 1 punkt, jesli byta krétsza, ale liczyta co najmniej
6 linii tekstu. Prace niespdjne zdarzaty sie rzadko. Oto przyktad takiej pracy:

Pracowity jak pszczota moze by¢ nauczyciel z matematyki, ktéry swojg wiedze ze
szkoty podstawowej przekazat innym osobom na lekcji. Nauczyciel powinien zastugiwa¢ na
Sszacunek ze strony innych, a zwtaszcza u uczniow. Ta osoba jest bardziej pracowita niz sig
komukolwiek zdaje. Taka osoba w szkole jak sprzgtaczka robi wielki pozytek dzieki niej na-
Sza szKofta jest czySciejsza i pachnie Swiezoscig.

Dobor srodkow jezykowych stuzacych realizacji tematu
Celowe stosowanie srodkoéw jezykowych okazato sie trudne dla ucznibw. Wymagano bo-
wiem swiadomego postugiwania sie jezykiem, bogatego stownictwa, uzywania trafnych okre-
Slen i zwrotéw. Ponad potowa uczniéw nie otrzymata punktu za to kryterium. Wynikato to
czesto z faktu, iz prace nie byly w zaden sposob zaplanowane. Uczniowie skupiali sie na
tym, zeby napisac na temat oraz zeby praca miata wymagang dtugosc, a nie zastanawiali sie
nad swiadomym doborem $rodkdéw jezykowych.
Oto przyktad pracy spetniajagcej wymagania:

Moja mama to cztowiek pracowity jak pszczota. Z zawodu jest lekarzem. Codziennie
ratuje ludziom zycie.

Czesto zastanawiam sie, jak znajduje na to wszystko czas. Wigekszo$¢ dnia przebywa
w szpitalu, a gdy z niego wraca, przygotowuje pyszny obiad. W domu zawsze panuje porzq-
dek. To prawdziwa gospodyni.

W wolne dni organizuje zbiorki zywnosci dla biednych dzieci. Praca az pali jej sie
w rekach. Zawsze cos robi. Ma wielkie serce.

Sadze, ze moja mama zastuguje na szacunek, poniewaz tak dobrych ludzi jak ona,
nie spotyka sie codziennie. To dla mnie zaszczyt miec tak wspaniatg mamusie.

Przyktad pracy, ktéra nie spetnia wymagan:

Jest to cztowiek ktory nie lubi odktadac pracy ktorq ma do zrobienia na pozniej ale woli jg
zrobi¢ teraz bo pozniej bedzie robit co$ innego. Lubi pracowac poniewaz jest pracowity
i bardzo chce pracowac nie tylko dla wtasnej przyjemnosci ale tez dla innych. Taki cztowiek
pracuje bardzo duzo i nie zwraca uwagi na to ze ma duzo pracy.
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Poprawnosé jezykowa

Umiejetnos¢ przestrzegania norm jezykowych okazata sie dla uczniéw trudna. Tylko co trzeci
sposréd nich otrzymat punkt, czyli popetnit co najwyzej trzy btedy jezykowe.

Przyktady btedéw jezykowych:

1. Niepoprawna forma gramatyczna wyrazow
Cztowiek pracowity powinien miec¢ fadny podwdrek.
Zaimponowat mnie tym, ze...

... miat stajnie z koniami.

... Np. tak jak pszczota dzieki jej miodu...

... mowi, ze lubi tg prace.

Tego typu btedéw byto niewiele.

2. Btedy w budowie zdan

a) niezgodno$¢ wyrazu okreslajgcego z okreslanym

... @ jego uczniowie wyrosty w przysztosci...

b) razaco niepoprawny szyk

Wiec moim zdaniem pracowitym cztowiekiem jak pszczota i zastuguje na szacunek jest ar-
chitekt budowlany.

¢) nieumiejetnos¢ wyznaczania granicy zdania

Musi pomagac starszym lugdziom. Ktorym juz trzeba pomac.

Za to jg lubimy. Ze jest takg pracowitg pszczofg.

Pomagajgc innym taka osoba zostaje zauwazona wsrod innych taki cztowiek moim zdaniem
jesli pomaga innym ludziom np. kolegom, rodzinie, sgsiadom tak i oni powinni pomagac jemu
jesli on nie bedzie miat juz sit na prace.

Takq o0sobg jest aktor pomaga dzieciom chorym ostatnio zbudowat dom dziecka
w Watbrzychu jest bardzo pracowity gra w filmie kiedy ma wolny czas to sie nie leni tylko gra
w teatrze jest uczciwy wobec innych i jest cztowiekiem pracowitym jak pszczota a jego praca
stuzy innym bo potowe swoich pieniedzy przeznacza na schorowane dzieci.

d) niecelowe powtarzanie struktur sktadniowych w obrebie zdania

Sa tak zapracowani, Zze po prostu nie majg czasu, nawet dla siebie, bo sg tak zapracowani.
e) inne razaco niepoprawne konstrukcje zaburzajgce sens zdania

Rolnik doi krowy, potem odwozi do mleczarni.

Mysle, ze osoba powinna dosta¢ szacunek, jest bardzo pracowitym zwierzeciem.

3. Uzycie stow w niewtasciwym znaczeniu lub razaco niepoprawne potaczenia wyrazow
Znaczgcq wage przyktuwam do nauki.

...uczy jak zy¢ z ludzmi w zgodzie i poszanowaniu osobistoSci drugiego cztowieka.

Na wikedy pracuje jako dostawca piccy do domu.

Mysle, ze to wiasnie on powinien otrzymac bardzo duzy szacunek.

Przez jego program wielu ludzi utatwito sobie prace.

4. Razace powtdrzenia, naduzywanie zaimkow.

Cztowiek pracowity jak pszczota powinien robic to, o co go poprosisz. Powinien chodzi¢ do

pracy. Nie powinien pic¢ i palic. Powinien dobrze zarabiac.

... budowlaniec mysli, jak to zrobi¢ najlepiej, bo musi to robi¢ starannie, zeby komus Zle nie

zrobi¢ domu, musi wszystko idealnie zrobiC.

Tej osobie nalezy sie szacunek, poniewaz bardzo zalezy na tej pracy.

Wtedy, gdy ten, ktdry pomdgt, moze potrzebowac pomocy, to on mu pomoze, bo on mu po-

mogt.

Naduzywanie zaimkoéw pojawiato sie czesto w pracach, w ktérych uczen nie pisat

o konkretnej osobie, tylko ogélnie o cztowieku pracowitym. Oto przyktad takiej pracy:
Czlowiek pracowity jak pszczota, ktdrego praca stuzy innym, jest cztowiekiem bardzo

pozytecznym. Taki cztowiek zastuguje na szacunek chociazby dlatego, ze nie ma wielu ludzi

na $wiecie, ktorych wtasna praca pomaga czy stuzy innym. Ta osoba jest bardzo pomystowa

i przydatna. Trzeba pomagac takiej osobie, poniewaz mozna dac odrobine siebie, wesprzec

tego cztowieka. Takich ludzi trzeba szanowac.
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Poprawnos¢ orograficzna

Ponad polowa ucznidow zdobyta punkt za poprawnos¢ ortograficzna, napisali prace popraw-
nie lub popetnili nie wiecej niz trzy btedy ortograficzne. Temat byt bliski zycia, nie wymagat
stosowania obcego uczniom stownictwa. Jednak w wielu pracach wystapity rézne btedy orto-
graficzne, np.

pomorze, pomugt, pszczelaz, pszczutka, szczegulnie, nieboi, bedo, przystuge, potrafie, na-
ukom.

Od ucznia z dysleksjg wymagano umiejetnosci zamykania mysli w granicach zdania. Tylko
nieliczni uczniowie popetniajg tego typu btedy.

Poprawnosc¢ interpunkcyjna

Co drugi uczen nie otrzymat punktu za poprawnos¢ interpunkcyjng wypowiedzi. Popetniane
przez nich btedy najczesciej wynikaty z nieumiejetnosci oddzielania przecinkiem zdan skta-
dowych w zdaniu ztozonym. Rzadko wystepowaty btedy polegajace na braku kropki na kon-
cu zdania badz rozdzielaniu przecinkiem zwigzku wyrazow.

Bytoby mniej miejsc pracy poniewaz...

... Sklepy spozywcze w ktdrych znajdujg sie...

Ta osoba jest bardzo pracowita bo...

... duzo sity aby tak ciezko pracowac.

Uczniowi z dysleksjg przyznawano punkt, jesli rozpoczynat zdania wielkg literg i konczyt
kropka. Zdecydowana wiekszos$¢ uczniow dobrze sobie z tym radzita.

Dbatos¢ o uktad graficzny

Przyznawano punkt za spetnienie tego kryterium, jesli uczen potrafit wyrdzni¢ czesci tekstu
zgodnie z jego struktura, stosujac akapity. Wymagano, aby w odrebnym akapicie uczen
przedstawiat kazdg nowa, zamknietg mysl. Niestety, nieco wiecej niz potowa uczniéw nie
otrzymata punktu za umiejetnos¢ poprawnego stosowania akapitow.

Zdarzaly sie prace, w ktoérych uczen kazde zdanie zaczynat od nowej linii. Oto przyktad takiej
pracy:

Moja mama pomaga mi w lekcjach przez caty dzien pracuje w domu np. sprzata, gotuje, od-
kurza.

Kiedy jestem chory zajmuje sie mng przyrzadza mi smakotyki robi wszystko zebym wyzdro-
wiat.

Gdy mam w czyms$ problem ona zaraz mi wyjasnia jak to zrobic.

| dlatego uwazam, ze moja mama zastuguje na szacunek.

Uwagi ogdlne

Tylko niespetna potowa uczniéw zdobyta punkt za celowe stosowanie srodkéw jezykowych.
Ich prace cechowato bogactwo jezyka, trafny dobor wyrazow i zwrotow stuzacych realizacji
tematu. Natomiast ci, ktérzy pisali na temat, a nie otrzymali punktu za spetnienie tego kryte-
rium, na ogét troszczyli sie tylko o napisanie kilku zdan o osobie pracowitej. Ich prace byty
nieprzemyslane, niezaplanowane, czesto chaotyczne.

W dalszym ciggu najwiecej trudnosci sprawia uczniom przestrzeganie norm jezykowych.
Utrata punktu nie zawsze wynika z tego, ze uczen nie potrafi poprawnie budowac zdan.
Czesto wystarczytoby ponowne przeczytanie pracy i poprawienie zauwazonych bteddw.
Jednak uczniowie nie przywigzujg do tego wagi, nie sprawdzajg ponownie pracy.

Nie wszyscy uczniowie przestrzegajg polecenia, ze ich praca powinna zajg¢ co najmniej po-
towe wyznaczonego miejsca. Tracg wtedy punkty za kryteria, ktérych ocenianie jest uzalez-
nione od spetnienia wymogu dotyczacego dtugosci pracy.
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4.4.2. Zestawienie tatwosci zadan

Wykres 4.12. Latwos¢ zadan

1,0
0,9

0,82 0,84 0,83

tatwos$c¢ zadania

1 2 83 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

numer zadania

Tabela 4.13. Pogrupowanie zadanh ze wzgledu na ich tatwosc¢

Latwosé 0-0,19 0,20 - 0,49 0,-50 - 0,69. 0,70 -0,89 0,90 - 1,00
zadania bardzo trudne trudne umltarrlll(:x\;ame latwe bardzo latwe
7,8,9,10, 13, 14,
Pumery - 4,19, 21 15, 16, 18, 20, 22, 11’ 12 fé 5;;5’ )
23, 24, 25 e
Liczba za-
dan 0 3 14 8 0
Liczba
punktow 0 8 24 8 0
4.4.3. Wnioski

Analiza wynikéw uzyskanych przez uczniéw na sprawdzianie pozwala okresli¢, w jakim stop-
niu zostaty opanowane umiejetnosci opisane w standardach wymagan.

Tegoroczni széstoklasisci dobrze poradzili sobie z:
= odczytaniem tekstu popularnonaukowego,

= odczytaniem tekstu literackiego,

= odczytaniem danych z tabeli i mapy,

= redagowaniem tekstu na podany temat,

= umieszczaniem dat w przedziale czasowym.

Najwiecej trudnosci sprawito uczniom:

= celowe stosowanie srodkow jezykowych,

= dzielenie tekstu na akapity,

= przestrzeganie norm jezykowych,

= wykonywanie obliczen dotyczacych temperatury, czasu, dtugosci i powierzchni,
= wykorzystywanie wtasnosci liczb w sytuacji praktyczne;.
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4.5. Srednie wyniki szkot

Tabela 4.14. Normalizacja rozktadu $rednich wynikéw szkét
(na podstawie wynikow krajowych)

Procent szkot
. . . Przedziat .
Stanin Opis wyniku WOj.
punktowy woj. podlaskie | warminsko
-mazurskie

1. najnizszy 4,0-19,1 4,9% 4.2%

2. bardzo niski 19,2-20,9 4,9% 8,3%

3. niski 21,0-22,6 11,4% 16,4%

4. nizej sredni 22,7 —-241 14,9% 20,0%

5. Sredni 24,2 -25,7 19,6% 19,4%

6. wyzej $redni 25,8 -27,3 19,4% 16,0%

7. wysoki 27,4 —-29,0 13,6% 9,3%

8. bardzo wysoki 29,1 -31,3 71% 5,0%

9. najwyzszy 31,4 -39,0 4,2% 1,4%
Tabela 4.15. Srednie wyniki szkot z uwzglednieniem ich lokalizaciji

. . Procent . . . .
Rocasjwskaznica | 8| WYUK | puniaow | Wk | Wnlknar | Odehviene
uzyskanych ! v yzszy
Wojewodztwo podlaskie

Wies 336 24.8 61,9% 9,2 37,5 3,46
Miasto do 20 tys. 38 24,6 61,4% 7,0 31,3 3,57
Miasto o
0d 20 do 100 tys. 33 26,0 65,0% 22,6 31,3 2,16
Miasto o
powyzej 100 tys. 42 28,2 70,5% 11,0 36,7 4,91

Ogotem 449 25,2 62,9% 7,0 37,5 3,69
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4.5.1 Wyniki szk6t w poszczegoélnych gminach wojewddztwa podlaskiego

Augustow
Wyniki szkot / S-A1-062 /
Sredni wynik Odchyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow " (r:)lmw)ynl sta:dgrzgize
1 |Szkota Podstawowa nr 2 im. Zygmunta Augusta w Augustowie 134 24.40 8.47
2 |Szkota Podstawowa nr 3 z Oddziatami Integracyjnymi i Oddziatami Sportowymi w Zespole 192 28.80 6.90
Szkot Samorzadowych im. 1 Putku Utanéw Krechowieckich w Augustowie : :
3 |Szkota Podstawowa nr 4 im. Marii Konopnickiej w Augustowie 71 23.69 8.79
4 |Szkota Podstawowa nr 6 im. Armii Krajowej w Augustowie 33 26.58 9.07
5 |Spoteczna Szkota Podstawowa Spotecznego Towarzystwa O$wiatowego w Augustowie 8 31.25 6.52
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin

szkofa 1 - | |
szkola2 | |
szkola3 | \ \ \
szkolad | | |
szkola5 |

Osiagniecia uczniéw w poszczegélnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktow

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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gmina Augustow

Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r:mw)ynl gs:dgrzzlze
1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét im. Gen. |. Pradzyniskiego w Biatobrzegach 20 25.00 8.29
2 |Szkota Podstawowa im. Sybirakéw w Netcie 16 28.13 6.96
3 |Szkota Podstawowa im. Jana Pawia Il w Zarnowie 12 26.17 7.83
4 |Szkota Podstawowa im. Armii Krajowej w Janéwce 16 30.88 6.09
5 |Szkota Podstawowa im. Stefana kardynata Wyszynskiego w Jabtonskich 17 26.00 9.82
6 |Szkota Podstawowa im.Obroncéw Westerplatte w Rutkach 15 2507 8.71
7 |Szkota Podstawowa im. mjr Henryka Dobrzanskiego "Hubala" w Kolnica 9 27.00 10.48
8 |Szkota Podstawowa w Bargtéwce 5 28.00 474
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin

szkota 1 - | |
szkola2 | S |
szkola3 | |
szholad I |
szkola 5 | |
szkola 6 | | |
szkola7 | |
szkola 8 | S

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
\
\
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Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktéw
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gmina Bargtow Koscielny
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;ldw)ynik S?::;g:zz;ie
1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Bargtowie Koscielnym 38 23.61 9.65

2 |Szkota Podstawowa w Kroszewie 14 29.14 6.55

3 |Szkota Podstawowa im. Zygmunta Augusta w Tajnie Starym 11 26.09 10.44

4 |Szkota Podstawowa w tabetniku 8 25.88 6.45

Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju

stanin
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
szkota 1 ] | | | | |
szkota 2 -
szkola 3 - | | |
szkota 4 —————————————— | | |

Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktow
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gmina Lipsk
Wyniki szkét / S-A1-062 /
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Szkota Podstawowa w Rygatéwce 8 26.13 6.15
2 |Szkota Podstawowa w Bartnikach 8 24.25 8.12
3 |Szkota Podstawowa im. Anastazji Milewskiej w Zespole Szkét Samorzadowych w Lipsku 73 2529 8.03
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
szkota 1 e — \ \ |
szkota 2 - | | | |
szkota 3 —————————— | | | |
Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych
procent uzyskanych punktéw
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gmina Nowinka
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze
1 |Szkota Podstawowa im. ks. Stanistawa Chmielewskiego w Monkiniach 8 26.63 6.25
2 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét im. Powstancéw Styczniowych w Nowince 31 24.29 6.27
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
szkofa 1 - | | |
szkota 2 e \ \ \ \

Osiagniecia ucznidéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktéw
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gmina Plaska
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze
1 |Szkota Podstawowa w Gruszkach 10 26.80 8.13
2 |Szkota Podstawowa im. Jana Pawta Il w Zespole Szkét Ogdinoksztatcacych w Ptaskiej 20 27.30 8.50
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
szkofa 1 - | | |
szkota 2 e \ \

Osiagniecia ucznidéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktéw

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

szkota 1

OOOmm

szkota 2

OoOmm
z==-

<

56




Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Sztabin

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni ik i
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?::;g:zzxe
1 |Szkota Podstawowa im. Karola Brzostowskiego w Zespole Szkét Samorzadowych w 22
Sztabinie 25.82 6.40
2 |Szkota Podstawowa w Jaminach 7 23.57 774
3 |Szkota Podstawowa w Krasnymborze 22 1777 776
4 |Szkota Podstawowa w Jaziewie 15 27.67 9.59
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
szkota 1 O O O [ [ |
szkota 2 I [ [ \ \ |
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szkota 4 e \ \
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gmina Choroszcz

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r:ldw)ynl S?::dggz:ze

1 |Szkota Podstawowa w Ztotorii 9 28.00 7.97

2 |Szkota Podstawowa w Rogowie 8 27.95 9.51

3 |Szkota Podstawowa w Barszczewie 10 27.00 9.03

4 |Szkota Podstawowa im. Henryka Sienkiewicza w Choroszczy 96 2536 8.21

5 |Szkota Podstawowa im. Marszatka Jozefa Pitsudskiego w Kruszewie 9 25.89 9.51
Wyniki szkot przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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gmina Czarna Biatostocka
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?::d;,rzgze

1 |Szkota Podstawowa nr 2 im. R.Traugutta Czarna Biatostocka 130 22.15 8.02

2 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Czarnej Wsi Koscielnej 22 21.36 7.59
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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gmina Dobrzyniewo Koscielne

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl s?::dgrzzxe
1 |Szkota Podstawowa w Chrabotach 4 25.00 8.76
2 |Szkota Podstawowa im. Wiadystawa Broniewskiego w Zespole Szkolno Przedszkolnym w 26 20.54 7.36
Dobrzyniewie Duzym : '
3 |Szkota Podstawowa w Obrubnikach 16 28.81 10.70
4 |Szkota Podstawowa w Nowym Aleksandrowie 16 27.19 776
5 |Szkota Podstawowa w Pogorzatkach 13 27 54 6.67
Wyniki szkot przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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gmina Grédek
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?::d;’rzgze
1 |Szkota Podstawowa im.Partyzantéw Braci Michata i Aleksandra Chrzanowskich w Grédku 52 22.92 9.34
2 |Szkota Podstawowa w Zatukach 6 26.00 6.72
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Juchnowiec Koscielny

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze
1 |Szkota Podstawowa w Ksiezynie 24 21.88 9.39
2 |Szkota Podstawowa im. Adolfa Kaweckiego w Bogdankach 7 2243 4.35
3 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Juchnowcu Gérnym 63 2270 844
4 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét im. Jana Pawta Il w Kleosinie 88 2760 7.47
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

szkota 5 I \ \

szkota 6

gmina Lapy
Wyniki szkot / S-A1-062 /
Sredni wynik i
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r:mw)ynl g::;g::z:ze
1 |Szkota Podstawowa nr 1 im. Papieza Jana Pawta Il w Lapach 103 26.42 9.29
2 |Szkota Podstawowa nr 2 im M. Kopernika w tapach 73 25 59 8.23
3 |Szkota Podstawowa nr 3 im. Marii Konopnickiej w Zespole Szkét w tapach 23 24.43 9.30
4 |Szkota Podstawowa nr 4 w tapach 33 2797 752
5 |Szkota Podstawowa im. Jana Ill Sobieskiego w Zespole Szkét w Ptonce Koscielnej 17 22.76 9.71
6 |Szkota Podstawowa w tupiance Starej 13 28.85 8.47
7 |Szkota Podstawowa im. Hugona Kottataja w Uhowie 18 26.06 8.38
8 |Szkota Podstawowa w Danitowie Duzym 9 30.11 5.01
9 |Szkota Podstawowa w Bokinach 8 32.38 5.45
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Michatowo

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Szkota Podstawowa im.Wiadystawa Syrokomli w Michatowie 66 23.00 787
2 |Szkota Podstawowa w Nowej Woli 8 28.25 5.68
3 [Szkota Podstawowa im. Zotnierzy Biatostockiego Oddziatu WOP w Szymkach 13 2592 8.58
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Poswietne
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?::d;’rzgze

1 |Szkota Podstawowa im.Bolestawa Prusa w Zespole Szkét w Poswietnem 29 26.41 9.52

2 |Szkota Podstawowa w Brzozowie Starym 9 22 44 9.48
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Suprasl
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl s?::dgrzzxe

1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Sobolewie 33 2155 9.31

2 |Szkota Podstawowa im. Ferdynanda Mareckiego w Zespole Szkét Sportowych w Suprasiu 74 23.53 7.49
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Suraz

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;ldw)ynlk g;:g:zzt:e
1 |Szkota Podstawowa w Surazu 20 23.80 9.20
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Turosn Koscielna

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r:ldw)ynl S?::dggz:ze
1 |Szkota Podstawowa im. Antoniego Chodorowskiego w Czaczkach Matych 7 2514 555
2 |Szkota Podstawowa w Niewodnicy Koscielnej 9 30.22 6.67
3 |Szkota Podstawowa im. Stanistawa Staszica w Turo$ni Koscielnej 23 23.61 9.04
4 |Szkota Podstawowa im. Leonarda Prystroma w Totczach 14 27 64 8.71
5 |Szkota Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Turo$ni Dolnej 19 24 21 8.59
Wyniki szkot przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Tykocin
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze
1 |Szkota Podstawowa im. Stefana Czarnieckiego w Zespole Szkét i Przedszkola w Tykocinie 66 24.97 8.93
2 |Szkota Podstawowa im.Wiodzimierza Puchalskiego w Zespole Szkét w Radulach 24 25.92 9.74
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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szkofa 1 - | | | |
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Wasilkéw
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik i
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r;,lldw)ym g::;g:zgfe
1 |Publiczna Szkota Podstawowa w Studziankach 13 2985 7.66
2 |Szkota Podstawowa im. Kréla Zygmunta Augusta w Wasilkowie 145 27.04 8.08
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Wyniki szkot / S-A1-062 /

gmina Zabtudéw

Sredni ik i
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?::;g:zzxe
1 |Szkota Podstawowa w Krynickich 8 2375 7.01
2 |Szkota Podstawowa w Rybotach 7 2343 966
3 |Szkota podstawowa im. Wspdlnoty Polskiej w Biatostoczku 12 20.42 8.46
4 |Szkota Podstawowa w Dobrzyniéwce 15 21.80 10.42
5 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Zabtudowie 52 20.77 1113
6 |Szkota Podstawowa w Rafatowce 12 20.08 8.89
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Zawady
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni ik i
Lp Nazwa szkoly Liczba uczniéw * (r;,lldw)ym g::;g:zgfe
1 |Publiczna Szkota Podstawowa w Konopkach Pokrzywnicy 6 31.83 7.70
2 |Szkota Podstawowa w Ciborach Gateckich 7 21.00 6.00
3 |Szkola Podstawowa w Nowych Chlebiotkach 7 26.86 485
4 |Szkota Podstawowa w Zawadach 25 23.88 865
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Bielsk Podlaski
Wyniki szkét / S-A1-062 /
Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl s?::dgrzzxe
1 |Szkota Podstawowa nr 2 im. kpt. Wtadystawa Wysockiego w Bielsku Podlaskim 71 27.76 7.83
2 |Szkota Podstawowa nr 3 w Zespole Szkét z Dodatkowg Nauka Jezyka Biatoruskiego im. 105 28.34 8.09
Jarostawa Kostycewicza w Bielsku Podlaskim ' '
3 |Szkota Podstawowa nr 4 w Zespole Szkétim. Adama Mickiewicza w Bielsku Podlaskim. 114 2574 9.19
4 |Szkota Podstawowa nr 5 im. Szarych Szeregéw w Bielsku Podlaskim 73 23.34 8.49
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Bransk
Wyniki szkét / S-A1-062 /
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r:,ildw)ynik g::;g:zg::e
1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét im. Armii Krajowej w Bransku 53 25 42 8.36
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Bielsk Podlaski

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoly Liczba uczniéw Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zzse
1 |Szkota Podstawowa w tubinie Koscielnym 18 2539 8.78
2 |Szkota Podstawowa w Augustowie 21 20.05 9.28
3 |Szkota Podstawowa w Chrabotach 14 25 14 914
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Bo¢ki
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik i

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r:,lldw)ym g::;g:zzxe

1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Boc¢kach 45 2293 8.93

2 |Szkota Podstawowa w Andryjankach 10 24.60 8.98
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Bransk

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni ik i
Lp Nazwa szkoly Liczba uczniéw re (r;,lldw)ym g::;g:zxe
1 |Szkota Podstawowa w Koszewie 12 19.08 913
2 |Szkota Podstawowa w Mniu 9 24.33 5.98
3 |Szkota Podstawowa w Swirydach 11 22 09 9.17
4 |Szkota Podstawowa im. Jana Pawta Il w Holonkach 27 21.70 8.10
5 |Szkota Podstawowa im. Ksiedza Stefana Kardynata Wyszynskiego w Chojewie 10 24.00 6.51
6 |Szkota Podstawowa im. por. Izydora Kotakowskiego w Domanowie 20 23.60 7.69
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Orla
Wyniki szkét / S-A1-062 /
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r:,ildw)ynik g::;g:zg::e
1 |Szkota Podstawowa z dodatkowym nauczaniem jezyka biatoruskiego im. Ziemi Orlanskiej
w Zespole Szkét w Orli 26 25.12 9.93
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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wymagan egzaminacyjnych
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Rudka
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik i

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r:,lldw)ym g::;g:gzxe

1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Rudce 31 23.16 7.45

2 |Szkota Podstawowa w Niemyjach Nowych 10 20.70 10.50
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Wyszki
Wyniki szkét / S-A1-062 /
Sredni ik i
Lp Nazwa szkoly Liczba uczniéw * (r;,lldw)ym g::;g:zzxe
1 |Publiczna Szkota Podstawowa w Niewinie Borowym 3 24.33 4.04
2 |Szkota Podstawowa im. ks. F. J. Falkowskiego w Falkach 11 27.45 7.81
3 |Szkota Podstawowa w Topczewie 16 22 69 8.45
4 |Szkota Podstawowa w Strabli 15 19.00 9.60
5 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét im. Jana Pawta Il w Wyszkach 22 17.86 8.04
Wyniki szkot przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Grajewo

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba ucznidéw

Sredni wynik
(pkt)

Odchylenie
standardowe

1 |Szkota Podstawowa nr 1 im. Konstantego lldefonsa Gatczynskiego w Zespole Szkot 79
Miejskich nr 1 w Grajewie.

25.20

10.16

2 |Szkota Podstawowa nr 2 im. Adama Mickiewicza 119

26.05

8.76

3 |Szkota Podstawowa nr 4 im. Henryka Sienkiewicza w Grajewie 118

23.97

8.67

Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Grajewo

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zzs:e
1 |Szkota Podstawowa w Rudzie 26 26.08 7.06
2 |Szkota Podstawowa Pomnik Tysigclecia Panstwa Polskiego im. M. Konopnickiej w
Biataszewie 19 26.00 9.31
3 |Szkota Podstawowa w Wierzbowie 32 2203 792
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Radzitow

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik i

Lp Nazwa szkoly Liczba uczniéw re (r;,lldw)ym s?;:;glzxe

1 |Szkota Podstawowa w Stuczu 15 17.33 9.10

2 |Szkota Podstawowa w Kramarzewie 7 28.43 8.75

3 |Szkota Podstawowa w Radzitowie 41 21.93 8.17

4 |Szkota Podstawowa w Mscichach 10 23.80 9.76
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Wyniki szkét / S-A1-062 /

gmina Rajgrod

Sredni wynik i
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r:ktw)ynl g::;z:zz:ze
1 |Szkota Podstawowa im. Henryka Sienkiewicza w Rajgrodzie 37 25.81 8.70
2 |Szkota Podstawowa w Betdzie 8 26.38 11.01
3 |Szkota Podstawowa w Woznejwsi z siedzibg w Karczewie 10 26.10 8.84
4 |Szkota Podstawowa w Rydzewie 15 30.67 6.01
5 |Publiczna Szkota Podstawowa w Mieczach 4 26.00 11.60
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Szczuczyn

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Szkota Podstawowa im. Wiadystawa Broniewskiego w Szczuczynie 72 21.71 7.66
2 |Szkota Podstawowa w Niedzwiadnej 16 21.88 8.79
3 |Szkola Podstawowa w Bzurach 3 3133 3.51
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Wasosz

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni ik i
Lp Nazwa szkoly Liczba uczniéw * (r;,lldw)ym g::;g:zgfe
1 |Szkota Podstawowa im. Henryka Sienkiewicza w Wasoszu 25 21.88 8.46
2 |Szkota Podstawowa w Sulewie-Kownatach 7 24 71 8.50
3 |Szkota Podstawowa w Niecikach 5 30.20 4.09
4 |Szkota Podstawowa w tawsku 7 17.71 9.16
5 |Szkota Podstawowa w Kedziorowie 3 26.33 6.03
6 |Szkota Podstawowa w Zebrach 7 29.71 457
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

szkota 1 [ ——— | | | | | |
szkola2 I | | | |
szhola 3 I |
szkolad4  [— | \ \ \ \ \ \ |
szkola5 I ] | | |
szkola 6 |

Osiagnigcia uczniow w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktéw
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

W

[ Nl

szkota 1 Ll
0w

av

W

[Nl

O m
szkotfa 2 —x
av

|

[}l

[l
szkota 3 —
av

|

5 Il

1]
szkota 4 o
av

W

[Nl

szkota 5 Cl
0w

av

W

[ Nl

1 m
szkota 6 oh
| | | | | C B

87



Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Hajnéwka
Wyniki szkét / S-A1-062 /
Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl s?::dgrzzxe
1 |Szkota Podstawowa nr 2 im Wiadystawa Jagietty w Zespole Szkét nr 2 z Oddziatami 93 2510 8.47
Integracyjnymi w Hajnéwce ’ ’
2 |Szkota Podstawowa nr 3 w Hajnéwce 17 24 41 9.50
3 |Szkota Podstawowa nr 5 im. J. Kusocinskiego w Zespole Szkdt Nr 1 w Hajnéwce 90 24 44 8.84
4 |Szkota Podstawowa nr 6 im. Henryka Sienkiewicza w Zespole Szkét nr 3 w Hajnéwce 71 26.30 8.41
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Biatowieza

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r:,ildw)ynik g::g:zgﬁe
1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Biatowiezy 24 19.13 10.60
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Czeremcha

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;ldw)ynlk S?::Qg:zz;ie
1 |Szkota Podstawowa w Czeremsze 39 25.95 8.71
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Czyze

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r:,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Czyzach 21 21.19 9.74
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych
procent uzyskanych punktéw
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Dubicze Cerkiewne

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r:,ildw)ynik s?::g:zxe
1 |Szkota Podstawowa w Dubiczach Cerkiewnych 10 29.70 778
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Hajnéwka

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze

1 |Szkola Podstawowa w Orzeszkowie 10 2360 8.03

2 |Szkota Podstawowa w Dubinach 19 26.32 7.90

3 |Szkota Podstawowa w Nowokorninie 6 24 50 873
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Kleszczele

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;ldw)ynlk S?::Qg:zz;ie
1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Kleszczelach 26 26.73 756
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Narew

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r:,ildw)ynik g::;g:gz::e
1 |Szkota Podstawowa im.gen.Zygmunta Berlinga w Narwi 40 2575 8.46
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Narewka

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r:,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Szkota Podstawowa im. Aleksandra Wotkowyckiego w Narewce 43 20.81 8.81
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Kolno
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r;,lldw)ym S?::dgrzxe

1 |Szkota Podstawowa nr 1 im. Tadeusza Kosciuszki w Kolnie 91 24.40 8.26

2 |Szkota Podstawowa nr 2 im. Henryka Sienkiewicza w Kolnie 85 24.65 8.45
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Grabowo

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zzs:e
1 |Szkota Podstawowa im. Antoniego i Jakuba Wagoéw w Zespole Szkét w Grabowie 53 2245 9.83
2 |Szkota Podstawowa w Konopkach Monetach 5 27.20 8.29
3 |Szkota Podstawowa w Suratach 5 27.90 9.91
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Kolno

Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik i
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r:mw)ynl g::gglzxe
1 |Szkota Podstawowa im. Marszatka Jozefa Pitsudskiego w Czerwonem 22 2259 5.45
2 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét Samorzadowych w Zabielu 19 25.47 8.78
3 |Szkota Podstawowa w Janowie 13 25.77 8.42
4 |Szkota Podstawowa w Borkowie 14 23.36 1047
5 |Szkota Podstawowa w Zaskrodziu 12 23.33 7.87
6 |Szkota Podstawowa w Filipkach Duzych 12 19.25 6.11
7 |Szkota Podstawowa w Lachowie 22 2736 6.95
8 |Szkota Podstawowa w Wykowie 9 2522 815
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktéw
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Maly Ptock

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zzse
1 |Szkota Podstawowa w Chludniach 10 27.30 6.73
2 |Szkota Podstawowa w Rogienicach Wielkich 12 27.67 774
3 |Szkota Podstawowa w Katach 14 24.36 8.61
4 |Szkota Podstawowa im. Jana Kochanowskiego w Matym Ptocku 43 2202 816
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Stawiski

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zzs:e
1 |Szkota Podstawowa w Porytem 12 2233 9.05
2 |Szkota Podstawowa w Sokotach 8 24.25 9.16
3 |Szkota Podstawowa im. Tadeusza Kosciuszki w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w
Stawiskach 79 24.35 9.27
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
szkota 1 I \ \ \ \ \ |
szkota 2 - | | | |
szkota 3 — | | | |
Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych
procent uzyskanych punktéw
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
—
[ Hll
szkota 1 Rl
0w
ERY
-_— .
[l
O
szkota 2 ‘ ‘ mY
i

<

szkota 3 \

Oo0Omm
z==-

<

102




Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Turosl

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze

1 |Szkota Podstawowa im. Stanistawa Krupki w Lemanie 9 22.89 8.52

2 |Szkota Podstwawowa w tasze 7 20.71 8.90

3 |Szkota Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Ptakach 12 21.50 10.78

4 |Szkota Podstawowa w Ksebkach 7 23.86 6.07

5 |Szkota Podstawowa w Turosli 40 21.03 9.29
Wyniki szkot przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Jedwabne

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze

1 |Szkota Podstawowa w Jedwabnem 60 2320 8.62

2 |Szkota Podstawowa w Konopkach Chudych 7 17.43 11.63

3 |Szkota Podstawowa w Nadborach 9 2767 6.04

4 |Szkota Podstawowa w Orlikowie 5 21.00 10.20
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju

stanin

szkofa 1 I [ [ [
szkota 2 I [ [ [ [ [ [
szkota 3 -  _
szkota 4 | \ \ \ \

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
\
\
\
\

Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktow

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

szkota 1

Oo0Omm
z==-

<

szkota 2

OoOme
z==-

<

szkota 3

OOOmm
z==-

<

szkota 4

OoOmm
z==-

<

104




Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Ltomza

Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r:mw)ynl gs:dgrzzfle
1 |Publiczna Szkota Podstawowa w Lutostani 5 21.40 8.35
2 |Szkota Podstawowa im. Rodziny Jablonskich w Pniewie 12 27.92 6.84
3 |Szkota Podstawowa w Puchatach 4 17.25 5.56
4 |Szkota Podstawowa w Kupiskach 31 26.68 8.14
5 |Szkota Podstawowa w Podgérzu 13 30.38 4.87
6 |Szkota Podstawowa w Jarnutach 19 2563 9.02
7 |Szkota Podstawowa im. Marszatka Jézefa Pitsudskiego w Wygodzie 25 26.88 8.92
8 |Szkota Podstawowa w Czaplicach 13 28.46 7.98
9 |Szkota Podstawowa im.ppor.dh.Jadwigi Dziekonskiej ps. "Jadzia" w Konarzycach 23 25.48 8.23
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktéw
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Miastkowo
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r:ldw)ynik S?::Qg:zz;ie
1 |Szkota Podstawowa w Miastkowie 50 24.42 8.50
2 |Szkota Podstawowa w Rydzewie 28 23.89 8.34
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Nowogréd
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik i

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r:,lldw)ym g::;g:zxe

1 |Szkota Podstawowa w Stawcu 11 19.00 6.96

2 |Szkota Podstawowa im. Adama Chetnika w Nowogrodzie 46 2417 10.12
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Piatnica

Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r:mw)ynl gs:dgrzzfle
1 |Szkota Podstawowa im.kpt.W.Raginisa w Zespole Szkolno - Przedszkolnym w Pigtnicy 49 28.86 7.81
2 |Szkota Podstawowa w Dobrzyjatowie 25 24.76 8.09
3 |Szkota Podstawowa w Olszynach 12 2017 10.44
4 |Szkota Podstawowa w Kisielnicy 13 23.85 8.60
5 |Szkota Podstawowa w Rakowie Boginiach 15 25.00 9.08
6 |Szkota Podstawowa Pomnik Tysiaclecia Panstwa Polskiego w Jeziorku 26 24 42 9.21
7 |Szkota Podstawowa w Drozdowie 7 28.71 6.75
8 [Szkota Podstawowa w Zelechach 6 29.00 787

Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich

wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
0 1 2 3 4 5 6 9
szkota 1 -
szkota 2 I

szkota 3 I ]

szkolad

szkota 5 -
szkota 6 I S —

szkota 7 -
szkota 8

109




Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktéw
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Przytuly
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?::d;’rzgze
1 |Szkota Podstawowa nr 462 im. Jakuba Wagi w Wagach Gnatach 6 27.33 547
2 |Szkota Podstawowa im. Jana Pawta Il w Przytutach 36 19.72 8.29
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Sniadowo

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Szkota Podstawowa w U$niku 8 23.00 7.86
2 |Szkota Podstawowa w Szczepankowie 9 2067 6.34
3 |Szkota Podstawowa im. Putku 3-go Strzelcéw Konnych w Zespole Szkono-Przedszkolnym
w Sniadowie 49 26.02 8.65
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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wymagan egzaminacyjnych
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Wizna

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zgﬁe

1 |Szkota Podstawowa w Rutkach 19 29 58 6.16

2 |Szkota Podstawowa im. Obroncow Wizny w Wiznie 47 24.49 9.50

3 |Szkota Podstawowa w Starym Bozejewie 1 2555 11.27
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Zbdjna

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze

1 |Publiczna Szkota Podstawowa w Kuziach 11 2218 8.91

2 |Szkota Podstawowa w Dobrymlesie 17 2347 8.21

3 |Szkota Podstawowa w Zbdjnej 40 23.88 8.05
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Goniadz

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze
1 |Szkota Podstawowa im. Kardynata Stefana Wyszynskiego Prymasa Polski w Osowcu 7 21.43 6.29
2 |Szkota Podstawowa we Wroceniu 6 2250 6.77
3 |Szkota Podstawowa w Downarach 10 22 50 10.45
4 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkolno Przedszkolny w Gonigdzu 35 28.14 6.38
5 |Szkota Podstawowa w Biatosukni 3 25133 4.16
6 |Szkota Podstawowa w Klewiance 10 19.10 7.91

Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich

wynikéw wszystkich szkét w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Jasionéwka

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r:,ildw)ynik g::;g:gz::e
1 |Szkota Podstawowa im. Bohateréw Monte Cassino w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w
Jasionowce 42 26.31 7.05
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Jaswily

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zzs:e
1 |Szkota Podstawowa w Dolistowie 31 21.68 8.64
2 |Szkota Podstawowa w Mikicinie 8 19.13 8.08
3 |Szkota Podstawowa im. Konstytucji 3 Maja w Zespole Szkét w Jaswitach 45 26.42 8.31
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Knyszyn

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Kalindwce Koscielnej 22 24.68 754
2 |Szkota Podstawowa w Zofiéwce 4 37.50 3.00
3 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét Ogdinoksztatcacych w Knyszynie 40 23.78 9.19
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Krypno
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze

1 |Publiczna Szkota Podstawowa w Dtugotece 15 27.60 4.34

2 |Szkota Podstawowa w Gérze 7 20.71 9.83

3 |Niepubliczna Szkota Podstawowa im. Jana Kobylanskiego w Rudzie 10 22 30 6.57

4 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Krypnie 25 2296 793
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Monki

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zgﬁe

1 |Szkota Podstawowa nr 2 w Monkach 106 2453 8.25

2 |Szkota Podstawowa nr 3 w Monkach 95 27.80 8.88

3 |Szkota Podstawowa w Kuleszach 4 3175 403

4 |Szkota Podstawowa w Masiach z siedzibg w Dziezkach 3 24.33 11.68

5 |Szkota Podstawowa w Boguszewie 11 25.82 711
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Trzcianne

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze

1 |Szkota Podstawowa w Brzezinach 9 18.11 9.45

2 |Szkota Podstawowa w Starych Bajkach 12 21.42 10.00

3 |Szkota Podstawowa w Szorcach 9 1778 753

4 |Szkota Podstawowa im. Sw. Franciszka w Trzciannem 42 23.88 8.91

5 |Szkota Podstawowa w Nowej Wsi 10 32.30 476
Wyniki szkot przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Sejny
Wyniki szkét / S-A1-062 /
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r:ldw)ynik S?::Qg:zz;ie
1 |Szkota Podstawowa im. mjr. H. Dobrzanskiego - Hubala w Sejnach 92 26.89 9.53
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Giby

Wyniki szkét / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zzs:e

1 |Szkota Podstawowa we Frackach 5 19.80 3.70

2 |Szkota Podstawowa w Gibach 23 21.04 9.08

3 |Szkota Podstawowa w Danitowcach 3 2567 586

4 |Szkota Podstawowa w Karolinie 8 24.38 6.78
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Krasnopol
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zzs:e
1 |Szkota Podstawowa w Mikotajewie 6 27.50 814
2 |Szkota Podstawowa w Jeglincu 3 19.67 6.03
3 |Szkota Podstawowa im. Jana Pawta Il w Krasnopolu 39 2164 797
4 |Szkota Podstawowa w Mac¢kowej Rudzie 7 24.29 739
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Punsk
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik Odchyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow (F:Idw)y I Sta:d;’gz:ze
1 |Szkota Podstawowa w Smolanach 4 31.75 6.60
2 |Szkota Podstawowa z Litewskim Jezykiem Nauczania w Nowinikach 3 25.00 11.53
3 |Szkota Podstawowa z Polskim i Litewskim Jezykiem Nauczania im. Dariusa i Girenasa w 45 23.76 8.49
Punsku . .
4 |Szkota Podstawowa z Litewskim Jezykiem Nauczania w Widugierach 3 27.00 5.29

Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Sejny
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze
1 |Szkota Podstawowa im. Adama Mickiewicza w Krasnowie 22 23.32 775
2 |Szkota Podstawowa im. Piotra Szyrynskiego w Berznikach ) 18.63 9.97
3 |Szkota Podstawowa w Poékunach 15 22 20 10.05
4 |Szkota Podstawowa z Litewskim Jezykiem Nauczania "Ziburys" w Sejnach 6 31.33 6.15
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Siemiatycze
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?::d;’rzgze
1 |Szkola Podstawowa nr 1 im. Ksieznej Anny z Sapiehéw Jabtonowskiej w Siemiatyczach 111 2540 8.10
2 |Szkota Podstawowa nr 3 w Zespole Szkét z Oddziatami Integracyjnymi im. Jana Pawta |1 123
w Siemiatyczach 25.43 8.08
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Drohiczyn
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze

1 |Szkota Podstawowa w Sledzianowie 8 2295 8.36

2 |Szkota Podstawowa im. Ks. Ignacego Ktopotowskiego w Mitkowicach Jankach 8 18.75 5.97

3 |Szkota Podstawowa im.Marszatka Jozefa Pitsudskiego w Zespole Szkét w Drohiczynie 67 25 60 877

4 |Szkota Podstawowa w Ostrozanach 7 2757 10.66
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Dziadkowice

Wyniki szkot / S-A1-062 /

<

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Publiczna Szkota Podstawowa im.Jana Pawta Il w Dziadkowicach 24 23.71 8.06
2 |Publiczna Szkota Podstawowa w Osmoli 15 24 47 8.63
3 |Szkota Podstawowa w Dotubowie 10 27.40 8.21
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Grodzisk

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r:,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Szkota Podstawowa im. Henryka Sienkiewicza w Zespole Szkét w Grodzisku 64 22.19 764
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Mielnik

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r:,ildw)ynik g::;g:gzt:e
1 |Zespot Szkoét Szkota Podstawowa w Mielniku 15 23.07 8.04
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Milejczyce

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r:,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Milejczycach 26 20.92 7.47
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Nurzec-Stacja
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zzs:e
1 |Szkota Podstawowa w Siemichoczach 12 24.00 7.93
2 |Szkota Podstawowa w Nurcu Stacji 38 27.00 7.76
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Perlejewo

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r:,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Szkota Podstawowa w Perlejewie 44 2234 9.01
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
szkota 1 | \ \ \ \ \ |
Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych
procent uzyskanych punktéw
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
o
[Nl
1]
szkota 1 E %
Bv

134




Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Siemiatycze

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl s?::dgrzzxe
1 |Szkota Podstawowa w Ktopotach Bujnach 7 28.57 7.61
2 |Szkota Podstawowa w Czartajewie 25 26.08 767
3 |Szkota Podstawowa w Totwinie 1 26.00 527
4 |Szkota Podstawowa w Szerszeniach 17 23.35 10.14
5 |Zespot Szkot Specjalnych w Siemiatyczach Filia Szkoty Podstawowej przy SP ZOL dla 1 7.00 0.00
Dzieci i Miodziezy w Bacikach Srednich ) )
Wyniki szkot przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Dabrowa Bialostocka

Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r:mw)ynl gs:dgrzzfle
1 |Szkota Podstawowa w Harasimowiczach 4 20.00 6.98
2 |Publiczna Szkota Podstawowa w Suchodolinie 5 30.60 4.39
3 |Szkota Podstawowa im.Tadeusza Kosciuszki w Zespole Szkét Samorzadowych w 103
Dabrowie Biatostockiej 22.78 8.27
4 |Szkota Podstawowa w Nierosnie 10 27.40 6.04
5 |Szkota Podstawowa w Kamiennej Nowej 9 30.22 6.38
6 |Szkota Podstawowa w Zwierzyncu Wielkim 15 24.80 9.54
7 |Publiczna Szkota Podstawowa w Bagnach 5 33.40 261
8 |Szkota Podstawowa w Rézanymstoku 14 18.21 8.67
9 |Szkota Podstawowa przy Salezjanskim Osrodku Wychowawczym w Rézanymstoku 5 9.20 3.42
10 |Publiczna Szkota Podstawowa w Reszkowcach 4 2595 10.53
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktéw
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Janéw
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik i

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r;,lldw)ym g::;g:zzxe

1 |Szkota Podstawowa im.Batalionéw Chiopskich w Janowie 43 24.91 9.67

2 |Szkota Podstawowa w Biatousach 13 26.85 7.93
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Korycin

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r:,ildw)ynik g::;g:gzt:e
1 |Szkota Podstawowa im. Stefana Kardynata Wyszynskiego w Zespole Szkét w Korycinie 50 23.16 8.93
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Krynki
Wyniki szkét / S-A1-062 /
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r:,ildw)ynik g::;g:gz::e
1 |Szkota Podstawowa im. Elizy Orzeszkowej w Krynkach 51 26.00 756
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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procent uzyskanych punktéw
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Kuznica

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl s?::dgrzzxe

1 |Szkota Podstawowa w Pawlowiczach 9 25 44 8.06

2 |Szkota Podstawowa w Kuznicy 42 2755 8.65

3 |Szkota Podstawowa w Kliméwce ) 24.88 7 51
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Nowy Dwor
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik i

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r;,lldw)ym g::;g:zzxe

1 |Szkota Podstawowa w Sieruciowcach 7 24.71 7.48

2 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Nowym Dworze 33 2724 8.98
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Sidra

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik i

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?::;g:zzxe

1 |Szkota Podstawowa w Sidrze 19 24.47 5.74

2 |Szkota Podstawowa im. kpt. J6zefa Ktopotowskiego w Jacowlanach 16 23.25 8.39

3 |Szkota Podstawowa w Majewie 17 26.06 9.09
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Sokétka

Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r:mw)ynl gs:dgrzzlze
1 |Szkota Podsatwowa nr 1 im. Adama Mickiewicza w Sokétce 124 28.15 8.70
2 |Szkota Podstawowa nr 2 z Oddziatami Integracyjnymi w Zespole Szkoét Integracyjnych w 100
Sokslce 26.86 8.05
3 |Szkota Podstawowa w Starej Kamionce 18 2567 8.37
4 |Szkota Podstawowa w Janowszczyznie 5 30.80 8.90
5 |Szkota Podstawowa nr 3 im. W. Wréblewskiego w Sokdtce w Zespole Szkot 56
Ogolnoksztatcacych w Sokétce 24.07 9.26
6 |Szkota Podstawowa w Lipinie 7 22.00 9.56
7 |Szkota Podstawowa w Gieniuszach 16 26.63 8.60
8 |Szkota Podstawowa w Malawiczach Dolnych 16 23.94 10.06
9 |Szkota Podstawowa w Starej Rozedrance 14 24.50 8.53
10 |Szkota Podstawowa w Boguszach 13 26.00 9.60
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
0 1 2 3 4 5 6

szkota 1

szkola2
szkola3 |

szkota 4

szkola5 || \ \
szkola 6 — | | |

szkota 7

szkola 8 || \ \
szkola 9 |

szkota 10

144




Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktéw
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Suchowola

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni ik i
Lp Nazwa szkoly Liczba uczniéw re (r;,lldw)ym g::;g:zgfe
1 |Szkota Podstawowa im.Stanistawa Staszica w Suchowoli 87 22.75 9.17
2 |Szkota Podstawowa w Jatwiezi Duzej 11 3118 4.85
3 |Szkota Podstawowa w Czerwonce 1 28.18 8.04
4 |Szkota Podstawowa w Woélce 8 19.50 719
5 |Szkota Podstawowa w Chodoréwce Nowej 19 2232 7.05
Wyniki szkot przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Szudziatowo
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r:,lldw)ym S?::dgrzxe
1 |Szkota Podstawowa im. Adama Mickiewicza w Babikach 19 23.42 7.06
2 |Szkota Podstawowa im. Bohateréw Powstan Narodowych w Szudziatowie 21 24.33 7.80
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Bakatarzewo

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?;:dggz:ze

1 |Szkota Podstawowa w Bakatarzewie 39 2387 817

2 |Szkota Podstawowa w Karasiewie 6 27.50 8.78

3 |Szkota Podstawowa w Zdrebach 10 20.80 10.54
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Filipow

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r:,ildw)ynik g::;g:gzt:e
1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Filipowie 81 2277 8.17
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Jeleniewo

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r:,ildw)ynik g::;g:zzs:e
1 |Szkota Podstawowa w Jeleniewie 32 23.97 7.69
2 |Szkota Podstawowa w Bachanowie 3 18.67 737
3 |Szkota Podstawowa w Gulbieniszkach 4 21.95 7 59
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Przerosl
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl S?::d;’rzgze

1 |Szkota Podstawowa w Pawiéwce 14 2514 8.72

2 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét Ogolnoksztatcacych w Przero$li 53 2298 8.48
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Raczki

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Publiczna Szkota Podstawowa w Jaskach 7 28.43 7.39
2 |Szkota Podstawowa w Zubrynku 7 23.86 6.47
3 |Szkota Podstawowa w Kuriankach 7 26.57 10.20
4 |Szkota Podstawowa w Raczkach 58 2547 8.43
5 |Szkota Podstawowa w Wierciochach 5 27.20 8.47
6 |Szkota Podstawowa we Wronowie 8 22.38 10.11
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
szkota 1 - | |
szkota 2 ————————————— | | | | |
szkota 3 - | | |
szkola 4 - | | | |
szkota 5 I w— [ [ \
szkota 6 | [ [ [ [ \ |
Osiagnigcia uczniow w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych
procent uzyskanych punktéw
0% 10% 20% 30% 40% 50% 70% 80% 90% 100%
——— 2
[ Nl
szkota 1 ‘ E :'\'/
v
\ \ \ \ \
-_— E
[Nl
szkota 2 \ O
0w
] ‘ ov
\ \ \ \
— 1
[}l
O
szkota 3 = E '\\f
\ \ \ \ \
# -1
5 Il
szkota 4 i
\ ‘ E I\\r/
\ \ \ \
—_— =
[Nl
szkota 5 Clm
[ 0w
\ av
\ \ \ \ \
—_— 7
[ Nl
szkota 6 \ | E :|\|/
| | | el =

152




Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Rutka-Tartak
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r:,ildw)ynik g::;g:zg::e
1 |Szkota Podstawowa im. Henryka Sienkiewicza w Rutce-Tartak 36 2511 7.99
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Suwalki

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r:ldw)ynl S?::dggz:ze
1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Plocicznie Tartak 18 24.61 8.96
2 |Szkota Podstawowa w Przebrodzie w Zespole Szkét w Przebrodzie 14 23.14 8.99
3 |Szkota Podstawowa im.Marii Konopnickiej w Starym Folwarku 8 2063 4.90
4 |Szkota Poddstawowa w Poddubéwku 18 2567 7.30
5 |Szkota Podstawowa im. Papieza Jana Pawta Il w Nowej Wsi 13 27.31 5.92
Wyniki szkot przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Szypliszki
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r:ldw)ynl S?::dggz:ze

1 |Publiczna Szkota Podstawowa w Fornetce 5 26.00 6.24

2 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Kaletniku 21 23.95 8.54

3 |Szkota Podstawowa w Jasionowie 8 26.13 6.13

4 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Stobodce 25 2588 8.96

5 |Szkota Podstawowa w Becejtach 6 28.17 7.78
Wyniki szkot przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Wizajny

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zzs:e
1 |Szkota Podstawowa w Oklinach 5 2560 5.03
2 |Szkota Podstawowa im. Marsztka Jozefa Pitsudskiego w Wizajnach 44 27.86 7.62
3 |Szkota Podstawowa w Smolnikach 3 16.33 1115
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Wysokie Mazowieckie

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r:,ildw)ynik g::;g:gzt:e
1 |Szkota Podstawowa nr 1 im. Tadeusza Kosciuszki w Wysokiem Mazowieckiem 165 23.44 8.84
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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wymagan egzaminacyjnych
procent uzyskanych punktéw
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Ciechanowiec

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r;ldw)ynl s?::dgrzzxe

1 |Publiczna Szkota Podstawowa w Kocach Schabach 8 21.38 733

2 |Szkota Podstawowa im. Mikotaja Kopernika w Ciechanowcu 125 23.51 847

3 |Szkota Podstawowa w Starym Radziszewie 13 28.15 6.24

4 |Szkota Podstawowa w tempicach 9 28.33 968
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Czyzew-Osada

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba ucznidéw

Sredni wynik
(pkt)

Odchylenie
standardowe

1 |Szkola Podstawowa im. Szarych Szeregéw w Czyzewie 67

21.84

8.69

2 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Rosochatem Koscielnem 14

24.93

10.69

3 |Szkota Podstawowa w Dabrowie Wielkiej 9

25.56

10.74

Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Klukowo

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoly Liczba uczniéw Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zzse
1 |Szkota Podstawowa w Kuczynie 14 2257 10.46
2 |Szkota Podstawowa w tuniewie Matym 10 20.20 10.28
3 |Szkota Podstawowa im. Komisji Edukacji Narodowej w Klukowie 25 2352 738
4 |Szkota Podstawowa w Wyszonkach Koscielnych 27 24.33 10.34
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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szkota 1 | [ [ | | \ |
szkota 2 I [ [ [ [ \ |
szkota 3 I [ [ [ [ |
szkota 4 . \ \ \ \

Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami

wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktow

50%

0% 10% 20% 30% 40%

60%

70%

80% 90%

100%

Oo0Omm
z==-

<

OoOme
z==-

<

OOOmm
z==-

<

L e ——
| | | |

L e —
| | | |

| eee———
\ \ \ \

.
| | | |

OoOmm
z==-

<

160




Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Kobylin-Borzymy
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zzs:e
1 |Szkota Podstawowa im. Piotra Skargi w Zespole Szkét w Kobylinie Borzymach 44 21.73 8.29
2  |Szkota Podstawowa w Styputkach Swiechach 11 24.91 9.61
3 |Szko.ta Podstawowa we Wnorach Kuzelach 8 2275 8.46
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
szkota 1 I \ \ \ \ \ |
szkota 2 - | | | |
szkota 3 — | | | | |
Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Kulesze Koscielne

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r:ldw)ynik S?::Qg:zg:ze
1 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Kuleszach Koscielnych 42 20.33 9.53
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkét w kraju
stanin
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Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych
procent uzyskanych punktéw
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Nowe Piekuty
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r:ldw)ynl S?::dggz:ze

1 |Szkota Podstawowa im. ks. Rocha Modzelewskiego w Zespole Szkét w Nowych Piekutach 32 25.44 11.21

2 |Szkota Podatawowa w Kostrach Noskach 6 27.67 13.08

3 |Publiczna Szkota Podstawowa w Hodyszewie 10 26.90 755

4 |Szkota Podstawowa im. Jana Pawta Il w Zespole Szkét w Jabtoni KoScielnej 35 28.51 727

Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Sokoly

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni ik i
Lp Nazwa szkoly Liczba uczniéw re (r;,lldw)ym s?;:;glzxe
1 |Szkota Podstawowa w Kowalewszczyznie 7 24.43 4.20
2 |Niepubliczna Szkota Podstawowa w Nowuch Raciborach 14 25.43 8.61
3 |Szkota Podstawowa w Bruszewie 6 2317 8.42
4 |Szkota Podstawowa im.Adama Mickiewicza w Zespole Szkét w Sokotach 66 23.85 9.56
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Szepietowo

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Szkota Podstawowa w Wylinach Rusi 13 2546 7.00
2 |Szkota Podstawowa w Dabrowie Moczydtach 9 22.00 7.79
3 |Szkota Podstawowa w Szepietowie 57 24.70 8.88
4 |Szkota Podstawowa w Wojnach Krupach 21 26.33 9.71
5 |Szkota Podstawowa w Dabréwce Koscielnej 18 2567 5.73
Wyniki szkot przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Wysokie Mazowieckie

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni ik i
Lp Nazwa szkoly Liczba uczniéw re (r;,lldw)ym g::;g:zgfe
1 |Szkota Podstawowa w Swiecku Wielkim 5 30.20 5.85
2 |Szkota Podstawowa w Gotaszach Puszczy 9 23.00 9.43
3 |Szkota Podstawowa w Dabrowie Dzigciel 12 27.95 6.92
4 |Szkota Podstawowa w Kalinowie Czosnowie 7 29.00 5.03
5 |Szkota Podstawowa w Jabtonce Koscielnej 32 25.09 8.15
Wyniki szkot przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Zambroéw
Wyniki szkét / S-A1-062 /
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zzs:e
1 |Szkota Podstawowa nr 3 im. Janusza Kusocinskiego w Zambrowie 95 27.07 7.78
2 |Szkota Podstawowa nr 4 im. Wiadystawa Broniewskiego w Zambrowie 163 24.63 8.17
3 |Szkota Podstawowa nr 5 im. Mikotaja Kopernika w Zambrowie 88 24.30 916
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Kotaki Koscielne

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r;,ildw)ynik g::;g:zgﬁe
1 |Publiczna Szkota Podstawowa w Szczodruchach 4 28.50 265
2 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Kotakach Koscielnych 19 22 49 6.88
3 |Szkola Podstawowa w Zaniach Le$nicy 12 29 67 6.65
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
szkota 1 e — \ |
szkota 2 | | | \ \ \ |
szkota 3 ] |
Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych
procent uzyskanych punktéw
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
—
[ Hll
szkota 1 Rl
0w
ERY
—
[l
O
szkota 2 O v
mRY
— .
[l
O
szkota 3 ] ‘ 0w
| | | | | | ay

168




Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Rutki
Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik
Lp Nazwa szkoty Liczba ucznidéw (pkt)

Odchylenie
standardowe

1 |Szkota Podstawowa im. 2 Putku Utanéw Grochowskich w Rutkach 72

22.47

8.65

Szkota Podstawowa im. kpt. Wtadystawa Raginisa w Gradach Woniecko
2 Pl THacy 9 A 14 24.14

7.22

3 |Szkota Podstawowa w Kotomyi 13 19.31

10.56

Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich

wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

gmina Szumowo

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni ik i
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow * (r:ldw)ynl S?::;g:zzxe
1 |Szkota Podstawowa w Srebrnej 15 26.07 8.20
2 |Szkota Podstawowa w Ostroznem 5 18.80 776
3 |Szkota Podstawowa w Zespole Szkét w Szumowie 35 2517 824
4 |Szkota Podstawowa w Pechratce 7 2457 8.40
5 |Publiczna Szkota Podstawowa w t.etownicy 6 34.83 313
6 |Publiczna Szkota Podstawowa w Paproci Duzej 6 23.00 6.78
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Wyniki szkét / S-A1-062 /

gmina Zambrow

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw Sred(r:mw)ynik g::;g::zize
1 |Szkota Podstawowa w Przezdziecko - Mroczkach 16 2525 6.65
2 |Szkota Podstawowa w Starym Skarzynie 7 29.00 6.45
3 |Szkota Podstawowa w Starym Laskowcu 6 3117 8.28
4 |Szkota Podstawowa w Starym Zakrzewie 17 26.00 6.87
5 |Szkota Podstawowa w Wisniewie 12 31.42 4.34
6 |Szkota Podstawowa w Porytem-Jabtoni 5 18.80 11.90
7 |Szkota Podstawowa w Osowcu 22 27.82 6.22

Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich

wynikéw wszystkich szkét w kraju

stanin
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktéw
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Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

miasto Biatystok

Wyniki szkot / S-A1-062 /

Sredni wynik Odchyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow (F:Idw)y I Sta:d;,rzgze
1 |Szkota Podstawowa nr 1 im. Juliusza Stowackiego w Zespole Szkét Ogodlnoksztatcacych 74 30.68 7.75
Mistrzostwa Sportowego w Biatymstoku ’ ’
2 |Szkota Podstawowa nr 2 im. Ks. Jana Twardowskiego w Biatymstoku 100 28.50 8.51
3 |Szkota Podstawowa nr 3 im. Adama Mickiewicza w Zespole Szkét nr 2 w Biatymstoku 47 28.89 773
4 |Szkota Podstawowa nr 4 im. Sybirakéw w Biatymstoku 87 26.90 8.25
5 |Szkota Podstawowa nr 5 im.Wiadystawa Broniewskiego w Biatymstoku 102 30.40 7.60
6 |Szkota Podstawowa nr 6 im.Jarostawa Iwaszkiewicza w Biatymstoku 113 30.35 7.66
7 |Szkota Podstawowa nr 7 im. Hugona Kotltataja w Biatymstoku 46 26.48 6.22
8 |Szkota Podstawowa nr 8 im.Swietego Kazimierza Krolewicza w Biatymstoku 92 28.36 767
9 |Szkota Podstawowa nr 11 im. Kornela Makuszyriskiego w Biatymstoku 93 25.75 8.20
10 |Szkota Podstawowa nr 12 im. Zygmunta Glogera w Biatymstoku 51 26.24 847
11 |Szkota Podstawowa nr 14 im. Kazimierza Putaskiego w Biatymstoku 71 28.58 9.05
12 |Szkota Podstawowa nr 15 im. Marii Sktodowskiej-Curie w Biatymstoku 105 2355 8.70
13 |Szkota Podstawowa nr 16 im. Tadeusza Kosciuszki w Biatymstoku 106 26.99 755
14 |Szkota Podstawowa nr 19 im. Mieszka | w Biatymstoku 202 28.35 764
15 |Szkota Podstawowa nr 20 im.gen. Wiadystawa Sikorskiego w Zespole Szkét nr 1 56 25.84 7.86
im.gen.Wtadystawa Sikorskiego w Biatymstoku ’ ’
16 |Szkota Podstawowa nr 21 im. Marszatka Jozefa Pitsudskiego w Biatymstoku 138 26.86 815
17 |Szkota Podstawowa nr 26 im. Staniatawa Staszica w Biatymstoku 122 29.47 770
18 |Szkota Podstawowa nr 28 im. Konstantego lidefonsa Gatczynskiego w Biatymstoku 97 27.88 753
19 |Szkota Podstawowa nr 29 im. Synéw Putku w Zespole Szkét Sportowych nr 1 w 69 27 14 7.75
Biatymstoku ] ]
20 |Szkota Podstawowa nr 30 w Zespole Szkét nr 17 w Biatymstoku 12 11.00 6.00
21 |Szkota Podstawowa nr 31 im. Janusza Korczaka w Zespole Szkét Ogolnoksztatcacych nr 29 26.62 8.64
8 w Biatymstoku ’ ’
22 |Szkota Podstawowa nr 32 im. mjr.Henryka Dobrzanskiego ps.Hubal w Biatymstoku 150 27.32 7.94
23 |Szkota Podstawowa nr 34 im. gen. Jozefa Zachariasza Bema w Biatymstoku 101 27.95 7.95
24 |Szkota Podstawowa nr 37 w Biatymstoku 97 27.78 8.24
25 |Szkota Podstawowa nr 39 w Zespole Szkét nr 14 przy Wojewddzkim Szpitalu Zespolonym 2 22.00 11.31
w Biatymstoku ] ]
26 |Szkota Podstawowa nr 41 w Biatymstoku 2 12.50 212
27 |Szkota Podstawowa nr 43 w Biatymstiku 84 32 64 5.88
28 |Szkota Podstawowa nr 44 w Biatymstoku 134 27.15 8.44
29 |Szkota Podstawowa nr 45 w Zespole Szkét Integracyjnych nr 1 im. Jana Pawta Il w 180 29.30 8.45
Bialymstoku ' i
30 [Szkota Podstawowa nr 47 im. Jana Klemensa Branickiego w Biatymstoku 194 28.61 7.91
31 |Szkota Podstawowa nr 49 im. Stefana Kardynata Wyszynskiego-Prymasa Tysigclecia w 175 27.06 8.55
Biatymstoku : :
32 |Szkota Podstawowa nr 50 im. Swietej Jadwigi Krélowej Polski w Biatymstoku 200 2714 837
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33

Szkota Podstawowa nr 51 w Biatymstoku

37 30.05 6.94

34 |Szkota Podstawowa nr 52 w Biatymstoku 43 28.88 7.69

35 :poleczna Szkota Podstawowa nr 1 Spotecznego Towarzystwa O$wiatowego w 16 36.69 3.48
iatymstoku

36 Spo&eczna Szkota Podstawowa nr 2 Spotecznego Towarzystwa Oswiatowego w 32 35.63 3.71
Biatymstoku

37 |Spoteczna Szkota Podstawowa nr 3 BTO w Biatymstoku 17 31.00 6.38

38 |Spoteczna Szkota Podstawowa nr 4 Podlaskiego Towarzystwa Oswiatowego w Biatystoku 24 36.21 3.40

39 |Prywatna Szkota Podstawowa nr 1 w Biatymstoku 9 35.78 2.95

40 |Prywatna Szkota Podstawowa nr 6 w Biatymstoku 13 29.08 6.68

41 |Katolicka Szkota Podstawowa im. ks. Franciszka.Blachnickiego w Biatymstoku 14 33.86 6.43

42 |Szkota Podstawowa Siostr Misjonarek Sw.Rodziny im.bt.Bolestawy Lament w Biatymstoku 32 32.04 6.34

43 |Szkota Podstawowa w Fastach 13 32.15 5.74
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Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikéw wszystkich szkét w kraju
stanin
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Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktéw
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miasto Lomza

Wyniki szkét / S-A1-062 /

Lp Nazwa szkoty Liczba uczniow Sred(r;ktw)ynik g::;z:zz;e/e
1 |Szkota Podstawowa nr 2 im. Witadystawa Broniewskiego w tomzy 104 2595 8.94
2 |Szkota Podstawowa nr 4 w tomzy 110 25.79 8.98
3 |Szkota Podstawowa nr 5 im. Stanistawa Staszica w Lomzy 126 25.93 8.59
4 |Szkota Podstawowa nr 7 im. Adama Mickiewicza w tomzy 168 20 64 8.00
5 |Szkota Podstawowa nr 9 w tomzy 189 29 54 6.69
6 |Szkota Podstawowa nr 10 im. Jana Pawta Il w tomzy 180 28.63 8.37
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
0 1 2 3 4 5 7 8 9
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wymagan egzaminacyjnych
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miasto Suwatki

Wyniki szkét / S-A1-062 /

Sredni wynik hyleni
Lp Nazwa szkoty Liczba uczniéw * (r:mw)ynl 5:;;;32:;
1 |Szkota Podstawowa nr 2 im.Aleksandry Pitsudskiej w Suwatkach 129 23.47 8.36
2 |Szkota Podstawowa nr 4 w Suwatkach 116 24.09 8.35
3 |Szkota Podstawowa nr 5 im. Alfreda Wierusz - Kowalskiego w Zespole Szkét nr 9 w
Suwatkach 143 25.04 7.66
4 |Szkota Podstawowa nr 6 im. Aleksandry Kujatowicz w Suwatkach 133 26.20 8.77
5 |Szkota Podstawowa nr 7 w Suwatkach 133 2355 8.73
6 |Szkota Podstawowa nr 9 im. Wiadystawa Picharskiego w Suwatkach 89 2257 8.76
7 |Szkota Podstawowa nr 10 z Oddziatami Integracyjnymi im. Olimpijczykéw Polskich w 149
Suwatkach 27.33 7.83
8 |Szkota Podstawowa nr 11 z Oddziatami Integracyjnymi w Suwatkach 135 2918 796
Wyniki szkét przedstawione w skali staninowej ustalonej na podstawie srednich
wynikow wszystkich szkot w kraju
stanin
0 1 2 3 4 5 9

szkota 1

S
szkola2 [ —] |
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szkota 4

szkola5 [ —] |
szkola 6 IR | \
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Osiagniecia uczniéw w poszczegolnych obszarach umiejetnosci okreslonych standardami
wymagan egzaminacyjnych

procent uzyskanych punktéw
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4.6. Srednie wyniki w gminach wojewodztwa podlaskiego

Tabela 4.16. Srednie wyniki sprawdzianu w gminach wojew6dztwa podlaskiego w skali
pieciostopniowej ustalonej na podstawie srednich wynikow gmin wojewoédztwa

podlaskiego
Przedziat :Jﬁict’:";; Opis wyniku Liczba gmin
1 19,13 - 21,20 niski 8
2 21,21 - 23,28 nizej Sredni 27
3 23,29 - 25 47 $redni 48
4 25,48 - 26,91 wyzej $redni 57
5 26,92 - 29,70 wysoki 8

Tabela 4.17. Srednie wyniki sprawdzianu w poszczegdinych gminach wojewddztwa

podlaskiego
Powiat Gmina %x:irll(i Przedziat
Augustéw miasto 26,50 4
Augustow gmina 26,90 4
Bargtow Koscielny 25,34 3
augustowski Lipsk 25,27 3
Nowinka 24,77 3
Ptaska 27,13 5
Sztabin 23,32 3
Choroszcz 25,82 4
Czarna Biatostocka 22,04 2
Dobrzyniewo Duze 25,17 3
Grodek 23,24 2
Juchnowiec Koscielny 24,95 3
tapy 26,30 4
Michatowo 23,92 3
biatostocki Poswietne 25,47 3
Suprasl 22,92 2
Suraz 23,80 3
Turosn Koscielna 25,53 4
Tykocin 24,71 3
Wasilkéw 27,27 5
Zabtuddéw 21,20 1
Zawady 24,96 3
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Sredni

Powiat Gmina wynik Przedziat
Bielsk Podlaski miasto 26,40 4
Bransk miasto 25,42 3
Bielsk Podlaski gmina 23,21 2
bielski Bocki 23,24 2
Bransk gmina 22,35 2
Orla 25,12 3
Rudka 22,56 2
Wyszki 21,18 1
Grajewo miasto 25,06 3
Grajewo gmina 24,38 3
arajewsk Radzitow 21,86 2
Rajgrod 26,91 4
Szczuczyn 22,05 2
Wasosz 23,74 3
Hajnéwka miasto 25,15 3
Biatowieza 19,13 1
Czeremcha 25,95 4
Czyze 21,19 1
hajnowski Dubicze Cerkiewne 29,70 5
Hajndéwka gmina 25,23 3
Kleszczele 26,73 4
Narew 25,75 4
Narewka 20,81 1
Kolno miasto 24,52 3
Grabowo 23,21 2
kolnerski Kolno gmina 24,25 3
Maty Ptock 23,96 3
Stawiski 24,10 3
Turosl 21,56 2
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Sredni

Powiat Gmina wynik Przedziat
Jedwabne 23,06 2
tomza gmina 26,54 4
Miastkowo 24,23 3
Nowogrod 23,18 2
tomzynski Piatnica 25,95 4
Przytuty 20,81 1
Sniadowo 26,15 4
Wizna 25,90 4
Zbdjna 23,50 3
Gonigdz 24,82 3
Jasionoéwka 26,31 4
Jaswity 23,98 3
moniecki Knyszyn 24,91 3
Krypno 23,79 3
Monki 26,14 4
Trzcianne 23,24 2
Sejny miasto 26,89 4
Giby 21,92 2
sejnenski Krasnopol 22,51 2
Punsk 24,58 3
Sejny gmina 23,20 2
Siemiatycze miasto 25,41 3
Drohiczyn 24,84 3
Dziadkowice 24,69 3
Grodzisk 22,19 2
siemiatycki Mielnik 23,07 2
Milejczyce 20,92 1
Nurzec-Stacja 26,28 4
Perlejewo 22,34 2
Siemiatycze gmina 25,28 3
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Powiat Gmina Sredni wynik Przedziat
Dabrowa Biatostocka 23,37 3
Janow 25,36 3
Korycin 23,16 2
Krynki 26,00 4
sokélski Kuznica 26,86 4
Nowy Dwér 26,80 4
Sidra 24,62 3
Sokotka 26,51 4
Suchowola 23,62 3
Szudziatowo 23,90 3
Bakatarzewo 23,71 3
Filipow 22,77 2
Jeleniewo 23,28 2
Przeros| 23,43 3
suwalski Raczki 25,48 4
Rutka-Tartak 25,11 3
Suwatki gmina 25,65 4
Szypliszki 25,51 4
Wizajny 26,98 5
Wysokie Mazowieckie miasto 23,44 3
Ciechanowiec 24,07 3
Czyzew-Osada 22,69 2
Klukowo 23,20 2
wysokomazowiecki Kobylin-Borzymy 22,41 2
Kulesze Koscielne 20,33 1
Nowe Piekuty 27,07 5
Sokoty 24,09 3
Szepietowo 25,02 3
Wysokie Mazowieckie gmina 26,02 4
Zambréw miasto 25,22 3
Kotaki Koscielne 25,60 4
zambrowski Rutki 22,29 2
Szumowo 25,47 3
Zambréw gmina 27,28 5
Biatystok 28,22 5
tomza 27,96 5
Suwalki 25,36 3
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Mapa 1. Srednie wyniki w gminach wojewédztwa podlaskiego
(na podstawie wynikow wojewodztwa podlaskiego)
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5. WYNIKI UCZNIOW SLABOSLYSZACYCH | NIESLYSZACYCH

5.1. Opis zestawu zadan

Uczniowie stabostyszacy i niestyszacy rozwigzywali test Pszczoty i miody w formie
dostosowanej (zestaw S-A7-062), za ktory mogli uzyskaé maksymalnie 40 punktéw.

5.2. Ogoélne wyniki uzyskane przez uczniéw

Ze wzgledu na niewielkg liczbe ucznidw rozwigzujgcych test w formie dostosowanej,
ponizsza czes¢ opracowania dotyczy osiggnie¢ ucznibw z terenu dziatania Okregowej
Komisji Egzaminacyjnej w tomzy.

Wykres 5.1. Rozktad wynikéw sprawdzianu

liczba uczniow

01 23 456 7 8 9 10111213 141516 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

liczba punktow

Rozktad czestosci wynikéw sprawdzianu jest przesunigty w strong wynikéw wysokich.
Sredni wynik wynosi 25,52 i jest wyzszy od Sredniego wyniku w kraju, ktéry wynosi 24,8 pkt.

Statystyczny uczen uzyskat 25,52 punktéw na 40 mozliwych, co stanowi 63,8% sumy
punktow mozliwych do uzyskania. Najnizszy wynik — 6 punktéw, otrzymat 1 uczen,
najwiekszg uzyskang liczbe punktow — 39 zdobyto 3 ucznidw.

Test okazat sie umiarkowanie trudny dla uczniéw stabostyszacych i niestyszacych.

Tabela 5.1. Wyniki sprawdzianu — dane statystyczne

Rodzaj wskaznika Wartos¢ wskaznika
Liczebnos¢ 71
Wynik $redni 25,52
Procent uzyskanych punktow 63,8%
Wynik najnizszy 6
Wynik najwyzszy 39
Odchylenie standardowe 9,24
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5.3. Stopien opanowania umiejetnosci przez uczniow

Wykres 5.2. Osiggniecia uczniow w poszczegdlnych obszarach umiejetnosci okreslonych
standardami wymagan egzaminacyjnych

100%

90%

80% 71.8%

70% A
60% -
50% A
40% A
30% A
20% A

procent punktéw

Wynik 71,8% uzyskanych punktdow za zadania sprawdzajace czytanie $wiadczy o tym,

iz badana grupa ucznidw stabostyszacych

w stopniu zadowalajacym.

Pozostate, badane sprawdzianem umiejetnosci uczniowie opanowali nieco stabiej.

i niestyszacych opanowata te umiejetnosc

Tabela 5.2. Wyniki uczniéw w odniesieniu do poszczegdlnych obszaréw umiejetnosci

o
)
2 o §S
Q o o Ty Sz
: s | 8¢ | g%
Wskazniki s ® £ N5 Nz
_ o v £ N
- - oc - N > T
= = =9
Llcgpa purjkyow za obszar 10 10 8 4 8
umiejetnosci
Liczba uczniéw 71
Wynik $redni 7,18 6,45 4,63 2,66 4,59
Procent uzyskanych punktéw 71,8% 64,5% 57,9% 66,5% 57,4%
Wynik najczestszy (modalna) 9 10 3 4 3
Wynik najnizszy 1 0 0 0 1
Wynik najwyzszy 10 10 8 4 8
Odchylenie standardowe 2,29 411 2,17 1,36 2,09
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Tabela 5.3. Stopien opanowania poszczegélnych umiejetnosci

. B ) Liczba Procent
Nr zadania Sprawdzana czynnos¢ ucznia punktow uzyskan,ych
punktow
Czytanie
1,2,3,5,6 Czytanie tekstu popularnonaukowego 5 77,5%
10 Rozpoznawanie elementéw tekstu literackiego 1 59,2%
11 Czytanie tekstu literackiego 1 40,8%
12,183,17 Czytanie tabeli i mapy 3 77,0%
Pisanie
25, . o o
26 (kryteria: 1, 1I) Redagowanie wypowiedzi na podany temat 6 65,5%
26 (kryteria. |ll, Pisanie wypowiedzi zgodnie z celem 4 63,0%
IV, V, V)
Rozumowanie
7 Umieszczanie dat w przedziatach czasowych 1 74,6%
8,9 Rozpoznawanie wtasnosci figur geometrycznych 2 64,8%
Ustalanie sposobu rozwigzania zadania, opisywanie
14, 16, 21 sytuacji przedstawionej w zadaniu za pomocg 5 51 8%
(kryteria: I, 1ll, V) | wyrazenia arytmetycznego oraz sprawdzanie wynikow 2
z warunkami zadania
Korzystanie z informaciji
22,23, 24 Wskazywanie zrodet informaciji i postugiwanie sie nimi 4 66,5%
Wykorzystywanie wiedzy w praktyce
(Ijr ::r’iagol’l 2&/ Wykonywanie obliczen dotyczacych temperatury, 6 51 6%
y VI)- | czasu, dtugosci i powierzchni e
15,19 Wykorzystywame wiasnosci liczb w sytuaciji > 74.6%
praktycznej
Tabela 5.4. Pogrupowanie zadan ze wzgledu na ich tatwosc¢
Latwosé 0-0,19 0,20 - 0,49 0,.50k— 0,69. 0,70 -0,89 0,90 - 1,00
zadania umiarkowanie
bardzo trudne trudne trudne tatwe bardzo tatwe
1,2,3,4,5,6
Numery 8,10,17,18,19, ':5° %20
zadan ' 11,16, 21 20,22, 24,25,26 | 91214 13
15, 23
Liczba 0 3 10 12 1
zadan
Liczba
punkiow 0 8 19 12 1
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6. WYNIKI UCZNIOW Z LEKKA NIEPELNOSPRAWNOSCIA INTELEKTUALNA
6.1. Opis populacji uczniow i szkot
Tabela 6.1. Zestawienie liczby ucznidw i szkét

Liczba ucznidw w szkotach Liczba szkot
masowych specjalnych masowych specjalnych
Wojewddztwo podlaskie 170 25 111 6
Wojewodztwo 261 165 154 16
warminsko-mazurskie
OKE 431 190 265 22

6.2. Opis zestawu zadan

Zestaw zadan Swieto dzieci jest testem tematycznym, przeznaczonym do sprawdzenia
u ucznidw z lekka niepetnosprawnoscia intelektualng, ktérzy konczyli szdstg klase szkoty
podstawowej, stopnia opanowania umiejetnosci opisanych w standardach wymagan
egzaminacyjnych.

Na rozwigzanie zestawu zadan przewidziano 60 minut, z mozliwoscig wydtuzenia czasu
o 30 minut. Za poprawne wykonanie wszystkich zadan uczen moégt otrzymac 40 punktow.

Test sprawdzat pie¢ kluczowych umiejetnosci:
czytanie,

pisanie,

rozumowanie,

korzystanie z informacji,
wykorzystywanie wiedzy w praktyce.

Al

Tabela 6.2. Plan testu

Obszar umiejetnosci pt':'f::;’v Waga Numery zadan arkusza
I. Czytanie 9 22,5% 1,2,7,8,9,17
Il. Pisanie 8 20% 11,12
Ill. Rozumowanie 9 22,5% 4,5,6,13.1, 14, 16.1, 18, 19.1
IV. Korzystanie z informaciji 2 5% 3, 22
V. Wykorzystywanie wiedzy w praktyce 12 30% 10, 13.11, 15, 16.11, 111, 19.11, 11, 20, 21

W zakresie czytania zadania zestawu sprawdzaty umiejetnosci:

e odczytywania prostego tekstu uzytkowego,

e odczytywania danych z planu,

e okreslania funkcji elementéw charakterystycznych dla danego tekstu.

W zakresie pisania zadania sprawdzaty umiejetnosci:

e formutowania wypowiedzi we wskazanej formie,

e redagowania wypowiedzi poprawnej ortograficznie i jezykowo,

e przenoszenia informacji na o$ czasu.

W zakresie rozumowania zadania zestawu sprawdzaty umiejetnosci:

e ustalania sposobu rozwigzania zadania zwigzanego z obliczeniami dotyczacymi ilosci,
pieniedzy i powierzchni,

e rozpoznawania cech i wtasnosci przemian,

e wskazywania wyrazenia arytmetycznego opisujgcego zadanie,
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e ustalania kolejnosci,
e rozpoznawania cech i wtasnosci liczb i figur.

W zakresie korzystania z informacji zadania zestawu sprawdzaty umiejetno$c
e wskazywania zrodfa informacji.

W zakresie wykorzystywania wiedzy w praktyce zadania sprawdzaty umiejetnosci:

e wybierania przyrzadu do pomiaru,

e postugiwania sie poznanymi terminami do opisywania zjawisk i sytuacji spotykanych
w srodowisku,

e stosowania w sytuacjach praktycznych zasady bezpieczenstwa,

e rozwigzywania probleméw praktycznych dotyczacych doboru stroju,
wykonywania obliczen dotyczacych ilosci, pieniedzy i powierzchni.

6.3. Ogolne wyniki uzyskane przez uczniow

Ze wzgledu na niezbyt liczng grupe rozwigzujacych test w formie dostosowanej oraz
niewielkie réznice miedzy wynikami uczniéw z poszczego6lnych wojewddztw, ponizsza czes¢
opracowania dotyczy osiggnie¢ ucznibw =z terenu dziatania Okregowej Komisji
Egzaminacyjnej w tomzy.

Wykres 6.1. Rozktad wynikow sprawdzianu
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01 2 3 456 7 8 9 10111213 14 1516 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

liczba punktow

Rozktad czestosci wynikow sprawdzianu jest przesuniety w strone wynikéw wysokich.
Statystyczny uczen uzyskat 24,18 punktéw na 40 mozliwych, co stanowi 60,4% sumy
punktéw mozliwych do uzyskania. Najnizszy wynik — 3 punkty, otrzymat 1 uczen, najwiekszg
liczbe punktéw — 39 uzyskato 2 uczniow.

Test Swieto dzieci dla ucznibw z lekkg niepetnosprawnosciag intelektualng okazat sie
umiarkowanie trudny.

Tabela 6.3. Wyniki sprawdzianu (Arkusz A8) — dane statystyczne

Rodzaj wskaznika Wartos¢ wskaznika
Liczebnos¢ 621
Wynik $redni 24,18
Procent uzyskanych punktéw 60,4%
Wynik najnizszy 3
Wynik najwyzszy 39
Odchylenie standardowe 7,02
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6.4. Stopien opanowania umiejetnosci przez uczniéw

Wykres 6.2. Osiggniecia ucznidow w poszczegdlnych obszarach umiejetnosci okreslonych
standardami wymagan egzaminacyjnych

100%
90%
80% 71,6%
70% 1
60% -
50% -
40%
30% -
20%
10%

0% -

89,5%

59.5%

54,3% 52,5%

procent punktéw

tatwe okazaly sie dla ucznidw umiejetnosci z dwoch obszaréw: czytanie i korzystanie
z informacji. Pisanie, rozumowanie i wykorzystywanie wiedzy w praktyce okazaty sie
umiarkowanie trudne.

Tabela 6.4. Wyniki uczniéw w odniesieniu do poszczegdlnych obszaréw umiejetnosci

2
o ) k-
= £ : g8 | gt
Wskazniki = 2 £ N5 Ns
o o N ot S >
= o X .= X N
B = > " 23
Liczba punktéw za obszar umiejetnosci 9 8 9 2 12
Liczba uczniow 621
Wynik sredni 6,44 4,76 4,89 1,79 6,30
Procent uzyskanych punktow 71,6% 59,5% 54,3% 89,5% 52,5%
Wynik najczestszy (modalna) 8 8 5 2 7
Wynik najnizszy 0 0 0 0 0
Wynik najwyzszy 9 8 9 2 12
Odchylenie standardowe 2,25 3,02 1,79 0,43 2,10
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Tabela 6.5. Stopien opanowania poszczegdlnych umiejetnosci

- ‘s . Liczba Procent
Nr zadania Sprawdzana czynnos¢ ucznia punktow uzyskanlych
punktow
Pisanie
11 (kryterium I) | Redagowanie wypowiedzi na podany temat 1 81,3%
11 (kryterium 1l) | Redagowanie wypowiedzi zawierajgcej zachete 1 65,1%
11 (kryterium 11l Z’lsanle tt_akstu §k+adajqcego sie z co najmnie;j 1 59.9%
wypowiedzen
11 (kryterium 1V) | Przestrzeganie zasad ortografii 2 55,1%
11 (kryterium V) | Przestrzeganie zasad interpunkcji 1 54,4%
11 (kryterium VI) | Pisanie czytelne 1 56,8%
12 Przeds'gaW|an|e na osi czasu danych zapisanych 1 48.0%
w tabeli
Rozumowanie
4 Postugiwanie sie kategoriami czasu 1 78,3%
514,18 Rozpoznawanie cech i wlasnosci przemian, liczb, figur 3 71.3%
geometrycznych
6 Opisywanie sytuacji przedstawionej w zadaniu 1 51.9%

za pomocg wyrazenia arytmetycznego

13 (kryterium 1),
16 (kryterium I) | Ustalanie sposobu rozwigzania zadania 4 36,2%
19 (kryterium I

Korzystanie z informacji

3,22 Wskazywanie zrodet informaciji i postugiwanie sie nimi 2 89,5%

Wykorzystywanie wiedzy w praktyce

10 Wybieranie przyrzadu do pomiaru czasu 1 92,3%

13 (kryterium II),
16 (kryterium Il, | Wykonywanie obliczen dotyczacych liczb, pieniedzy

Ill), 19 (kryterium | i powierzchni 6 23,9%
I, 1)
15, 20 lWykor'zysty\’Nanie w praktycznej sytuacji zasad higieny > 88.9%
i bezpieczenstwa
21 Postugiwanie sie terminami w praktycznej sytuaciji 3 72,8%

Jesli przyja¢, ze wskaznik 70% punktow swiadczy o zadowalajgcym poziomie opanowania
danej umiejetnosci, to uczniowie z lekka niepetnosprawnoscia intelektualng, ktérzy
rozwigzywali zadania zestawu Swieto dzieci, umiejetnosci z obszaréw: czytanie i korzystanie
z informacji, opanowali w stopniu zadowalajacym. Stabiej opanowali umiejetnosci znajdujace
sie w obszarze pisanie, najstabiej umiejetnosci z obszaréw: rozumowanie i wykorzystywanie
wiedzy w praktyce.
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6.4.1. Czytanie — omowienie zadan i odpowiedzi uczniow

Poziom opanowania umiejetnosci z obszaru standardéw czytanie badano tegorocznym
testem Swieto dzieci za pomoca szesciu zadan. Dwa spo$réd nich to zadania wielokrotnego
wyboru, jedno zadanie typu prawda — fatsz, jedno zadanie krétkiej odpowiedzi i dwa zadania
z luka. Za zadania z tego obszaru mozna byto uzyskac tacznie 9 punktéw. Piszacy osiagneli
dobre wyniki w zakresie czytania — zdobyli 71,6% wszystkich punktéw mozliwych
do uzyskania za te umiejetnosc.

Tabela 6.6. Poziom osiagnie¢ w zakresie czytania

Numer Liczba punktow Procent
Sprawdzana czynnos¢ ucznia . mozliwych uzyskanych

zadania - .

do uzyskania punktow
Odczytuje informacije z tekstu podrecznikowego 1 1 71,0%
Odczytuje informacje z tekstu podrecznikowego 2 2 75,0%
Rozpoznaje ogtoszenie 7 1 78,0%
Odczytuje informacje z tekstu 1 76,0%
Wyszukuje informacje w tekscie 8 1 83,6%
Odczytuje informacje z tekstu uzytkowego 9 2 59,0%
Odczytuje dane dotyczace wymiaru 17 1 65,4%

Najlepiej uczniowie poradzili sobie z wyszukiwaniem informacji w tekscie i wskazywaniem
jego autora oraz z odczytywaniem ze zrozumieniem tekstu podrecznikowego. Trudniejsze
okazato sie dla nich czytanie tekstu uzytkowego i odczytywanie danych przedstawionych
na planie.

Wykres 6.3. Rozktad wynikow w czytaniu
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Uczniowie osiagneli dobre wyniki w zakresie czytania. Ponad 50% piszacych uzyskato
wyniki w przedziale 7 — 9 punktéw. Rozklad wynikbw w tym obszarze jest wyraznie
przesuniety w strone wynikéw wysokich.
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Przeczytaj tekst i rozwigz zadania 1. i 2.

Dzien Dziecka w Polsce, Czechach, Stowacji i Rosji $wietuje sie¢ 1 czerwca. W Turcji
to Swieto obchodzone jest 23 kwietnia. Tego dnia dzieci ubrane w stroje narodowe tancza,
$piewajq i puszczajg latawce. Francuzi zamiast Dnia Dziecka $wietujgq w styczniu Dzien
Rodziny.

Zadanie 1.
Dokoncz zdanie, wpisujac hazwe miesiaca.

W Turcji Dzien Dziecka swietuje sie w

Zadanie sprawdzato umiejetno$¢ odczytywania ze zrozumieniem krotkiego tekstu
i wyszukiwania w nim witasciwej informacji.

Wykonujac zadanie uczeh powinien odczyta¢ w tekscie informacje i dokohczyé zdanie
wpisujac nazwe miesigca, w jakim swietuje sie w Turcji Dzien Dziecka.

Poprawna odpowiedz: W Turcji Dzien Dziecka swietuje sie w kwietniu.

Za poprawne dokonczenie zdania mozna byto otrzymac 1 p.

Wyniki

Zadanie okazato sie fatwe dla ucznidéw. Informacja, ktérg uczniowie powinni odczytac
znajduje sie w drugim zdaniu tekstu.

Wsrod niepoprawnych odpowiedzi najczesciej wystepujace to: w Polsce, 1 czerwca.
Moze to swiadczy¢ o niezrozumieniu czytanego tekstu.

Zadanie 2.
Napisz nazwy dwéch panstw, w ktorych Dzien Dziecka obchodzi sie 1 czerwca.

1.

2.

Zadanie sprawdzato umiejetno$¢ odczytywania ze zrozumieniem krotkiego tekstu
i wyszukiwania w nim witasciwej informacji.

Wykonujac zadanie nalezato odczyta¢ w tekscie informacje i napisa¢ w wyznaczonych
miejscach nazwy panstw wskazane w poleceniu.

Poprawne odpowiedzi, np.: 1. Polska

2. Czechy
Za zapisanie nazw dwoch panstw sposréd podanych (Polska, Czechy, Stowacja,
Rosja) mozna byto otrzymac 2 p., za zapisanie jednej nazwy — 1 p.

Wyniki

Uczniowie dobrze poradzili sobie z udzieleniem odpowiedzi na podstawie odczytanego
tekstu. Informacje, ktére nalezato wykorzysta¢ do rozwigzania zadania zawarte byty juz
w pierwszym zdaniu tekstu. Udzielenie poprawnych odpowiedzi nie sprawito uczniom
trudnosci, zadanie okazato sie fatwe.

196



Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Przeczytaj tekst i rozwiaz zadania: 7., 8.1 9.

Obchody Dnia Dziecka rozpoczna sie o godzinie 8'° na boisku szkolnym.

Program:
v konkurs plastyczny zatytutowany Namaluj siebie,
V' wyscigi,

v skoki przez skakanke,
v' mecz siatkéwki Nauczyciele - Uczniowie,
v' dyskoteka.

Zakonczenie planowane jest o godzinie 14

Nauczyciele

Zadanie 7.
Zaznacz TAK, jesli zdanie jest prawdziwe, a NIE, jesli zdanie jest falszywe.
Powyzszy tekst to ogtoszenie. TAKL]  NIE []

Obchody Dnia Dziecka rozpoczna sie o godzinie 14%°. TAK[]  NIE[]

Zadanie sprawdzato, w jakim stopniu uczen opanowat umiejetno$¢ odczytywania tekstu
uzytkowego ze zrozumieniem | wyszukiwania w nim wtasciwej informacji.

Wykonujac zadanie uczeh powinien odczytac tekst i rozpoznaé jego forme - ogtoszenie oraz
okresli¢, czy o wskazanej godzinie rozpoczynajg sie obchody Dnia Dziecka.

Poprawne odpowiedzi:
Powyzszy tekst to ogtoszenie. TAK ] NIE [] 1p.

Obchody Dnia Dziecka rozpoczna sie o godzinie 14%°. TAK ] NIE XX 1p.

Wyniki

Uczniowie nie mieli wiekszych trudnosci z odczytaniem ze zrozumieniem tekstu
i okresleniem jego formy. Zadanie okazato sie tatwe dla piszacych.

Zadanie 8.

Zaznacz poprawng odpowiedz.
Autorami tekstu sg
A.[_]rodzice.

B.[_Juczniowie.
C.[Inauczyciele.

Zadanie sprawdzafo, w jakim stopniu uczen opanowat umiejetno$¢ odczytywania
ze zrozumienie informacji zawartych w tekscie i wskazania jego autora.

Wykonujac zadanie nalezato odczyta¢ ze zrozumieniem tekst i na podstawie zawartych
w nim informacji wskazac, kto jest autorem ogtoszenia.
Poprawna odpowiedz: C

Wyniki
Zadanie byto dla uczniéw fatwe, wiekszo$¢ poprawnie odczytata informacje zawarte
w tek$cie i zaznaczata wtasciwg odpowiedz.
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Zadanie 9.

Dokoncz zdania.
Nauczyciele i uczniowie rozegrajg
Namaluj siebie to tytut

Zadanie sprawdzato poziom opanowania przez ucznia umiejetnosSci odczytywania
ze zrozumieniem tekstu uzytkowego i wyszukiwania w nim wiasciwych informacji.

Wykonujac zadanie nalezato odczytaé ze zrozumieniem ogtoszenie i dokonczy¢ zdania
wpisujac informacje podane w tekscie.

Poprawne odpowiedzi, np.:
Nauczyciele i uczniowie rozegrajg mecz.
Namaluj siebie to tytut konkursu plastycznego.

Za kazde poprawne dokonczenie kazdego zdania mozna byto otrzymaé 1 p.,
razem 2 p.

Wyniki

Zadanie okazato sie umiarkowanie trudne dla piszacych. Uczniowie mieli trudnosci
z poprawnym dokonczeniem zdan. Sposrdd btednych odpowiedzi, najczesciej wpisywali :
Nauczyciele i uczniowie rozegrajg Namaluj siebie.

Namaluj siebie to tytut wyscigi.

Nalezy przypuszczaé, ze uczniowie mylili podane w ogtoszeniu informacije.

Zadanie 17.

Zaznacz poprawng odpowiedz.
Szerokos¢ pola ataku wynosi

A.[C]118m
B.]12m
C.13m

Zadanie sprawdzato stopienn opanowania przez ucznia umiejetnosci odczytywania danych
z planu.

Rozwigzujac zadanie nalezato odczyta¢ ze zrozumieniem informacje zamieszczone
na planie i wskazac¢ szeroko$¢ pola ataku.

Poprawna odpowiedz: C

Wyniki

Zadanie byto dla uczniéw umiarkowanie trudne. Piszacy mieli ktopoty z odczytaniem danych
z planu. Najczesciej btednie wskazywang odpowiedzig byto 18 m.
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6.4.2. Pisanie — omowienie zadan i odpowiedzi uczniow

Umiejetnosci w zakresie pisania badano na sprawdzianie za pomocg dwéch zadan otwartych
(zadania krotkiej i rozszerzonej odpowiedzi). Za poprawne rozwigzanie zadan
sprawdzajacych poziom opanowania umiejetnosci z tego obszaru uczen moégt otrzymac
8 punktéw. Piszacy zdobyli 59,5% punktow mozliwych do uzyskania, osiggajac poziom nizej
zadowalajgcego.

Tabela 6.7. Poziom osiagnie¢ w zakresie pisania

. Liczba punktow Procent
Sprawdzana czynnos¢ ucznia NliJ::n:rnzna::cl:la mozliwych uzyskanych
v do uzyskania punktéw
Redaguje wypowiedz zgodnie z tematem 11.1 1 81,3%
Redaguje wypowiedz zawierajacq zachete 11.11 1 65,1%
Pisze tekst sktadajacy sie z co najmnie;j o
4 wypowiedzer 11.11 1 59,9%
Pisze tekst poprawny pod wzgledem o
ortograficznym .V 2 55,1%
Pisze tekst poprawny pod wzgledem o
interpunkcyjnym v 1 54,4%
Pisanie czytelnie 11.VI 1 56,8%
Przenosi informacje na 0$ czasu 12 1 48,0%

Uczniowie dobrze poradzili sobie ze zredagowaniem wypowiedzi na podany temat. Mnigj
punktow zdobyli za zawarcie w pracy zachety. Trudnosci sprawito im napisanie cztero
zdaniowej, czytelnej  wypowiedzi, poprawnej pod wzgledem  ortograficznym
i interpunkcyjnym. Najwiecej probleméw mieli z przedstawieniem na osi czasu danych
zapisanych w tabeli. Dla prawie potowy piszacych czynnos$c¢ ta byta trudna.

Wykres 6.4. Rozktad wynikdéw w pisaniu
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Rozktad czestosci wynikéw jest dwumodalny. Oznacza to, ze w$réd uczniéw rozwigzujacych
test Swieto dzieci wystepuja dwie grupy, ktére zdecydowanie roznig sie poziomem
opanowania umiejetnosci w obszarze pisanie. Wyniki w przedziale od 0 do 3 punktéw
osiggneto 41% piszacych, Prawie co czwarty uczen osiagnat najwyzszy wynik — 8 punktéw.
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Zadanie 11.
Zache¢ kolezanke lub kolege do wziecia udziatlu w meczu siatkowki lub w dyskotece
szkolnej. Napisz co najmniej cztery zdania.

Zadanie sprawdzato stopien opanowania przez ucznia umiejetno$ci pisania na wskazany
w poleceniu temat, redagowania co najmniej 4 zdaniowej wypowiedzi zawierajgcej zachete
oraz pisania tekstu czytelnego, poprawnego pod wzgledem  ortograficznym
i interpunkcyjnym.

Wykonujgc zadanie uczeh powinien napisa¢ co najmniej 4 zdaniowg wypowiedz zgodng
ze wskazanym w poleceniu tematem, w kitorej zawarta bedzie zacheta. Zredagowana
wypowiedz powinna by¢ zapisana czytelnie oraz poprawnie pod wzgledem ortograficznym
i interpunkcyjnym.

Kryteria oceny

Zasady przydzielania punktéw Punktacja
l. Zredagowanie wypowiedzi zgodnej z tematem — 1p.
Il. Zawarcie w wypowiedzi zachety — 1p.
Zacheta wyrazona wprost lub posrednio wynikajgca z tekstu.

lll. Zapisanie co najmniej 4 wypowiedzen — 1p.

IV. Ortografia — 2p.
Sprawdza sie: 0-7
- pisownie rz, z, u, 6, h, ch (zgodnie z wykazem), dopuszczalne 3 btedy — 1p.
- pisownie wielkiej litery na poczatku zdania, dopuszczalne 2 btedy — 1p.

V. Interpunkcja — 1p.
Dopuszczalne 2 btedy. Sprawdza sie tylko stosowanie kropki na koncu zdania.

VI. Zapis jest czytelny — 1p.

Uwagi:
1. Jezeli uczen nie zapisat co najmniej 4 wypowiedzen, za kryteria IV, V i VI otrzymuje 0 punktéw.
2. Jezeli uczen tylko przepisat polecenie, otrzymuje 0 punktow.

Wyniki
Wykres 6.5. Latwos¢ czynnosci w zadaniu 11.

1 0,81
0.8 0.65 0,6 0,55 0,54 0,57
0,6 ’
0,4
0,2
0
1.1 1.V

11.11 11101 1.1V 11.VI

numer czynnosci

tatwosc

Zadanie okazato sie dla uczniéw umiarkowanie trudne. Piszacy dobrze poradzili sobie ze
zredagowaniem wypowiedzi na wskazany w poleceniu temat (11.1). Najczesciej wybierang
przez nich forma byt list lub zaproszenie. Nalezy zauwazyé, ze to uczniowie decydowali
o formie, w jakiej napiszg swojg wypowiedz. Zaproszenie uczniowie pisali na sprawdzianie
w 2004 roku, list w 2005 roku. Nalezy przypuszczac, ze zapoznanie uczniow z zestawami
egzaminacyjnymi z poprzednich lat i rozwigzywanie zadan z tych zestawéw mogto miec
wptyw na dokonywane przez nich wybory form. Duza grupa dzieci pisata wypowiedzi
sktadajace sie z czterech zdan i dtuzsze (11.1ll). Byty one komunikatywne, cho¢ zawieraty
btedy ortograficzne i interpunkcyjne.
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Warto zwr6cié uwage, w jaki sposéb piszacy zachecali kolezanke lub kolege do wziecia
udziatu w meczu lub w dyskotece szkolnej, (11.1I - czynnos¢ ta byta umiarkowanie trudna).
Przyktadowe wypowiedzi uczniéw mozna sklasyfikowa¢ nastepujaco:

e zachecanie poprzez ukazywanie waloréw zdrowotnych, premiowanie wygladu
np. Graj w siatkowke, bedziesz zdrowa, Sport to zdrowa rzecz, Tarcz, to bedziesz
zgrabna;

e wskazywanie na korzysci wynikajace z relacji miedzyludzkich, np. Poznasz moje
kolezanki z klasy, Mam nadzieje, ze bedziesz sie fajnie bawita, Przyjdz, poznamy
fajnych chfopakow, Jestem dobrym tancerzem, Jes$li pojdziesz ze mng, na pewno
bedziemy sie dobrze bawic;

e ukazywanie korzysci materialnych, np. Przyjdz, bedzie poczestunek; Graj w meczu, bo
bedg nagrody; Na dyskotece bedzie picie i jedzenie.

Druga grupe wsrdd piszacych stanowili uczniowie, dla ktorych rozwigzanie zadania okazato
sie trudne. Zredagowane przez nich wypowiedzi byly bardzo krotkie, sktadaty sie z jednego
lub dwéch wypowiedzen. Zgodnie ze schematem punktowania takie prace nie mogty by¢
ocenione pod wzgledem poprawnosci ortograficznej, interpunkcyjnej i czytelnosci zapisu.

Ponizej zamieszczono rézne przyktady prac uczniow z komentarzem.

Przyktad 1.
x LS ~/ . N ~ 1
jﬁ% U (’/’?’)él(xéa JaZ] 5&1{ Xdc/]sz/ z// {)}n W28
IAQ/; a h)— I UL C.[af}fofu/f/‘. ‘RQO/OI na;:moy;u M

/., - j t . < /7
WQE)PNYMJ Uygvibiy Z 751/’/?0, 0//0&/}74, ” qu/r;e O/U/ZO k’gléﬁl‘l‘
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€x = /0 3 .
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W powyzszej wypowiedzi uczennica wykorzystata informacje zamieszczone w ogtoszeniu.
Wypowiedz zostata zredagowana zgodnie z tematem (kryterium I). W wypowiedzi piszaca
zacheca do udziatu w meczu siatkdwki (kryterium 1l).Tekst sktada sie z co najmniej 4
wypowiedzen (kryterium Ill). Za poprawnos¢ ortograficzng (kryterium V) uczennica
otrzymata 2 punkty. Pomimo wystepujacych btedéw ortograficznych, nie zostata
przekroczona, dopuszczalna w kluczu, liczba tych btedéw. Uczennica poprawnie
zastosowata kropke na koncu zdania, zapis wypowiedzi jest czytelny — spetnione zostaty
kryteria V i VI. Za zadanie uczennica otrzymata tacznie 7 punktow.

Przyktad 2.

))mm ks, My oo ment bl
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Przyktad 3.
kol 2 B
hamwods — Wap  wmapdza Bfl/v-{‘,nm,g(, apder
No, kaodcn~ mabi .
atimo. lohiea~ _ teardsen—

Powyzsze dwa przyktady (2. i 3.) to prace nieczytelne. Ich autorzy otrzymali za to zadanie
0 punktow. Nalezy zauwazy¢, ze umiejetnosC czytelnego pisania byta dla uczniéw
rozwigzujacych test Swieto dzieci umiarkowanie trudna (11.V).

Przyktad 4.
ey e iy e e raayrres iy Smas
oom W{—"
{,jﬁ,mb(ﬂnr e

Powyzsza praca zostata napisana zgodnie z tematem (kryterium ). Dziecko zredagowato
swojg wypowiedz w formie zaproszenia. Zachecato Anie do udziatu w dyskotece, uzywajac
argumentéw, ze bedzie fajna zabawa, konkursy, basen (kryterium II). Spetnione zostaty
rowniez kryteria lll, IV, Vi VI. Za zadanie 11. uczennica otrzymata 7 punktow.

Przyktad 5.

o Doga. Aain, 24 (04 . 20en Obaluymn

(M.kamf nauelie ay Tnnz%d.um e, Aexolacsama ma

MM&T

oo,

Powyzszy przyktad przedstawia prace napisang w formie listu, zgodng z tematem
(I kryterium). Laura zacheca Kasie do przyjscia na dyskoteke szkolng, poniewaz bedzie
fajnie, bez ciebie bedzie smutno (kryterium I1l). Jest to przyktad dtuzszej wypowiedzi,
zawierajacej wiecej niz wskazane w poleceniu 4 zdania (kryterium Ill). Spetnione zostaty
rowniez kryteria IV, V i VI. Wystepujace w pracy btedy nie przekroczyty liczby dopuszczonej
w schemacie punktowania. Za zadanie uczennica otrzymata 7 punktow.
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Zadanie 12.
Przeczytaj informacje z tabeli.

Imprezy organizowane w Dniu Dziecka

Nazwa konkurs s skoki przez mecz
imprezy plastyczny wyseig! skakanke siatkOwki dyskoteka
Godzina
I‘OZpOCZQCIa 830 930 1 000 11 00 1 300
Zaznacz na osi czasu znakiem X godzine rozpoczecia wyscigow.
godz.
| | | I | I | »
| | | | I | I | I | | I |
800 900 1 &)00 1 1 00 1 200 1 &00 1 400 1 500

Zadanie sprawdzato, czy uczen opanowat umiejetnosc¢ przedstawiania danych zapisanych w tabeli
na osi czasu.

Wykonujac zadanie nalezato okresli¢ na podstawie tabeli, o ktérej godzinie rozpoczyna sie
wskazana w poleceniu impreza i zaznaczyc¢ te godzine na osi czasu.

Poprawna odpowiedz:

dz.
| | ¢ | | I | I | go z
[ I [ N [ I [ I [ I [ [ [ I [
800 900 1 000 1 1 00 1 200 1 300 1 400 1 500

Za zaznaczenie na osi godziny 9 *° mozna byto otrzymaé 1 p.

Wyniki

Poprawne rozwigzanie zadania sprawito uczniom ktopot. Wielu z nich zaznaczato na osi
godzine 9%°. Nalezy przypuszczaé, ze wynikato to z btednego odczytania informacji podanych
w tabeli. Zadanie okazato sie dla wiekszosci uczniéw trudne.
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6.4.3. Rozumowanie — omoéwienie zadan i odpowiedzi uczniéw

Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan z obszaru rozumowanie uczeh mogt otrzymac
9 punktéw. Uczniowie zdobyli 54,3% punktéw mozliwych do uzyskania i osiggneli poziom
nizej zadowalajacy.

Tabela 6.8. Poziom osiagnie¢ w zakresie rozumowania

Numer zadania Liczba punktow Procent
Sprawdzana czynnos$¢ ucznia i czvnnosci mozliwych uzyskanych
y do uzyskania punktow
Ustala kolejnos¢ miesiecy 4 1 78,3%
Rozpoznaje miesiac, w ktérym wystepujg 5
g . ; 5 1 63,0%
okreslone zmiany w przyrodzie
Wskazuje odpowiednie wyrazenie 6 1 52.0%
arytmetyczne
Wskazuje liczbe podzielng przez dwa 14 1 85,0%
Rozpoznaje czworokat 18 1 67,0%
Opisywanie sytuacji przedstawione;
w zadaniu za pomocg wyrazenia 6 1 51,9%
arytmetycznego
Ustala sposob obliczenia liczby elementow 13.1 2 48,0%
Ustala spos6b obliczenia kosztu zakupu 16.1 1 36,0%
Ustala spos6b obliczenia pola powierzchni 19.1 1 13,0%

Uczniowie dobrze poradzili sobie ze wskazaniem liczby podzielnej przez dwa oraz
rozpoznaniem figury geometrycznej przedstawionej na rysunku. Nieco trudniejsze byto dla
nich okreslenie, ktorym z kolei miesigcem roku jest czerwiec i kiedy zachodzg opisane
zmiany w przyrodzie. Piszacy osiagneli niski poziom w zakresie ustalenia sposobu obliczenia
liczby elementdw i kosztu zakupu. Najtrudniejsze dla uczniéw byto ustalenie, w jaki sposob
nalezy obliczy¢ pole powierzchni prostokata.

Wykres 6.6. Rozktad wynikow w rozumowaniu

Procent uczniow

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Liczba punktéw

Rozktad wynikéw jest zblizony do normalnego. Uczniowie otrzymywali najczesciej za
zadania z tego obszaru 4 lub 5 punktéw.
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Zadanie 4.

Zaznacz poprawng odpowiedz.
Ktérym z kolei miesigcem roku jest czerwiec?

A. 1 Pigtym. B. (] Széstym. C.[1 siodmym.

Zadanie sprawdzato, czy uczen opanowat umiejetnosc¢ ustalania kolejnosci miesiecy w roku.

Rozwigzujac zadanie nalezato uporzadkowa¢ miesigce zgodnie z Kkolejnoscig ich
wystepowania i wskazag, ktérym z kolei jest czerwiec.

Poprawna odpowiedz: B
Wyniki

Aby poprawnie rozwigza¢ zadanie, nalezato ustali¢ kolejnos¢ poszczegdblnych miesiecy
w roku, co jest to bliskie doswiadczeniom dzieci. Uczniowie w wielu sytuacjach szkolnych
i pozaszkolnych postugujg sie kalendarzem i ustalajg kolejnos¢ miesiecy. Dlatego tez dla
wiekszos$ci z nich zadanie okazato sie tatwe.

Zadanie 5.

Zaznacz poprawng odpowiedz.

W ktérym miesigcu temperatura powietrza jest wysoka, dni sg dtugie, a noce krotkie?
A.[] W listopadzie.

B.[_] W styczniu.

C.[] W czerwcu.

Zadanie badafo stopienn opanowania umiejetnosci rozpoznawania przemian zachodzgcych
w przyrodzie.

Wykonujac zadanie nalezato wskaza¢ miesigc, w jakim wystepujg zmiany w przyrodzie
opisane w poleceniu.

Poprawna odpowiedz: C

Wyniki

UmiejetnosS¢ zwigzana z rozpoznawaniem przemian zachodzgcych w przyrodzie powinna
by¢ bliska doswiadczeniom, zdobywanym w wielu praktycznych sytuacjach: w domu, na
podworku, w szkole. Okazato sie jednak, iz stopien jej opanowania przez uczniéw nie jest
zadowalajacy. Wielu wskazywato na odpowiedz A. Mozna przypuszczaé, ze nie przeczytali
pozostatych odpowiedzi i stad tak duza liczba btednych wskazan. Zadanie byto dla uczniéw
umiarkowanie trudne.

Zadanie 6.

Dzien Dziecka jest $wietem, kitdre ustanowiono 56 lat temu.

Zaznacz poprawng odpowiedz.

Jak obliczysz, w ktérym roku to byto?

A.[] 2006 + 56 B.[]2006 : 56 C.[12006 - 56

Zadanie sprawdzato umiejetnosci wybierania z tresci polecenia potrzebnych danych
i zapisywania ich za pomocg wyrazenia arytmetycznego.

Rozwigzujac zadanie uczen powinien ustali¢, za pomocg ktérego wyrazenia
arytmetycznego nalezy wykonac¢ wskazane w poleceniu obliczenia.

Poprawna odpowiedz: C
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Wyniki

Uczniowie najczesciej wskazywali odpowiedZz A. Nalezy przypuszczaé, ze nie analizowali
pozostatych odpowiedzi. Dla wiekszosci z nich zadanie okazato sie umiarkowanie trudne.

Zadanie 13.

W skokach przez skakanke wezmie udziat 8 chtopcéw i o 6 dziewczynek wiece;.
lle razem dzieci wezmie udziat w skokach?
Zapisz obliczenia i uzupetnij odpowiedz.

Odpowiedz: W zawodach wezmie udziat dzieci.

Zadanie sprawdzato, w jakim stopniu uczen opanowat umiejetno$c¢ ustalenia sposobu
rozwigzywania zadania | umiejetnosci wykorzystywania wiedzy w praktycznej sytuacji
polegajgce na wykonywaniu obliczen.

Rozwigzujgc zadanie nalezato ustali¢ sposdb obliczenia liczby dzieci biorgcych udziat
w skokach, nastepnie wykonaé¢ obliczenia zgodnie z ustalonym sposobem. Wszystkie
obliczenia uczen powinien zapisa¢ w wyznaczonym miejscu.

Kryteria oceny

Zasady przydzielania punktéw Punktacja
l. Zapisanie poprawnego sposobu rozwigzania zadania — 2p. 0-2
Uwagi:
1. Za zapisanie wyrazenia prowadzgcego do obliczenia liczby dzieci (liczba dziewczat + liczba
chiopcow) — 2p.
2. Za zapisanie wyrazenia prowadzacego do obliczenia tylko liczby dziewczat (8 + 6) — 1p.
Il. Poprawno$¢ rachunkowa — 2p. | 0-2
Uwagi:
1. za poprawne obliczenie liczby dzieci — 2p.
2. Za poprawne obliczenie tylko liczby dziewczat — 1p.
3. Jezeli uczen popetnit bfgd rachunkowy w dziataniu 6 + 6, a dalsze obliczenia wykonat poprawnie,
to za kryterium Il otrzymuje 1 punkt.
Jezeli uczen rozwigzat zadanie inngq metodq niz opisana w schemacie, nalezy przyznac liczbe
punktéw odpowiednio do wykonanych poprawnie czynnosci.

Wyniki
Wykres 6.7. Latwos¢ czynnosci w zadaniu 13.

1

0,8
0,6 0,48 0,45
0,4

fatwosé

0,2

0

13.1'  numer czynnosci  13.I

Zadanie okazato sie dla uczniow trudne. Umiejetno$¢ zwigzana z ustalaniem sposobu
rozwigzania zadania (13.1) zostata opanowana nieznacznie lepiej niz umiejetnos¢ zwigzana
z wykonywaniem obliczen (13.11). Duza grupa ucznidw ograniczyta rozwigzywanie zadania
do obliczenia liczby dziewczat. Tylko okoto 20% piszacych otrzymato maksymalng liczbe
punktdéw i az okoto 25% uczniéw nie zdobyto zadnego punktu za rozwigzanie tego zadania.
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Ponizej zamieszczono przyktady prac uczniow z komentarzem.

Przyktad 1.
T N} w”
—§ Ay AT e g
K N
% + ? *‘6 = )sa ™ ! ) )
70 ARGEN
X6 o

Odpowiedz: W zawodach wezmie udziat 4 L\ dzieci.

Piszacy najpierw obliczyt liczbe dziewczat i zgodnie ze swoimi obliczeniami uzupetnit
odpowiedz. Nastepnie przekreslit wykonane obliczenia, ustalit metode, za pomoca ktérej
poprawnie obliczyt liczbe wszystkich dzieci, wynik obliczen wpisat do odpowiedzi. Na uwage
zastuguje to, ze uczenh, poszukujgc poprawnej metody rozwigzania zadania, do obliczen
wykorzystywat nie tylko liczby, ale i inne znaki graficzne — kreski. Zgodnie ze schematem
punktowania za rozwigzanie zadania piszacy otrzymat 4 punkty.

Przyktad 2.

At-
7\de(

Odpowiedz: W zawodach wezmie udziat B 2 Z dzieci.

Powyzszy przyktad poprawnego rozwigzania zadania pokazuje, ze uczen prawdopodobnie
w pamieci obliczyt liczbe dziewczat, nastepnie sposobem pisemnym wykonat obliczenia
liczby wszystkich dzieci. Za poprawne ustalenie sposobu rozwigzania zadania i wykonanie
obliczen piszacy otrzymat 4 punkty. Najczestsze przyktady btednych rozwigzan zadania to:

e 8:6=48

e 8-6=2

Nalezy sgdzi¢, ze piszacy nie zrozumieli tresci zadania. Podejmowali proby jego rozwigzania
wykorzystujac dane liczbowe wystepujace w zadaniu.

Zadanie 14.

Zaznacz poprawng odpowiedz.
W ktérej klasie kazdy uczen ma kogos_do pary?

A.[] VI A—-13 uczniow.
B. ] VIB—14 uczniéw.
C. ] VIC - 11 ucznidw.

Zadanie sprawdzato, w jakim stopniu uczenn opanowat umiejetnosSci rozpoznawania
charakterystycznych cech i wtasnosci liczb.

207



Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Rozwigzujac zadanie nalezato wskazac¢ klase, w ktérej liczba uczniéw jest podzielna przez
dwa.

Poprawna odpowiedz: B

Wyniki

Rozwigzanie zadania nie sprawito uczniom trudnosci. Wiekszo$¢ z nich poprawnie
wskazywata liczbe podzielng przez dwa. Zadanie okazato sie tatwe dla piszacych.

Zadanie 16.

Dla dzieci kupiono 50 batonéw po 1,20 zt za jeden.
lle kosztowatly wszystkie batony? Zapisz obliczenia i dokoncz odpowiedz.

Odpowiedz: Batony kosztowaty

Zadanie sprawdzafo, czy uczen opanowat umiejetnosci ustalenia sposobu rozwigzywania
zadania | wykorzystywania wiedzy w praktycznej sytuacji polegajace na wykonywaniu
obliczen dotyczacych pieniedzy.

Rozwigzujgc zadanie nalezato ustali¢ sposob obliczenia kosztu zakupu, nastepnie wykonaé
obliczenia zgodnie z ustalonym sposobem oraz dokonczy¢ odpowiedz wpisujac wynik
wykonanych obliczen z wtasciwym mianem. Wszystkie obliczenia uczen powinien zapisac
W wyznaczonym miejscu.

Kryteria oceny

Zasady przydzielania punktéw Punktacja
l. Ustalenie sposobu rozwigzania, np. 50 - 1,20 —1p.

Il. Poprawnos¢ rachunkowa: 60  —1p.

lll. Podanie odpowiedzi z wtasciwym mianem (zt lub gr) wynikajacej z obliczen, przy

zastosowaniu poprawnej metody  — 1p. 0-3
Uwaga:
Jezeli uczen zapisze tylko odpowiedz 60 zt, otrzymuje 1 punkt za kryterium Il i1

punkt za kryterium Ill.

Jezeli uczen rozwigzat zadanie inng metodg niz opisana w schemacie, nalezy przyznac liczbe
punktéw odpowiednio do wykonywanych poprawnie czynnoSci.

Wyniki
Wykres 6.8. Latwos¢ czynnosci w zadaniu 16.
1
0,8 -
:§ oo 0,36
ko , 0,16 >
Sl o
0 [ ]
16.1 16.11 16.11l
numer czynnosci

Zadanie byto dla uczniow trudne. Czynnos¢, kidra powinna byc bliska doswiadczeniom
dzieci — ustalenie sposobu, w jaki nalezy obliczy¢ koszt zakupu — byta dla nich trudna
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(kryterium 1). Wykonywanie obliczen pienieznych w praktycznej, zyciowej sytuacji okazato sie
dla piszacych czynnoscig bardzo trudng (kryterium Il). Ktopot sprawito réwniez uzupetnienie
odpowiedzi i wpisanie wyniku z wykonywanych obliczen z wtasciwym mianem (kryterium I1).
Najczesciej wystepujacym btedem w rozwigzywaniu tego zadania byto dodawanie do liczby
batondw ich jednostkowej ceny: 50 + 1,20 =

Wielu sposrod piszacych rozwigzywato zadanie w prezentowany wyzej sposéb. Moze to
Swiadczy¢ o0 niezrozumieniu tresci zadania, trudnosciach w ustaleniu, ktére dane informujgq
0 cenie, a ktore o liczbie batonow.

Ponizej zamieszczono przyktady prac uczniow z komentarzem.

Przyktad 1.
RN
AR
510
NEREAY
q,
Hlol™wo

I

Odpowiedz: Batony kosztowaty 50 7L T/O(%u-

Piszacy poprawnie ustalit sposob, w jaki nalezy rozwigza¢ zadanie (kryterium ). Popetnit
btad w sposobie zapisu mnozenia, co skutkowato btednymi obliczeniami. Za poprawnosé
rachunkowa (Il kryterium) nie otrzymat punktu. Uczen uzupetnit odpowiedZz wpisujac wynik
obliczen z wtasciwym mianem, spetnione zostato wiec kryterium lll.

Przyktad 2.

- - -

|

4
y

P

S\ 4 W

Odpowiedz: Batony kosztowaty 6O X

Prezentowane w przyktadzie 2. rozwigzanie zadania spetnia wszystkie kryteria: ustalenie

sposobu rozwigzania zadania, poprawno$¢ rachunkowg i podanie odpowiedzi z wtasciwym
mianem.

Przyktad 3.
AIQ D
r L ED
169
Odpowiedz: Batony kosztowaty ?A;m’)h-;h fsQQ 8 f)‘?/‘w lwfa e /\51,0‘9&1/
Jest to przykiad pracy, ktéra spetniata | i Il kryterium. Piszacy poprawnie zaplanowat

metode, zgodnie z ktdrg obliczat catkowity koszt zakupu batondéw. Uzupetnit odpowiedz

wpisujac wynik, jaki otrzymat. Btednie wykonat mnozenie — nie zostato spetnione kryterium |l
— poprawnosc¢ rachunkowa.
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Przyjrzyj sie rysunkowi, ktéry przedstawia plan boiska do siatkowki.
Rozwiaz zadania: 17., 18.i 19.

18 m
< >
A
pole pole
9m
ataku obrony
\ 4
< >
« 6m > 3m < 3m > 6m >
Zadanie 18.
Zaznacz TAK, jesli zdanie jest prawdziwe, a NIE, jesli zdanie jest fatszywe.
Pole obrony ma ksztatt czworokata. TAK [] NIE[]

Zadanie sprawdzato, czy uczen opanowat umiejetnosc¢ rozpoznawania charakterystycznych
cech i wiasnoSci figur.

Rozwigzujac zadanie nalezato rozpoznac na planie czworokat.

Poprawna odpowiedz:
Pole obrony ma ksztatt czworokata. TAK X NIE []

Za zaznaczenie odpowiedzi TAK uczen mégt otrzymac 1 p.

Wyniki
Zadanie byto umiarkowanie trudne dla uczniéw. Prawie 68% piszacych korzystajac z rysunku
rozpoznato, ze pole obrony jest czworokatem.

Zadanie 19.
Oblicz pole powierzchni catego boiska. Zapisz obliczenia i dokoncz odpowiedz.

Odpowiedz: Pole powierzchni catego boiska jest rowne

Zadanie sprawdzato, w jakim stopniu uczen opanowat umiejetnosci ustalenia sposobu
rozwigzywania zadania i wykorzystywania wiedzy w praktycznej sytuacji polegajgce
na wykonywaniu obliczen dotyczacych powierzchni.

Rozwigzujac zadanie nalezato ustali¢c spos6b obliczenia pola powierzchni catego boiska,
nastepnie wykonac obliczenia zgodnie z ustalonym sposobem oraz dokonczy¢ odpowiedz
wpisujac wynik wykonanych obliczen z wtasciwym mianem. Wszystkie obliczenia uczen
powinien zapisa¢ w wyznaczonym miejscu.
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Kryteria oceny

Zasady przydzielania punktéw Punktacja

I. Ustalenie sposobu obliczenia pola powierzchni catego boiska, np.: 9 - 18 —1p.

Il. Poprawnos¢ rachunkowa: 162 —1p.

Uwaga:

Jezeli uczen poprawnie obliczyt pole powierzchni czes$ci boiska, réwniez otrzymuje
1 punkt.

lll. Podanie odpowiedzi z wiasciwym mianem (m®) wynikajacej z obliczen, przy
zastosowaniu poprawnej metody obliczenia pola prostokata — 1p.

Uwaga:

Jezeli uczen zapisze tylko odpowiedz 162 mP, otrzymuje 1 punkt za kryterium Il
i 1 punkt za kryterium Ill.

Jezeli uczen rozwigzat zadanie inng metodg niz opisana w schemacie, nalezy przyznac liczbe
punktéw odpowiednio do wykonywanych poprawnie czynnoSci.

Wyniki

Wykres 6.9. Latwosé czynnosci w zadaniu 19.

1

0,8
:g 0,6
E 0,4 1
0,13
0,2 :
) 0,05 0,03
ol N e

19.1 19.11 19.11
numer czynnosci

Zadanie okazato sie dla uczniéw bardzo trudne. Byto jednoczesnie najtrudniejsze w catym
tescie. Uczniowie nie poradzili sobie ze wszystkimi sprawdzanymi czynnosciami:
z ustaleniem wtasciwej metody obliczenia pola powierzchni catego, badz czesci boiska
(uwaga w schemacie punktowania), z poprawnym wykonaniem obliczeh oraz z podaniem
w odpowiedzi wyniku z wiasciwym mianem. Najczesciej popetnianym btedem byto obliczanie
obwodu, a nie pola powierzchni boiska. Mozna wiec przypuszczaé, iz przyczyng
niepowodzenia byto niezrozumienie polecenia.

Ponizej zamieszczono przyktady prac ucznidow z komentarzem.
Przyktad 1.

AN
=% b

6
'Rl

Odpowiedz: Pole powierzchni catego boiska jest rowne 50 v U5

Piszacy obliczat obwo6d boiska, nie uwzglednit przy tym wszystkich wymiaréw prostokata
koniecznych do tych obliczen. Nie zostato spetnione I, Il i lll kryterium.
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Przyktad 2.

9*1&}”?5%

Odpowiedz: Pole powierzchni catego boiska jest rowne ¥ 7 a.

Uczen poprawnie obliczyt obwdd prostokata, odczytat informacje o wymiarach figury
z rysunku. Jednak zgodnie z poleceniem powinien obliczy¢ pole, a nie obwdd. Za I, 11i 1l
kryterium otrzymat 0 punktow.

Przyktad 3.

\ )

l‘\):

Odpowiedz: Pole powierzchni catego boiska jest rowne _ Lo

Uczen zapisat wzér na obliczanie pola prostokata, jednak nie umiat go zastosowac
w praktyce. Zgodnie ze schematem punktowania nie zostato spetnione zadne kryterium.

Podobne btedy wystapity w wielu pracach. Nalezy jeszcze zwroci¢ uwage na to, ze tylko
nieliczni uczniowie poprawnie stosowali jednostke pola - m2. Znaczna wiekszo$é prac nie
spetniata Ill kryterium.

6.4.4. Korzystanie z informacji — omoéwienie zadan i odpowiedzi uczniow

W zakresie korzystania z informacji badano na sprawdzianie poziom opanowania
umiejetnosci wskazywania zrédet informacji i postugiwania sie nimi. Za poprawne
rozwigzanie zadan z tego obszaru uczen mogt otrzymaé 2 punkty. Uczniowie piszacy
sprawdzian zdobyli 89,5% punktéw mozliwych do uzyskania, czyli osiggneli poziom bardzo
dobry.

Tabela 6.9. Poziom osiggnie¢ w zakresie korzystania z informacji

Liczba punktow Procent
Sprawdzana czynnos¢ ucznia Numer zadania mozliwych uzyskanych
do uzyskania punktéw
Kojarzy date z kalendarzem 3 1 95,0%
Okresla funkcje stownika ortograficznego 22 1 84,0%

Uczniowie bardzo dobrze poradzili sobie ze wskazywaniem wtasciwych zrddet informacji
i postugiwaniem sie nimi. W stopniu dobrym i bardzo dobrym opanowali badane czynnosci.

212



Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Wykres 6.10. Rozktad wynikow w korzystaniu z informacji
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Liczba punktéw

Uczniowie bardzo dobrze poradzili sobie z zadaniami badajacymi poziom opanowania
umiejetnosci z obszaru korzystanie z informacji. Wiekszos¢ piszacych uzyskata maksymalny
wynik — 2 punkty.

Zadanie 3.
Zaznacz poprawng odpowiedz.
Gdzie nalezy sprawdzi¢, jakim dniem tygodnia bedzie 1 czerwca 2006 roku?

A.[_]W encyklopedii.
B.[_]W kalendarzu.
C.[IW atlasie.

Zadanie sprawdzato stopien opanowania umiejetnosci korzystania z informacji.

Wykonujgc zadanie uczen powinien wskazac zrédto, w ktérym nalezy odszuka¢ okreslong
w poleceniu informacije.

Poprawna odpowiedz: B

Wyniki

Zadanie okazato sie bardzo fatwe dla uczniéw. Praktyczna, bliska ich doswiadczeniu
sytuacja mogta mie¢ wptyw na to, ze dla 95% piszacych nie miata problemu z jego
rozwigzaniem.

Zadanie 22.

Zaznacz TAK, jesli zdanie jest prawdziwe, a NIE, jesli zdanie jest falszywe.
W stowniku ortograficznym mozna sprawdzi¢, czy wyraz $wieto napisano poprawnie.

TAK [ NIE []
Zadanie sprawdzafto stopien opanowania umiejetnosci korzystania z informacji.

Wykonujac zadanie powinienes$ okresli¢, czy we wskazanym zrédle odszukasz okreslong
w poleceniu informacje.

Poprawna odpowiedz:

W stowniku ortograficznym mozna sprawdzié, czy wyraz $wigto napisano poprawnie.

TAK X NIE []

Za zaznaczenie odpowiedzi TAK mozna byto otrzymac 1 p.
Wyniki
Zadanie byto dla uczniéw tatwe. Wiekszo$c¢ piszacych (84%) udzielito poprawnej odpowiedzi.
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6.4.5. Wykorzystywanie wiedzy w praktyce — omowienie zadan i odpowiedzi uczniéow

Poziom opanowania umiejetnosci z obszaru wykorzystywanie wiedzy w praktyce badano
za pomocg siedmiu zadan. Trzy z nich to zadania zamkniete (wielokrotnego wyboru, na
dobieranie), pozostate cztery to zadania otwarte (krétkiej i rozszerzonej odpowiedzi).
Za zadania z tego obszaru mozna byto otrzymaé 12 punktéw.

Tabela 6.10. Poziom osiggnie¢ w zakresie wykorzystywania wiedzy w praktyce

. Liczba punktow Procent
Sprawdzana czynnos¢ ucznia Nlil?zernzna:éacr:la mozliwych uzyskanych
y do uzyskania punktéw
Wybiera przyrzad do pomiaru czasu 10 1 92,3%
Wykonuje obliczenia dotyczace liczby 13,11 5 45 0%
elementéw ' e
Wybiera stroj odpowiedni do sytuaciji 15 1 96,0%
Wykonuje obliczenia dotyczace kosztu 16.11 1 16.0%
zakupu ' e
Ustala odpowiednie miano 16.111 1 30,0%
Wykonuje obliczenia dotyczace pola 19.11 1 5.0%
powierzchni ' e
Ustala odpowiednie miano 19.111 1 3,0%
Okresla, jak nalezy bezpiecznie 20 1 81.0%
zachowywaé sie we wskazanej sytuacii e
Postuguije sie wyrazami 5
bliskoznacznymi w praktycznej sytuaciji 21 3 73,0%

Najlepiej uczniowie poradzili sobie z wybieraniem odpowiedniego stroju i wskazywaniem
przyrzgdu do mierzenia czasu. Poziom opanowania tych umiejetnosci przez piszacych
okazat sie bardzo dobry. tatwe byto dla ucznibw podanie przyktadow bezpiecznego
zachowania sie oraz dobieranie wyrazow bliskoznacznych. Najmniej punktéw uzyskali za
wykonywanie obliczen dotyczacych liczby elementéw, kosztu zakupu, pola powierzchni
i ustalanie mian — zt lub gr i m®. Te umiejetnosci okazaty sie dla uczniéw najtrudniejsze.

Wykres 6.11. Rozktad wynikow w wykorzystywaniu wiedzy w praktyce
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Liczba punktéw

Rozktad czestosci wynikow z zakresu wykorzystywania wiedzy w praktyce jest zblizony do
normalnego. Ponad 45% ucznidw otrzymato za zadania z tego obszaru 6 lub 7 punktéw.
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Zadanie 10.

Zaznacz poprawng odpowiedz.

Ktérym przyrzadem nalezy zmierzy¢ czas biegu zawodnikow?
A.[_]Tasma miernicza.

B.[_] Termometrem.

C.[] Stoperem.

Zadanie sprawdzato, w jakim stopniu uczen opanowat umiejetno$¢ wykorzystywania wiedzy
w praktycznej sytuaciji.

Rozwigzujac zadanie nalezato wybra¢ przyrzad, ktéry stuzy do mierzenia czasu.

Poprawna odpowiedz: C

Wyniki

Zadanie okazato sie bardzo tatwe dla ucznidbw. 95% piszacych nie miato problemu
ze wskazaniem poprawnej odpowiedzi. Wykorzystanie praktycznej sytuacji, ktéra powinna
byc¢ bliska doswiadczeniom dzieci, mogto mie¢ wptyw na tak wysoki wynik.

Zadanie 15.

Zaznacz poprawng odpowiedz.

Uczestnicy wyscigéw i skokow przez skakanke powinni ubrac sie w stroj

A.L] roboczy. B.[_] sportowy. C.[] wizytowy.
Zadanie badato, czy uczen opanowat umiejetnosci wykorzystywania wiedzy polegajgce
na stosowaniu w praktycznej sytuacji zasad higieny.

Wykonujgc zadanie nalezato wskaza¢ str6j odpowiedni do sytuacji okreslonej
w poleceniu.

Poprawna odpowiedz: B

Wyniki

Wybieranie stroju adekwatnie do opisanej w zadaniu sytuacji byto dla piszacych bardzo
tatwe. Bardzo wysoki wynik (95% piszacych wskazato poprawng odpowiedz), swiadczy
o tym, iz piszacy bardzo dobrze opanowali tak wazng w zyciu codziennym umiejetnosé.

Zadanie 20.

Jak bezpiecznie powinni zachowywac sie kibice na meczu?
Napisz jeden przyktad.

Zadanie sprawdzafo, w jakim stopniu uczen opanowat umiejetno$¢ zastosowania
w praktycznej sytuacji zasady bezpieczenstwa.

Wykonujac zadanie nalezato napisa¢ przyktad bezpiecznego zachowania sie w okreslonej
W poleceniu sytuaciji.

Kryteria oceny

Nalezy uzna¢ kazdg logiczng odpowiedz, np.: nie bi¢ sie, nie szarpa¢, nie popychac,
pomagac drugiej osobie.

Uwaga:

Uczen otrzymuje punkt, jesli podat jedng zasade. Nie ocenia sie poprawno$ci zapisu.
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Wyniki

Uczniowie dobrze poradzili sobie z rozwigzaniem tego zadania. Dla ponad 80% piszacych
byto ono tatwe. Swiadczy to o dobrej znajomosci zasad bezpiecznego zachowania sie, np.
na meczu.

Przyktady poprawnych odpowiedzi:
l

Nie wolno sie bic.

Kibice nie powinni wywotywac awantur.
Kibicowac swojej druzynie bez przemocy.
Zachowywac sie spokojnie i grzecznie.
Nie przeklinac.

Nie wybiegac na boisko.

Il.
Zeby byto bezpiecznie, nie pi¢ piwa na meczu.
Nie pic¢ alkoholu.

1.

Nie mozna rzucac w pitkarzy roznymi rzeczami.
Nie wolno rzucac¢ kamieniami i ostrymi rzeczami.
Nie rzucac butelkami.

Wsrdd odpowiedzi najwiecej byto takich, w ktdrych uczniowie pisali o zachowywaniu sie bez
uzywania przemocy. W drugiej grupie odpowiedzi, byty takie, w ktorych piszacy taczyli
bezpieczne zachowanie z tym, ze nie powinno sie uzywac¢ napojow alkoholowych. Wsréd
innych odpowiedzi nalezy podkreslic te, w ktérych negowano przyktady zachowan
zagrazajgcych zyciu i zdrowiu kibicow oraz zawodnikéw.

Zadanie 21.
Potacz wedtug wzoru wyrazy o podobnym znaczeniu.

onkurs
turniej

wyglad
sukces

Swieto
dziecko

zwyciestwo
uroczystos$é

malec

Zadanie badato, czy uczen opanowat umiejetno$¢ postugiwania sie poznanymi terminami
w praktycznej sytuaciji.

Rozwigzujac zadanie nalezato dobra¢ zgodnie z wzorem odpowiednie wyrazy bliskoznaczne.
Poprawne wykonanie zadania:

wyglad
sukces
Swieto
dzieck
zwyciestwo
uroczystosé
malec

Za kazde poprawne potgczenie mozna byto otrzymac 1 p.

216



Sprawozdanie ze sprawdzianu przeprowadzonego w 2006 roku
Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

Wyniki

Zadanie okazato sie tatwe. Wiekszosci uczniom nie sprawito problemoéw postugiwanie sie
terminami znanymi z praktycznymi, zyciowymi sytuacjami. Najczes$ciej popetnianym btedem
byto dobieranie wyrazéw dziecko — wyglad.

Zadania: 13., 16., 19. sprawdzaty umiejetnosci z dwéch obszaréw standardéw, dlatego
zostaly omoéwione wczesniej, w czesci dotyczacej zadan z obszaru rozumowanie.

6.5. Zestawienie tatwosci zadan
Wykres 6.12. Latwos$¢ zadan

tatwo$¢ zadania

1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

numer zadania

Tabela 6.10. Pogrupowanie zadan ze wzgledu na ich tatwo$¢

Latwosé 0-0,19 0,20 - 0,49 0,.50 - 0,69. 0,70 -0,89 0,90 -1,00

zadania bardzo trudne trudne umiarkowanie latwe bardzo tatwe
trudne

Numery 1,2,4,7,8, 14,

zadan 19 12,13, 16 5,6,9,11,17,18 20, 21, 22 3,10, 15

Liczba

zadan 1 3 6 9 3

Liczba

punktow 3 8 13 13 3

6.6. Whioski

Analiza wynikbw uzyskanych przez uczniéw na sprawdzianie pozwala okresli¢, w jakim
stopniu zostaty opanowane umiejetnosci opisane w standardach wymagan.

Tegoroczni széstoklasisci dobrze poradzili sobie z:

i higieny,
e rozwigzywaniem probleméw praktycznych dotyczacych rozpoznawania przyrzadéw
do pomiaru.

Uczniowie mieli trudnosci z:

odczytywaniem tekstu podrecznikowego,
odczytywaniem tekstu uzytkowego i rozpoznawaniem jego autora,
pisaniem wypowiedzi na wskazany temat,
wskazywaniem zrédta informaciji,
rozpoznawaniem charakterystycznych cech i wtasnosci liczb,
rozwigzywaniem problemoéw praktycznych z wykorzystaniem zasad bezpieczenstwa

e rozwigzywaniem problemow praktycznych z wykorzystaniem obliczen dotyczacych liczby
elementdw, pieniedzy i pola powierzchni prostokata,
e przedstawianiem w postaci graficznej danych zapisanych w tabeli.
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